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1 2025_ZR_00043 Notulen vorige vergadering - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De zoneraad nam in zitting van 25 oktober 2018 kennis van de wijziging in artikel 39 en 124 van de 
wet van 15 mei 2007, zijnde schrapping van de verplichting van de aanplakking of het online plaatsen 
van de zonale documenten in de gemeenten en engageerde zich om dit mee te delen binnen het 
eigen gemeentebestuur.
Plaats, dag, tijdstip en agenda van de vergaderingen van de zoneraad worden ter kennis gebracht van 
het publiek, door bekendmaking op de website van HVZ Taxandria.
Na elke vergadering van de zoneraad en van het zonecollege wordt van de besluiten binnen de twintig 
dagen een lijst met een beknopte omschrijving [simultaan] aan de diensten van de Gouverneur, 
alsook aan de diensten van de Minister gestuurd. Tegelijk met de verzending aan de Gouverneur 
wordt de lijst van de besluiten bekendgemaakt op de website van HVZ Taxandria en via de ad valvas 
op de zonale zetel.

Argumentatie
Na goedkeuring van de notulen kan de bekendmaking met besluitvorming opgemaakt worden, welke 
gepubliceerd zal worden op de zonale website van HVZ Taxandria. Ook het openbare gedeelte van de 
notulen zullen na ondertekening publiek kenbaar gemaakt worden op de zonale website.

Juridische grond
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid 

Regelgeving: openbaarmaking
Dit besluit is niet ter inzage op basis van:
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Een federale of niet-federale administratieve overheid wijst de vraag om inzage, uitleg of mededeling 
in afschrift van een bestuursdocument, die met toepassing van deze wet is gedaan, af, wanneer de 
openbaarmaking van het bestuursdocument afbreuk doet :
1° aan de persoonlijke levenssfeer, tenzij de betrokken persoon met de inzage, de uitleg of de 
mededeling in afschrift heeft ingestemd

Besluit
Artikel 1
De zoneraad keurt de notulen van vorige vergadering goed. 

Bijlagen
• Notulen ZR 26 februari 2025.pdf

2 2025_ZR_00044 DGH - Memorandum DGH  - Kennisneming
KENNIS GENOMEN

Beschrijving
Aanleiding en context
De Raad van Zonecommandanten valideerde bijgevoegd Memorandum dat werd opgesteld door  het 
Netwerk Brandweer en waarin, aan de hand van 7 kernthema's  de noden m.b.t. Dringende 
Geneeskundige Hulp (hierna DGH genoemd) voorgelegd worden aan De Minister Van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, de Minister van Binnenlandse Zaken en de Minister van Onderwijs Vlaanderen:
Thema 1: vraag naar correcte financiering @ Minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 
Thema 2: vraag naar een realistisch en toekomstgericht opleidingsbeleid @ Minister van Onderwijs en 
Minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 
Thema 3: vraag naar statutaire oplossing voor het personeel @ Minister van Binnenlandse Zaken en 
Minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 
Thema 4: vraag naar een beleid dat rekening houdt met de diensten op het terrein @ Minister van 
Sociale Zaken en Volksgezondheid en Minister van Binnenlandse Zaken
Thema 5: vraag naar een beleid dat vertrekt van duidelijke richtlijnen en afspraken op federaal niveau
Thema 6: wijziging regelgeving rijbewijs C voor ambulances boven 3,5 ton 
Thema 7: beleid gericht op het voorkomen van agressie en geweld tegen hulpverleners 

Argumentatie
De zoneraad wordt gevraagd kennis te nemen van dit Mermorandum zodat Kapt. Bjorn Peeters, 
beleidsverantwoordelijke DGH, dit mee door kan nemen naar de commissie DGH.

Regelgeving: bevoegdheid
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid

Besluit
Artikel 1
De zoneraad neemt kennis van het definitieve Memorandum DGH vanuit Netwerk Brandweer waarin 
a.d.h.v. 7 kernthema's de noden m.b.t. Dringende Geneeskundige Hulp werden voorgelegd aan De 
Minister Van Sociale Zaken en Volksgezondheid, de Minister van Binnenlandse Zaken en de Minister van 
Onderwijs Vlaanderen.

Bijlagen
• 20250218 Memorandum DGH gevalideerd door RZC DEF.pdf
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Memorandum aan 
 

……………. 
Minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid 

……………. 
Minister van Binnenlandse Zaken 

……………. 
Minister van Onderwijs Vlaanderen 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Toelichting noden Dringende Geneeskundige Hulpverlening (DGH) 
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1. Kernthema 1: vraag naar correcte financiering – Minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid 

 
Netwerk Brandweer dringt erop aan dat de beloofde € 93,5 miljoen in 2025 

voorzien en geïndexeerd wordt. Netwerk Brandweer heeft er geen bezwaar 

tegen dat de waarde van een permanentiepunt voor de PIT hoger ligt dan voor de 

ziekenwagen maar dit zou een berekend voorstel moeten zijn die in verhouding 

staat tot de realistische meerkost van een PIT (loonkost verpleegkundige, 

medicatie, …) en zeker rekening houdt met mogelijke synergiën van de 

medewerkers. Daarnaast dringt Netwerk Brandweer eropaan dat de Federale 

Overheidsdienst Volksgezondheid een programmatiestrategie opstelt waarbij -

op basis van gefundeerde SLA’s- de noden op het terrein binnen de dringende 

geneeskundige hulpverlening voor zowel ziekenwagens (niveau 1-2-5) als PIT’s 

(niveau 3 – 4) duidelijk worden, zodat er een transparant beleid ontstaat 

betreffende toekomstige erkenningen van nieuwe middelen, of het afstoten van 

overbodige middelen. Ook het verhogen van de patiëntenfactuur (huidige bedrag 

maal 2.5) moet opnieuw bespreekbaar gemaakt worden. 

 

De Voorbije legislatuur werden de subsidies aanmerkelijk verhoogd  

o In 2023 met € 14,2 miljoen. 

o In 2024 met € 55 miljoen op voorwaarde dat het KB Erkenningsnormen voor 

de ambulancediensten werd gepubliceerd.  

Deze extra subsidiëring dient tegemoet te komen aan de problematiek van de 

historische onderfinanciering van de ziekenwagens binnen de dringende 

geneeskundige hulpverlening.  

Voor 2025 is er nog eens een extra € 93,5 miljoen voorzien voor de financiering van 

de dringende geneeskundige hulpverlening. Naast extra financiële middelen voor de 

ziekenwagen zijn hier ook extra subsidies voor de paramedische interventie teams 

(PIT’s) voorzien. 

 

Er heerst momenteel grote ongerustheid bij de ziekenwagendiensten dat de 

beloofde extra financiering in het gedrang zou komen of significant zou verminderen.  

o Vooreerst stellen we ons de vraag of de beloofde extra € 93,5 miljoen nog 

steeds beschikbaar is? 

o Daarnaast worden er veel nieuwe PIT’s gecreëerd en worden de 

ziekenwagenconventies omgezet naar erkenningen ten gevolge de publicatie 
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van het ‘KB van 4 juli 2024 tot vaststelling van de erkenningsnormen voor 

ambulancediensten actief binnen de DGH’ zonder dat er een concrete 

programmatieoefening wordt gedaan door de FOD Volksgezondheid. De 

vrees leeft dat de uiteindelijk erkende middelen niet zullen tegemoetkomen 

aan de noden op het terrein.  

o Vervolgens is er tot op vandaag nog steeds geen duidelijkheid over de 

toekomstige financiering.  

o Het feit dat de huidige subsidiebedragen niet worden geïndexeerd zal voor 

problemen zorgen.  

o De vrees leeft dat met de financiële middelen voor de dringende 

geneeskundige hulpverlening (ziekenwagen en PIT’s) ook andere projecten 

zullen worden gefinancierd (bariatrisch vervoer, collocatieziekenwagen, 

…etc). 

o De extra verkregen € 55 miljoen in 2024 dient behouden te blijven en moet 

geïndexeerd worden. 

o Netwerk Brandweer is ervan overtuigd dat ook een verhoging van de 

patiëntenfactuur een onderdeel dient uit te maken van een correcte 

financiering van de dringende geneeskundige hulpverlening. Rekening 

houdende met het solidariteitsprincipe en de financiële toegankelijkerheid 

van de eerste lijnsthulpverlening menen wij dat een gemotiveerd voorstel ter 

verhoging van de patiëntenfactuur bespreekbaar zou moeten zijn. Daarnaast 

moet op die manier vermeden worden dat de dringende geneeskundige 

hulpverlening door de zeer lage prijs per interventie oneigenlijk gebruikt 

wordt. 
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2. Kernthema 2: vraag naar een realistisch en toekomstgericht 
opleidingsbeleid – Minister van Onderwijs en Minister van Sociale Zaken 
en Volksgezondheid 

 

Netwerk Brandweer is vragende partij naar een rechtstreeks opleidingstraject 

naar hulpverlener-ambulancier DGH, dat binnen 1 jaar in avondonderwijs moet 

kunnen afgerond worden. Daarnaast vragen wij betrokkenheid en inspraak bij 

het uitbouwen van de opleidingen binnen de DGH zowel binnen de 

basisopleiding als de permanente vorming.  

Tegelijk vragen we het behoud van enkele kernelementen van de huidige 

basisopleiding:  

● Het behoud van de 132u theorie en praktijklessen en 40 uren 

stage. 

● Een gegarandeerde toegankelijkheid voor de kandidaten vanuit de 

hulpverleningszones, of tenminste een toegankelijkheid die 

kwantitatief evenredig is met het aandeel van de aanvragende 

dienst binnen de Dringende Geneeskundige Hulpverlening in de 

betreffende provincie. 

● Het inschrijvingsgeld dient geplafonneerd te worden en van dien 

aard dat de opleiding financieel laagdrempelig toegankelijk blijft. 

We vragen de organiserende overheid om het inschrijvingsgeld 

vooraf vast te leggen.   

● We vragen dat de basisopleiding minimaal jaarlijks in elke 

provincie wordt georganiseerd voor minimaal 24 cursisten. 

 

Voor de permanente vorming willen we de nadruk leggen op volgende 

behoeften: 

● Het behoud van het systeem van 120 uren permanente vorming 

over een periode van 5 jaar. 

● Een systeem van permanente evaluatie ter vervanging van de 

huidige 5-jaarlijkse evaluatieproef ter verlenging van de DGH-

badge. 

● De permanente vorming dient provinciaal aangeboden te worden 

met een aanbod kwantitatief afgestemd op het aanwezige  

bestand van hulpverleners-ambulanciers in deze provincie. Er dient 
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wel gestreefd te worden naar maximale federale eenvormigheid in 

vorm en inhoud. 

● Het inschrijvingsgeld dient geplafonneerd te worden en van dien 

aard dat de permanente vorming financieel laagdrempelig 

toegankelijk blijft. We vragen de organiserende overheid om het 

inschrijvingsgeld vooraf vast te leggen.   

 

● Op dit ogenblik ligt er een modulair opleidingstraject vertrekkende van 

eventhulpverlener, over niet-dringend patiëntenvervoer naar hulpverlener-ambulancier 

binnen de DGH voor. 

De opleidingen voor eventhulpverlener en ambulancier niet-dringend patiëntenvervoer, 

zijn ondertussen opgestart. Het laatste traject hulpverlener-ambulancier DGH nog niet, 

onder andere omdat bij de besprekingen de voornaamste stakeholders op het terrein 

van de DGH niet betrokken waren (de huidige provinciale opleidingsscholen en de 

hulpverleningszones die het merendeel van de ziekenwagens uitbaten). 

● De hulpverleningszones zien het verplicht doorlopen van de twee eerste opleidingen 

(eventhulpverlener en niet-dringende patiëntenvervoer) niet haalbaar en weinig zinvol 

omdat hun personeel nooit ingezet wordt als eventhulpverlener of als ambulancier  

niet-dringend patiëntenvervoer. De hulpverleningszones zetten in tegenstelling tot 

private partners binnen de DGH enkel in op interventies binnen de dringend 

geneeskundige hulpverlening. Vandaar hebben de hulpverleningszones nood aan een 

rechtstreekse opleiding tot hulpverlener-ambulancier binnen de DGH. 

o Zonder niet relevante opleidingsonderdelen 

(eventhulpverlening, niet-dringend ziekenvervoer) en de 

hieraan verbonden opleidingskosten (loonkost en 

inschrijfrecht).  

o Gericht op de job van hulpverlener-ambulancier binnen de DGH 

o En ook haalbaar voor vrijwillige medewerkers.  
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3. Kernthema 3: vraag naar statutaire oplossing voor het personeel - Minister 
van Binnenlandse Zaken en Minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid  
 

Netwerk Brandweer is vragende partij om de statuten te moderniseren en zal in 

overleg met ReZonWal een principevoorstel doen.  

 

Door recente evoluties en de publicatie van nieuwe wetgeving (onder andere nieuwe 

‘KB van 4 juli 2024 tot vaststelling van de erkenningsnormen voor 

ambulancediensten actief binnen de DGH’) dringt een aanpassing en modernisering 

van het statuut zich op. 

 

We denken hierbij concreet aan volgende zaken: 

o Er dient een verpleegkundige met bijzondere beroepstitel spoed- en 

intensieve zorgen (VPK-BBT) of arts aangesteld te worden binnen elke 

ziekenwagendienst. Op dit ogenblik beschikken de hulpverleningszones niet 

over een statuut die dit toelaat.  

o De nieuwe wetgeving vereist niet langer dat elke ambulancier een rijbewijs 

heeft.  

Daarom dient het “bewijs van medische geschiktheid zoals bedoeld in artikel 

43, 6° van het koninklijk besluit van 23 maart 1998 betreffende het rijbewijs” 

niet meer als benoemingsvoorwaarde opgelegd te worden in het statuut. De 

vraag wordt gesteld om deze beslissing over te laten aan de zoneraad.  

o Aanpassingen van het statuut in functie van diversiteit in de selectie, 

aanwerving en loopbaanmogelijkheden van de hulpverlener-ambulanciers. 

o Verdere uniformiseren tussen de statuten van het operationeel personeel dat 

brandweerman is en de hulpverlener-ambulancier dat geen brandweerman is 

dringt zich op.  

Duidelijke functieprofielen passend bij het KB 23/08/2014 betreffende het 

administratief statuut van het ambulancepersoneel van de 

hulpverleningszones dat geen brandweerman is.  
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4. Kernthema 4: vraag naar een beleid dat rekening houdt met de diensten op 
het terrein – Minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid en Minister 
van Binnenlandse Zaken. 
 

Netwerk Brandweer dringt erop aan dat de hulpverleningszones sterker 

vertegenwoordigd worden in de verschillende beleidsorganen op zowel federaal 

(FRDGH) als provinciaal (PCDGH) niveau alsook in de werkgroepen die vorm 

geven aan toekomstig beleid rond opleiding, statuut,…etc. We dringen erop aan 

dat er in deze organen gewerkt wordt met een gewogen stem.  

 

Netwerk Brandweer is ervan overtuigd dat de hulpverleningszones en de gemeentes 

een belangrijke partner zijn in de dringende geneeskundige hulpverlening in functie 

van het garanderen van de continuïteit. De hulpverleningszones voorzien in België 

66% van de DGH-middelen. Gezien een ziekenwagendienst uitbaten steeds een 

verlieslatende activiteit is zijn het vooral de gemeenten die de kosten van de 

ziekenwagendienst dragen.  

De hulpverleningszones moeten de mogelijkheid behouden om te werken met 

synergiën. Zo moet het mogelijk zijn dat brandweer- en ziekenwagenpermanenties 

in bepaalde gevallen door een en dezelfde ploeg kunnen uitgevoerd worden. Ook hier 

moeten de hulpverleningszones hun verantwoordelijkheid (binnen vastgelegde 

grenzen) kunnen nemen. 

 

We stellen vast dat de hulpverleningszones ondanks het feit dat ze 66% van de 

ziekenwagens in de DGH verzekeren, dikwijls te weinig vertegenwoordigd zijn in de 

beslissingsorganen. 
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5. Kernthema 5: vraag naar een beleid dat vertrekt van duidelijke richtlijnen 
en afspraken op federaal niveau.  
 

Netwerk Brandweer dringt aan op maximale rechtszekerheid voor alle partners 

binnen de dringende geneeskundige hulpverlening. We hechten veel belang aan 

duidelijke wetgeving die niet voor interpretatie vatbaar is en door elke partner 

gevolgd wordt. Daarnaast dringen wij eropaan dat alle vragen met betrekking 

tot het KB van 4 juli 2024 verzameld worden in een FAQ en eenvormig en dus 

federaal gedragen antwoorden krijgen. 

 

Op heden stellen we vast dat de Federale Gezondheidsinspecties van de 

verschillende clusters vaak verschillende interpretaties erop nahouden van de 

gepubliceerde wetgeving. Maar ook eigen invulling geven aan afspraken en 

richtlijnen. Dit zorgt voor een gebrek aan rechtszekerheid.  

 

Beperking van de administratieve lasten met behulp van automatisering van 

processen en linken met kruispuntbanken van data. De medische diensten brengen 

op regelmatige basis data aan bij verschillende partners (Noodcentrale 112, MUG-

reg, AMBU-reg, provinciale diensten van de FGI, …Etc). We vragen om deze reeds 

aangebrachte gegevens te centraliseren en geautomatiseerd op te nemen in de 

individuele dossiers van de diensten voorafgaand aan de verzending ervan. Nadien 

moet de aangepaste data ook opnieuw via de FOD doorstromen naar de 

verschillende partners.  
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6. Kernthema 6: wijziging regelgeving rijbewijs C voor ambulances boven 3,5 

ton 
 

Netwerk Brandweer vraagt om de Belgische regelgeving aan te passen voor 

ambulancevoertuigen naar rijbewijs B tot 4.250 kg. Daarnaast is het ook 

aangewezen dat er op Europees niveau aangedrongen wordt om de Europese 

richtlijnen overal door te voeren zodat grensoverschrijdende interventies binnen 

de dringende geneeskundige hulpverlening niet in het gedrang komen.  

 

Op heden stellen we vast dat de huidige eisen voor de ziekenwagen ervoor zorgen 

dat de gebruikte voertuigen binnen de DGH boven de 3,5 ton grens wegen. Hierdoor 

is een rijbewijs C1/C noodzakelijk.  

Het is niet evident om alle vrijwillig hulpverlener-ambulanciers op te leiden tot het 

behalen van een rijbewijs C1/C wat vaak tot gevolg heeft dat middelen binnen de 

dringende geneeskundige hulpverlening niet beschikbaar zijn omwille van een 

gebrek aan hulpverlener-ambulanciers met een rijbewijs C1/C. 

Hoger Europese regelgeving voorziet de mogelijkheid om met een rijbewijs B een 

voertuig te besturen tot 4.250 kg. De huidige Belgische regelgeving is echter nog 

niet aangepast. 
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7. Kernthema 7: beleid gericht op het voorkomen van agressie en geweld 
tegen hulpverleners 

 
Netwerk Brandweer vraagt om een structurele aanpak van verbale en fysieke 

agressie en geweld tegen pré-hospitaal hulpverleners binnen de dringende 

geneeskundige hulpverlening. Hierbij moet aandacht zijn voor preventie van 

geweld, goede technologische hulpmiddelen ter ondersteuning van de pré-

hospitaal hulpverleners op het terrein, adequate en slachtoffergerichte 

tussenkomst van de politionele diensten en consequente vervolging door 

justitie.   

 
Er is een toename van verbale en fysieke agressie tegen pré-hospitaal hulpverleners 

binnen de dringende geneeskundige hulpverlening.  

 

Sinds de migratie naar een nieuwe bovenprovinciale dispatchingtechnologie binnen 

de Noodcentrales 112 ontbreken de technologische hulpmiddelen en procedures die 

hulpverleners op het terrein de mogelijkheid geven om op een discrete manier 

bijstand van de politionele diensten te vragen zonder de situatie te laten escaleren.  

 

De melding van agressie incidenten is vaak omslachtig en voorziet niet dat de 

hulpverlener als slachtoffer anoniem klacht kan indienen. Netwerk Brandweer vraagt 

om een laagdrempelige melding via een e-loket mogelijk te maken waarbij de 

hulpverlener de keuze kan maken om anoniem klacht in te dienen. De mogelijkheid 

moet bestaan in functie van de bescherming van de hulpverlener dat de klacht wordt 

ingediend op het adres van de werkgever zodat de hulpverlener zijn/haar 

persoonlijke adresgegevens niet dient mee te geven.   

Daarnaast pleit Netwerk Brandweer voor vervolging van elk agressie incident en niet 

enkel van deze feiten waar er een minimumaantal dagen arbeidsongeschiktheid is.  
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3 2025_ZR_00045 Meerjarenbeleidsplan - voorbereidend thema overleg - 
risicoanalyse en voertuigplan - Kennisneming
KENNIS GENOMEN

Beschrijving
Aanleiding en context
Het KB van 24 april 2014 legt de minimale inhoud en structuur van het meerjarenbeleidsplan van de 
hulpverleningszones vast. Iedere hulpverleningszone stelt een meerjarenbeleidsplan op, rekening 
gehouden met de bestaande situatie en de risicoanalyse. 
Het meerjarenbeleidsplan bepaalt, wat de operationele, administratieve en logistieke opdrachten 
betreft, het volgende :
1° de analyse van de huidige situatie;
2° de strategische doelstellingen die gerealiseerd moeten worden tijdens de looptijd van het plan, met 
name om de opdrachten vastgelegd in artikel 11, § 1 tot § 3 van de wet van 15 mei 2007, te realiseren. 
Deze doelstellingen gaan gepaard met een financiële evaluatie;
3° de dienstniveaus, met name op basis van de risicoanalyse zoals bedoeld in artikel 5 van de wet van 
15 mei 2007;
4° de nodige middelen om de vastgelegde doelstellingen en de niveaus van dienstverlening die 
vastgelegd zijn door de raad te bereiken.

Argumentatie
Tijdens het overleg wordt toelichting gegeven bij een thema uit de voorbereiding van het 
meerjarenbeleidsplan:

• Risicoanalyse door kapt. Van Hemeldonck
• Voertuigplan door Kol. Faes

De zoneraad wordt gevraagd hiervan kennis te nemen.

Regelgeving: bevoegdheid
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid

Besluit
Artikel 1
De zoneraad neemt kennis van het voorbereidend luik m.b.t. het meerjarenbeleidsplan inzake 
risicoanayse en voertuigplan.

Dienst Personeel

4 2025_ZR_00046 Korporaal vrijwilligerskader - Aanleg 
bevorderingsreserve te begeven bij bevordering door 
verhoging in graad - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De zoneraad keurde op 24 november 2021 de personeelsformatie 2020-2025 goed. 
In overeenstemming met het personeelsplan en de noodwendigheid in de zone, wordt er een 
bevorderingsreserve aangelegd voor de functie van korporaal vrijwilligerskader.
De bevordering kan enkel van het eigen personeel naar een toegankelijke en niet bezette betrekking; 
bevordering vrijwilligerskader is enkel toegankelijk voor het vrijwilligerskader.
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De bevordering is wat betreft de administratieve loopbaan een bevordering door verhoging in graad.
De zoneraad keurde op 25 januari 2023 het selectiereglement aanwerving en bevordering van het 
operationeel personeel hulpverleningszone Taxandria goed. Bijlage 4 specifieert de modaliteiten voor 
de bevordering korporaal.

Argumentatie
Voor het verzorgen van de continuïteit van de operationele dienst  is het aanleggen van een 
bevorderingsreserve van de functie korporaal vrijwilligerskader noodzakelijk. 
De timing voor de selectieprocedure is als volgt:
Actie Datum Opmerking
Agenderen raad 26 maart 2025  
Publiceren vacature 31 maart 2025  
Uiterste indieningsdatum 21 april 2025 Einddatum indienen vacature
Selectieproeven Week van 12 en 19 mei 2025  Het exacte tijdstip en locatie wordt 

gecommuniceerd als de kandidaat 
uitgenodigd wordt voor het vergelijkend 
examen.

Kennisname resultaten 11 juni 2025  
Nota: Datums van de proeven zijn onder voorbehoud van mogelijke wijzigingen.

Juridische grond
Bevoegdheid: Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid, Art.26
Koninklijk Besluit van 19 april 2014 tot bepaling van het administratief statuut van het operationeel 
personeel van de hulpverleningszones.

• Art.52- Art.53.
• Art 56. 1° bevorderingsvoorwaarden
• Art 57

Regelgeving: bevoegdheid
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid

Besluit
Artikel 1
De zoneraad gaat over tot de aanleg van een zonale bevorderingsreserve van 2 jaar voor de functie 
van korporaal vrijwilligerskader.

Artikel 2
De zoneraad geeft de jury de opdracht een bevorderingsreserve aan te leggen volgens een 
vergelijkende volgorde van de geslaagde kandidaten voor de functie van korporaal vrijwilligerskader. 

Artikel 3
De zoneraad keurt de oproep tot kandidaten via bevordering voor de functie korporaal 
vrijwilligerskader goed. De oproep is als bijlage toegevoegd en maakt integraal deel uit van dit besluit. 

Artikel 4
De zoneraad neemt kennis van de functiebeschrijving korporaal, als bijlage toegevoegd. 

Bijlagen
• Functiebeschrijving korporaal.docx
• Oproep bevordering korporaal vrijwilliger.pdf
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5 2025_ZR_00047 Korporaal beroepskader - Aanleg bevorderingsreserve te 
begeven bij bevordering door verhoging in graad - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
De zoneraad keurde op 24 november 2021 de personeelsformatie 2020-2025 goed. 
In overeenstemming met het personeelsplan en de noodwendigheid in de zone, wordt er een 
bevorderingsreserve aangelegd voor de functie van korporaal beroepskader.
De bevordering kan enkel van het eigen personeel naar een toegankelijke en niet bezette betrekking; 
bevordering beroepskader is enkel toegankelijk voor het beroepskader.
De bevordering is wat betreft de administratieve loopbaan een bevordering door verhoging in graad.
De zoneraad keurde op 25 januari 2023 het selectiereglement aanwerving en bevordering van het 
operationeel personeel hulpverleningszone Taxandria goed. Bijlage 4 specifieert de modaliteiten voor 
de bevordering korporaal.

Argumentatie
Voor het verzorgen van de continuïteit van de operationele dienst  is het aanleggen van een 
bevorderingsreserve van de functie korporaal beroepskader noodzakelijk. 
De timing voor de selectieprocedure is als volgt:
Actie Datum Opmerking
Agenderen raad 26 maart 2025  
Publiceren vacature 31 maart 2025  
Uiterste indieningsdatum 21 april 2025 Einddatum indienen vacature
Selectieproeven Week van 12 en 19 mei 2025  Het exacte tijdstip en locatie wordt 

gecommuniceerd als de kandidaat 
uitgenodigd wordt voor het vergelijkend 
examen.

Kennisname resultaten 11 juni 2025  
Nota: Datums van de proeven zijn onder voorbehoud van mogelijke wijzigingen.

Juridische grond
Bevoegdheid: Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid, Art.26
Koninklijk Besluit van 19 april 2014 tot bepaling van het administratief statuut van het operationeel 
personeel van de hulpverleningszones.

• Art.52- Art.53.
• Art 56. 1° bevorderingsvoorwaarden
• Art 57

Regelgeving: bevoegdheid
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid

Besluit
Artikel 1
De zoneraad gaat over tot de aanleg van een zonale bevorderingsreserve van 2 jaar voor de functie 
van korporaal beroepskader.

Artikel 2
De zoneraad geeft de jury de opdracht een bevorderingsreserve aan te leggen volgens een 
vergelijkende volgorde van de geslaagde kandidaten voor de functie van korporaal beroepskader. 

Artikel 3
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De zoneraad keurt de oproep tot kandidaten via bevordering voor de functie korporaal beroepskader 
goed. De oproep is als bijlage toegevoegd en maakt integraal deel uit van dit besluit. 

Artikel 4
De zoneraad neemt kennis van de functiebeschrijving korporaal, als bijlage toegevoegd. 

Bijlagen
• Functiebeschrijving korporaal.docx
• Oproep bevordering korporaal beroeps.pdf

Directie Operaties
Dienst operaties

6 2025_ZR_00048 Risicoanalyse volgens KB 14 oktober 2013 - 
Kennisneming
KENNIS GENOMEN

Beschrijving
Aanleiding en context
Artikel 5, derde lid, van de wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid geeft volgende aan: 
De Koning bepaalt, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, de inhoud en de 
minimale voorwaarden van de risicoanalyse.
In het koninklijk besluit van 14 oktober 2013 worden de inhoud en de minimale voorwaarden van de 
risicoanalyse vastgelegd.
In dit KB is eveneens opgenomen dat de zone de risicoanalyse overmaakt aan de algemene inspectie 
van de diensten van de civiele veiligheid.
Alvorens de risicoanalyse aan de inspectie over te maken willen we ter kennisgeving aan de raad 
voorleggen. Voorliggende risicoanalyse is gebaseerd op de structuur en methodologie zoals 
aangegeven in het KB. 

Argumentatie
De analyse is een weergave van de huidige situatie. Het is een start document om naar een 
verbeterde hulpverlening te streven maar eveneens om tot een toekomstige visie (verdeling posten en 
middelen) te komen.

Juridische grond
Wet van 15 mei 2007
KB van 14 oktober 2013

Regelgeving: bevoegdheid
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid

Besluit
Artikel 1
De zoneraad neemt kennis van de voorliggende risicoanalyse.

Bijlagen
• Risicoanalyse _ HVZ Taxandria jan2025 (1).pdf

Directie Logistiek
Dienst Logistiek
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7 2025_ZR_00049 Tankkaarten - Besluit tot verbindende deelname aan de 
groepsaankoop van IOK - Raamovereenkomst tanken 
van brandstoffen via tankkaarten en elektrische 
laadkaarten - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
HVZ Taxandria is lid van de Intergemeentelijke Aankoopdienst van IOK.
IOK heeft een aanbesteding aangaande "Raamovereenkomst voor het tanken van 
brandstoffen via tankkaarten en elektrisch laden via laadkaarten" gevoerd. Deze opdracht 
heeft als voorwerp het sluiten van een raamovereenkomst met één opdrachtnemer per perceel voor 
tanken van brandstoffen via tankkaarten alsook het elektrisch laden via laadkaarten, voor de looptijd 
van 48 maanden, voor al de besturen die lid zijn van de intergemeentelijke aankoopdienst van IOK. 
De voorziene startdatum is 1 april 2025. Het contract sluit aan op de afloop van de vorige 
raamovereenkomst uit 2021.
HVZ Taxandria heeft reeds eerder haar interesse in deelname aan deze groepsaankoop meegedeeld 
aan IOK en werd betrokken bij de opmaak van het bestek en de gunning van de opdracht. De 
opdracht werd opgedeeld in 3 percelen:
- perceel1: Tanken d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen
- perceel 2: Tanken en elektrisch laden d.m.v. hybride tank -en laadkaarten
- perceel 3: Elektrisch laden d.m.v. laadkaarten
Op 24 januari 2025 heeft de raad van bestuur van IOK de opdracht met betrekking tot de 
groepsaankoop "Tanken van brandstoffen via tankkaarten en elektrisch tanken" gegund aan:
perceel 1: en bij mededeling van 14 februari 2025 ook  gesloten met Circle K Belgium, Anspachlaan 1 
te Brussel. 
perceel 2: en bij mededeling van 14 februari 2025 ook gesloten met G&V Servicestations NV, 
Vredestraat 53 te Waregem. 
perceel 3: en bij mededeling van 14 februari 2025 ook gesloten met G&V Servicestations NV, 
Vredestraat 53 te Waregem. 
De sluiting vond plaats op 18 februari 2024. Gezien bevoegdheidsverdeling inzake 
overheidsopdrachten, is de zoneraad bevoegd om deze sluiting goed te keuren.

Argumentatie
Voor onze zone bedraagt de korting per liter op de officiële maximumdagprijs (zoals gepubliceerd door 
de FOD Economie) 0,1997 € exclusief btw, rekening houdend met de door de zone opgegeven 
vermoedelijke hoeveelheden (in bijlage terug te vinden- gebaseerd op het verbruik in 2023).
Er werden ook hybride wagens aangekocht en er worden voor de toekomst elektrische voertuigen 
voorzien, wat maakt dat we ook perceel 2 en 3 zullen gaan gebruiken de komende jaren.
HVZ Taxandria wordt nu gevraagd verbindend toe te treden tot de groepsaankoop van IOK door 
goedkeuring te geven aan de gunning. Dit met het oog op contractsluiting met de aangeduide 
opdrachtnemers.

Juridische grond
De intergemeentelijke aankoopdienst van IOK treedt voor de deelnemende lokale besturen op als 
aankoopcentrale in de zin van artikel 2, 6°a) en 7°b) van de wet van 17 juni 2016 betreffende de 
overheidsopdrachten. Een aanbestedende overheid die een beroep doet op een aankoopcentrale is 
vrijgesteld van de verplichting om zelf een plaatsingsprocedure te organiseren, conform artikel 47 § 2 
van bovenvermelde wet.

Regelgeving: bevoegdheid
Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid
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Financiële informatie
Financiële informatie
 Er werd voor de post 'brandstoffen voertuigen' 175.000 € voorzien in de budgetten op code 351/127-
03. 

Beleidsinformatie

Advies
Financiën
Gunstig advies

Besluit
Artikel 1
De zoneraad keurt de toetreding tot de aankoopcentrale van IOK met betrekking tot de 
groepsaankoop “raamovereenkomst voor het tanken van brandstoffen via tankkaarten alsook het 
elektrisch laden via laadkaarten " goed.

Artikel 2
Goedkeuring wordt verleend aan de gunning van IOK en aan de sluiting van de opdracht voor perceel 
1 van hun bestek met referentie 2024/08: tanken door middel van tankkaarten voor brandstoffen.

Artikel 3
Goedkeuring wordt verleend aan de gunning van IOK en aan de sluiting van de opdracht voor perceel 
2 van hun bestek met referentie 2024/08: tanken en elektrisch laden door middel van hybride tank-en 
laadkaarten.

Artikel 4
Goedkeuring wordt verleend aan de gunning van IOK en aan de sluiting van de opdracht voor perceel 
3 van hun bestek met referentie 2024/08: elektrisch laden door middel van laadkaarten.

Bijlagen
• IOK_Bestek - Tank- en laadkaarten_EG.pdf
• IOK_Verslag van nazicht tank- en laadkaarten perceel 1_EG.pdf
• IOK_Verslag van nazicht tank- en laadkaarten perceel 2_EG.pdf
• IOK_Verslag van nazicht tank- en laadkaarten perceel 3_EG.pdf
• Sluitingsbrief Circle K getekend.pdf
• Sluitingsbrief G&V_LB_getekend.pdf
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Ontwerper 
Naam: IOK - Intergemeentelijke Aankoopdienst 

Adres: Antwerpseweg 1 te 2440 Geel 

Contactpersoon: Mevrouw Ellen Guns 
E-mail: aankoopdienstiok@iok.be 

 
Alle aanvullende informatie over deze overheidsopdracht kan worden verkregen via het forum dat 

gekoppeld is aan het dossier op e-Procurement. 

 
De relevante antwoorden, op gestelde vragen, worden gepubliceerd bij de aankondiging op het forum 

van e-Procurement. De gepubliceerde antwoorden in verband met deze opdracht maken integraal 
deel uit van de contractuele voorwaarden. Hetzelfde geldt voor rechtzettingsberichten bij de 

aankondiging op e-procurement en in het Supplement op het Publicatieblad van de Europese 
Gemeenschappen. De inschrijver wordt geacht hiervan kennis te hebben genomen en er rekening 

mede te hebben gehouden bij het opmaken van zijn offerte. 

 
Toepasselijke reglementering 

1. Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen. 
2. Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, 

en latere wijzigingen. 

3. Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen. 

4. Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 

latere wijzigingen. 
5. Het Algemeen Reglement voor de Arbeidsbescherming (ARAB), Welzijnswet en Codex over het 

welzijn op het werk. 

6. Wet van 11 februari 2013 tot vaststelling van sancties en maatregelen voor werkgevers van illegaal 
verblijvende onderdanen van derde landen. 

7. AVG Verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016, en 

Belgische Gegevensbeschermingswet van 30 juli 2018 betreffende de bescherming van natuurlijke 

personen met betrekking tot de verwerking van persoonsgegevens. 

8. Verordening (EU) 2023/1804 van het Europees Parlement en de Raad van 13 september 2023 
betreffende de uitrol van infrastructuur voor alternatieve brandstoffen en tot intrekking van Richtlijn 

2014/94/EU. 

 
De weergegeven reglementering is niet-limitatief opgesomd. De inschrijver wordt geacht alle van 

toepassing zijnde bepalingen te kennen en in overeenstemming met de van toepassing zijnde 
regelgeving te handelen.  

 

Definities 
 

In het bestek en eventuele andere opdrachtdocumenten wordt verstaan onder: 
 

- De aanbestedende overheid: IOK die belast is met de administratieve opvolging van de opdracht; 

- De kandidaat: de ondernemer die in een tweefasige procedure een aanvraag tot deelneming indient; 
- De inschrijver: de ondernemer die een offerte indient voor dit bestek of ingeval van een tweefasige 

procedure de kandidaat die geselecteerd werd; 
- De raamovereenkomst: de overeenkomst tussen de aanbestedende overheid en de opdrachtnemer 

die tot stand komt middels de sluiting van deze opdracht. De raamovereenkomst legt de 
basisvoorwaarden vast voor alle afroepen die door de respectievelijke afnemers op deze 

raamovereenkomst worden geplaatst; 

Ingeval van een opdracht verdeeld in percelen: Per perceel komt een aparte raamovereenkomst tot 
stand. Wanneer dit bestek verwijst naar ‘de raamovereenkomst’, worden hiermee de onderscheiden 

raamovereenkomst per perceel bedoeld. Elke bepaling is individueel van toepassing op de 
afzonderlijke raamovereenkomsten, tenzij uitdrukkelijk anders vermeld. 

- De afnemer: elke entiteit die een bestelling plaatst op de raamovereenkomst en lid is van IAD; 
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- Een afroep: een op de raamovereenkomst gebaseerde opdracht die door een afnemer op de 
raamovereenkomst wordt geplaatst; 

- De opdrachtnemer: de inschrijver met wie de opdracht (raamovereenkomst) zal gesloten worden; 

- IAD: de intergemeentelijke aankoopdienst van IOK, bestaande uit de aan deze dienst toegetreden 
vennoten van IOK; 

- CPO (Charge Point Operator): ondernemer (contractspartij van de opdrachtnemer) die 
laadinfrastructuur kan leveren, plaatsen, exploiteren en onderhouden; 

- MSP (Mobility Service Provider): ondernemer/opdrachtnemer die aan gebruikers laad- en additionele 

mobiliteits- of energiediensten aanbiedt via laadinfrastructuur.  
 

Afwijkingen, aanvullingen en opmerkingen 
Geen. 

 
Gebruik van talen tijdens de plaatsingsprocedure en uitvoering 

 

Plaatsingsprocedure 
De inschrijver gebruikt uitsluitend het Nederlands in zijn mondelinge en schriftelijke relatie met de 

aanbestedende overheid. 
Van documenten die enkel in een andere taal beschikbaar zijn, kan de overheid een, desgevallend 

beëdigde, vertaling eisen. De inschrijver staat in voor de daarmee gepaard gaande kosten. In geval 

van tegenstrijdigheden, zullen de documenten in het Nederlands steeds voorrang hebben op de 
anderstalige of vertaalde documenten. 

 
Uitvoering 

De opdrachtnemer gebruikt uitsluitend het Nederlands in zijn mondelinge en schriftelijke relatie met 
de aanbestedende overheid en de afnemer. De opdrachtnemer dient ervoor te zorgen dat al het 

personeel (eigen personeel, onderaannemers,…) dat tijdens de uitvoering van de opdracht wordt 

ingezet de Nederlandse taal voldoende machtig is. 
Tenzij de aanbestedende overheid en/of de afnemer toestemming geeft om hiervan af te wijken, 

dienen alle documenten die de opdrachtnemer dient aan te leveren in het kader van de uitvoering van 
de opdracht in de Nederlandse taal te worden aangeleverd. Van documenten die enkel in een andere 

taal beschikbaar zijn, kan de aanbestedende overheid en/of de afnemer een, desgevallend beëdigde, 

vertaling eisen. Hiervoor kunnen geen extra kosten worden aangerekend. In geval van 
tegenstrijdigheden, zullen de documenten in het Nederlands steeds voorrang hebben op de 

anderstalige of vertaalde documenten. 
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I. Administratieve bepalingen 
Dit eerste deel heeft betrekking op de regeling tot gunning van een overheidsopdracht tot de 
opdrachtnemer is aangesteld. 

De bepalingen die vervat zijn in dit deel, hebben betrekking op de wet van 17 juni 2016 en het 
koninklijk besluit van 18 april 2017 en latere wijzigingen. 

I.1 Beschrijving van de opdracht 
 

Voorwerp van deze leveringen: Groepsaankoop raamovereenkomst voor het tanken van 
brandstoffen via tankkaarten alsook het elektrisch laden via laadkaarten.  

 
Toelichting: Deze opdracht heeft als voorwerp het sluiten van een raamovereenkomst, met één 

opdrachtnemer per perceel, voor het tanken van brandstoffen via tankkaarten alsook het elektrisch 

laden via laadkaarten, voor een periode van maximaal 48 maanden, bij de besturen die lid zijn van de 
intergemeentelijke aankoopdienst van IOK (zie bijlage C). 

 
Het betreft een niet-exclusieve raamovereenkomst zonder enige afnameverplichting. Bijgevolg zijn, 

niettegenstaande de gunning en sluiting van de raamovereenkomst door de aanbestedende overheid 

op basis van onderhavig bestek, de voormelde besturen vrij om elders te bestellen tijdens de duur van 
het contract of geen bestelling te plaatsen. De opdrachtnemer kan hiervoor geen schadevergoeding 

eisen.  
 

De opdracht is opgedeeld in volgende drie percelen: 

 
- Perceel 1: Tanken d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen 

- Perceel 2: Tanken en elektrisch laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten 
- Perceel 3: Elektrisch laden d.m.v. laadkaarten 

 
Per perceel wordt één raamovereenkomst gesloten. 

 

Leveringsplaats: Diverse locaties in de Antwerpse Kempen binnen het werkingsgebied van IOK. 
 

Maximaal geraamde waarde van de opdracht: 
 

De maximale waarde van de opdracht over de gehele looptijd wordt bepaald op 3.493.698,43 
euro exclusief btw. (3.382.796,60 euro exclusief btw voor perceel 1, 89.426,03 euro exclusief btw 
voor perceel 2, 21.475,80 euro exclusief btw voor perceel 3.) 

 
De aanbestedende overheid wijst de inschrijvers erop dat bij de bepaling van deze maximale waarde 

niet is uitgegaan van de vermoedelijke hoeveelheden die in de inventaris zijn opgenomen en deze 
maximale waarde bijgevolg geen indicatie vormt voor het offertebedrag waarmee kan worden 

ingeschreven. Het betreft daarentegen de maximale waarde van de raamovereenkomsten, vastgesteld 

op basis van de maximaal te bestellen hoeveelheden over alle afroepen die binnen de 
raamovereenkomsten kunnen worden geplaatst heen. 
 
Om de omvang van de opdracht te kunnen controleren, zullen de uitgaven binnen de 
raamovereenkomst worden gemonitord en zullen maatregelen worden genomen zoals hierna 

beschreven; om enerzijds te voorkomen dat de maximale waarde van de opdracht zou worden 
overschreden en anderzijds voor bestaande afnemers de continuïteit in de uitvoering van de opdracht 

te garanderen. Om monitoring mogelijk te maken, dient de opdrachtnemer ook te zorgen voor de 

gepaste rapportering m.b.t. de afnamevolumes (zie II.9).  
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De aanbestedende overheid behoudt zich het recht om maatregelen te nemen, in het geval het, op 
basis van de monitoring van de afnames, duidelijk wordt dat de vooropgestelde maximale waarde van 

de opdracht dreigt te worden overschreden.  

 
Zulke maatregelen kunnen onder andere bestaan in: 

- Het weigeren van een afroep op deze raamovereenkomst door een nieuwe afnemer die nog geen 
beroep heeft gedaan op de prestaties aangeboden door deze raamovereenkomst;  

- Het voor de verdere looptijd van de raamovereenkomst beperken van de toegelaten globale 

afnamevolumes (in euro);  
- Het opstarten van een nieuwe opdracht voor het afsluiten van een nieuwe raamovereenkomst 

tijdens de looptijd van de lopende raamovereenkomst. 
 

I.2 Identiteit van de aanbesteder 
 

IOK 
Antwerpseweg 1 

2440 Geel 
 

In toepassing van artikel 2, 6°a en 7°b van de wet van 17 juni 2016 betreffende de 

overheidsopdrachten, zal IOK optreden als aankoopcentrale in die zin dat ze overheidsopdrachten of 
raamovereenkomsten met betrekking tot werken, leveringen of diensten plaatst die bestemd zijn voor 

aanbestedende overheden of aanbestedende entiteiten. 
 

Alle leden van de intergemeentelijke aankoopdienst van IOK (Bijlage C) kunnen deelnemen aan deze 
groepsaankoop. Na gunning en sluiting door de aanbestedende overheid IOK hebben deze besturen 

de mogelijkheid om al dan niet toe te treden tot de gegunde groepsaankoop. 

 
De uitvoering gebeurt door en voor elk van deze besturen (bv. bestelling op afroep, facturatie, 

betaling, …), behoudens enkele uitzonderingen (zie verder). 
 

Onverminderd de bevoegdheden van IOK op het niveau van de raamovereenkomsten, kan IOK als 

aanbestedende overheid niet aansprakelijk worden gesteld voor het niet nakomen van de contractuele 
verbintenissen zowel langs de zijde van de opdrachtnemer als van de afnemer met betrekking tot de 

afroepen, tenzij IOK zelf de afnemer is en in dat geval enkel voor eventuele contractuele 
tekortkomingen langs zijde van IOK. 
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I.3 Plaatsingsprocedure 
 
De opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure. 

I.4 Prijsvaststelling 
 
De opdracht wordt beschouwd als een opdracht tegen prijslijst.  

 

De opdracht tegen prijslijst is een opdracht waarbij de eenheidsprijzen voor de verschillende posten 
forfaitair zijn en de hoeveelheden, voor zover er hoeveelheden voor de posten worden bepaald, 

vermoedelijk zijn of worden uitgedrukt binnen een vork. De posten worden verrekend op basis van de 
werkelijk bestelde en gepresteerde hoeveelheden. 

 

Perceel 1: Tanken d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen 
De inschrijver geeft voor benzine en diesel een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de officiële 

maximum dagprijs, welke van toepassing is op datum van bestelling. De inschrijver geeft deze 
korting op tot vier cijfers na de komma in de inventaris (bijlage B) en het offerteformulier (bijlage A). 

 

In deze context verwijst de aanbestedende overheid tevens naar de informatie welke door de FOD 
Economie ter beschikking wordt gesteld op onderstaande website: 

https://economie.fgov.be/nl/themas/energie/energieprijzen/maximumprijzen/officieel-tarief-van-de 
 

De voorziene korting is geldig ongeacht het getankte volume. 
Indien blijkt dat de pompprijs goedkoper is dan de officiële maximumprijs min de contractuele korting 

dan zal de op dat moment de goedkoopste prijs van toepassing zijn (“Best of Both”-principe). 

 
Voor CNG en AdBlue geeft de inschrijver een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de 

pompprijs, welke van toepassing is op datum van levering. De inschrijver geeft deze korting op tot 
vier cijfers na de komma in de inventaris (bijlage B) en het offerteformulier (bijlage A). 

 

De voorziene korting is geldig ongeacht het getankte volume. 
 

Een vaste maandelijkse abonnementskost of andere kosten verbonden aan de tankkaart zijn niet 
toegelaten.  

 
Perceel 2: Tanken en elektrisch laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten 

De inschrijver geeft een vaste maandelijkse abonnementskost per hybride tank- en laadkaart op 

in de inventaris (bijlage B). 
 

Brandstofgedeelte  
 

De inschrijver geeft voor benzine en diesel een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de officiële 

maximum dagprijs, welke van toepassing is op datum van bestelling. De inschrijver geeft deze 
korting op tot vier cijfers na de komma in de inventaris (bijlage B) en het offerteformulier (bijlage A). 

 
In deze context verwijst de aanbestedende overheid tevens naar de informatie welke door de FOD 

Economie ter beschikking wordt gesteld op onderstaande website: 

https://economie.fgov.be/nl/themas/energie/energieprijzen/maximumprijzen/officieel-tarief-van-de 
 

De voorziene korting is geldig ongeacht het getankte volume. 
 

Indien blijkt dat de pompprijs goedkoper is dan de officiële maximumprijs min de contractuele korting 
dan zal de op dat moment de goedkoopste prijs van toepassing zijn (“Best of Both”-principe). 
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Voor CNG en AdBlue geeft de inschrijver een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de 

pompprijs, welke van toepassing is op datum van levering. De inschrijver geeft deze korting op tot 

vier cijfers na de komma in de inventaris (bijlage B) en het offerteformulier (bijlage A). 
 

De voorziene korting is geldig ongeacht het getankte volume. 
 

Laadgedeelte: 

 
1. Niet roaming netwerk: eigen netwerk of partnernetwerk met vaste prijzen en 

hetzelfde kortingspercentage: 
 

De inschrijver geeft een vaste prijs per kWu op voor laden in het niet roaming netwerk (AC/DC) in 
de inventaris (bijlage B). 

 

De inschrijver geeft een vast kortingspercentage op, uitgedrukt in procent (%), op de opgegeven 
vaste prijs bij laden in het niet roaming netwerk (AC/DC). De inschrijver geeft dit kortingspercentage 

op in de inventaris (bijlage B). Indien de inschrijver geen kortingspercentage wenst op te geven, is 
het toegelaten om hier een nulprijs voor in te dienen. In dat geval zal enkel de vaste prijs bij laden 

in rekening worden gebracht bij de beoordeling van de offertes en de uitvoering van de opdracht. 

 
Bij het laden in het niet roaming netwerk zijn bijkomende laadkosten zoals o.a. startkosten, 

transactiekosten, connectiekosten, servicekosten en/of andere kosten niet toegelaten.  
 

2. Roamingnetwerk: ander netwerk met variabele prijzen 
 

De prijs van de laadbeurt voor laden in het roamingnetwerk komt tot stand middels de vooraf 

consulteerbare en op dat moment geldende kostenelementen. Daarbij worden de prijzen, voor de 
verschillende kostenelementen, van de CPO 1-op-1 doorgerekend aan de MSP en bij uitbreiding aan 

de afnemer. De MSP kan in dergelijk geval eventueel wel een vaste roamingkost in rekening brengen 
(zie inventaris bijlage B). De prijzen voor elektrisch laden op basis van roaming (variabele prijzen) zijn 

steeds op voorhand te consulteren door de afnemer, dit bv. via de app of de website van de MSP. 

 
Volgende kost kan voor laden in het roamingnetwerk afzonderlijk aangerekend worden of kan 

inbegrepen zijn in de vaste maandelijkse abonnementskost: 
 

• Roamingkost: een extra kost per verbruikte kWu (AC/DC) aan een openbaar of publiek 

laadpunt. 

 
Indien de roamingkost al inbegrepen is in de opgegeven vaste maandelijkse abonnementskost, mag 

de inschrijver hiervoor een nulprijs indienen. Op voorwaarde dat voor deze post een toelichting 
wordt toegevoegd in de inventaris waaruit blijkt dat deze post opgenomen is in de vaste maandelijkse 

abonnementskost, kan de aanbestedende overheid in overweging nemen om deze nulprijzen te 
aanvaarden. 
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Perceel 3: Elektrisch laden d.m.v. laadkaarten 

 

De inschrijver geeft een vaste maandelijkse abonnementskost op per laadkaart in de inventaris 
(bijlage B). 

 
1. Niet roaming netwerk: eigen netwerk of partnernetwerk met vaste prijzen en 

hetzelfde kortingspercentage: 

 
De inschrijver geeft een vaste prijs per kWu op voor laden in het niet roaming netwerk (AC/DC) in 

de inventaris (bijlage B). 
 

De inschrijver geeft een vast kortingspercentage op, uitgedrukt in procent (%), op de opgegeven 
vaste prijs bij laden in het niet roaming netwerk (AC/DC). De inschrijver geeft dit kortingspercentage 

op in de inventaris (bijlage B). Indien de inschrijver geen kortingspercentage wenst op te geven, is 

het toegelaten om hier een nulprijs voor in te dienen. In dat geval zal enkel de vaste prijs bij laden 
in rekening worden gebracht bij de beoordeling van de offertes en de uitvoering van de opdracht. 

 
Bij het laden in het niet roaming netwerk zijn bijkomende laadkosten zoals o.a. startkosten, 

transactiekosten, connectiekosten, servicekosten en/of andere kosten niet toegelaten.  

 
2. Roamingnetwerk: ander netwerk met variabele prijzen 

 
De prijs van de laadbeurt voor laden in het roamingnetwerk komt tot stand middels de vooraf 

consulteerbare en op dat moment geldende kostenelementen. Daarbij worden de prijzen, voor de 
verschillende kostenelementen, van de CPO 1-op-1 doorgerekend aan de MSP en bij uitbreiding aan 

de afnemer. De MSP kan in dergelijk geval eventueel wel een vaste roamingkost in rekening brengen 

(zie inventaris bijlage B). De prijzen voor elektrisch laden op basis van roaming (variabele prijzen) zijn 
steeds op voorhand te consulteren door de afnemer, dit bv. via de app of de website van de MSP. 

 
Volgende kost kan voor laden in het roamingnetwerk afzonderlijk aangerekend worden of kan 

inbegrepen zijn in de vaste maandelijkse abonnementskost: 

 

• Roamingkost: een extra kost per verbruikte kWu (AC/DC) aan een openbaar of publiek 
laadpunt. 

 
Indien de roamingkost al inbegrepen is in de opgegeven vaste maandelijkse abonnementskost, mag 

de inschrijver hiervoor een nulprijs indienen. Op voorwaarde dat voor deze post een toelichting 

wordt toegevoegd in de inventaris waaruit blijkt dat deze post opgenomen is in de vaste maandelijkse 
abonnementskost, kan de aanbestedende overheid in overweging nemen om deze nulprijzen te 

aanvaarden. 
 

Algemeen voor alle percelen geldt: 
 

Het toepasselijk btw-percentage wordt afzonderlijk vermeld in de daartoe voorziene ruimte in de 

inventaris en het offerteformulier.  
 

De opgegeven kortingen dienen ook geldig te zijn voor de stations op autosnelwegen.  
 

Volgende elementen zijn inbegrepen in de prijsopgave, in aanvulling op de opsomming van artikel 32, 

§2 KB Plaatsing:  
 

• de prijs van de tankkaarten en/of laadkaarten;  

• het leveren en afleveren van de tankkaarten en/of laadkaarten; 

• de verpakkingen; 

• het bedrijfsklaar maken van de tankkaarten en/of laadkaarten; 

• de levering op de plaats aangeduid door de besteller;  
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• eventuele opleidingen aangaande gebruik;  

• de kosten voor de documentatie die door de aanbestedende overheid wordt geëist;  

• de tol- en accijnsrechten en om het even welke andere belasting, met uitzondering van de 

btw; 

• de kosten m.b.t. de opvolgingsvergaderingen, rapportering en/of rapporteringstool;  

• alle andere kosten verbonden aan de leveringen en oplevering.   
 

De inschrijver kan geen enkele bijkomende kost inherent aan het tanken of laden met tank- en 

laadkaarten (ter beschikking stellen tank- en laadkaarten, vervangen van de tank- en laadkaarten, 
digitale bestanden met afnames, afleveren van facturen op papier,…) factureren.  

 
De inschrijver mag geen kosten aanrekenen aan de besteller wanneer deze geen gebruik zou maken 

van de door hem bestelde tankkaart(en) en/of laadkaarten.  
 

Indien de afnemer de hybride tank- en laadkaart op een bepaald moment enkel wenst te gebruiken 

voor het gedeelte brandstoffen en niet voor het gedeelte elektrisch laden, dan is de inschrijver in staat 
om dit, rekening houdende met de in dit bestek voorziene voorwaarden aangaande het gedeelte 

brandstoffen, aan te bieden. Dit kan bijvoorbeeld bekomen worden door het gedeelte elektrisch laden 
te deactiveren of op een andere sluitende manier. In dergelijke gevallen is een vaste maandelijkse 

abonnementskost per tankkaart net van toepassing of vervalt deze ten laatste binnen de 30 

kalenderdagen na verzoek tot het deactiveren van het gedeelte elektrisch laden. 
 

Zowel de tankkaarten voor brandstoffen, de hybride tank- en laadkaarten alsook de laadkaarten voor 
elektrisch laden moeten op maandelijkse basis, binnen de 30 kalenderdagen na verzoek van de 

afnemer, stopgezet kunnen worden zonder dat er bijkomende kosten in rekening worden gebracht.  

 
Aangezien de toekomstige elektrificatie van de vloot moeilijk in te schatten is voor de hele looptijd van 

de raamovereenkomst, zijn de opgegeven vermoedelijke hoeveelheden in het bestek louter indicatief 
en bestaat de mogelijkheid dat er gedurende de looptijd nog een verschuiving mogelijk is in de 

afnames van fossiele brandstoffen naar het elektrisch laadgedeelte. 
 

De opdracht wordt gegund op basis van de eenheidsprijzen opgegeven in de offerte. Bij het opstellen 

van de lastvoorwaarden van deze opdracht beschikt de aanbestedende overheid nog niet over de 
exact benodigde hoeveelheden. Daarom zijn de vermoedelijke hoeveelheden opgenomen louter 

indicatief. Zij binden het bestuur op geen enkele wijze. De opdrachtnemer kan geen 
schadevergoeding eisen indien deze vermoedelijke hoeveelheden niet bereikt worden. 
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I.5 Uitsluitingsgronden en kwalitatieve selectie 
 

Het offerteformulier moet vergezeld zijn van volgende stukken: 
 

Juridische situatie van de inschrijver (uitsluitingsgronden) 
Het UEA, waarmee de ondernemer verklaart dat hij zich niet bevindt in een van de uitsluitingssituaties 

als bedoeld in de artikelen 67 tot 69 van de wet van 17 juni 2016. 

 
Artikel 70 §2 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten is van toepassing.  

 
Voor de in artikel 67 van de wet bedoelde uitsluitingsgronden (verplichte uitsluitingsgronden) deelt de 

gegadigde of inschrijver op eigen initiatief mee of hij bij het begin van de procedure de in artikel 70 
§1 bedoelde corrigerende maatregelen heeft genomen. 

 

Economische en financiële draagkracht van de inschrijver (selectiecriteria) 
Niet van toepassing. 

 
Technische en beroepsbekwaamheid van de inschrijver (selectiecriteria) 

Het UEA, waarmee de ondernemer verklaart dat hij voldoet aan de onderstaande selectiecriteria: 

 

Nr. Selectiecriteria Minimumvereisten 

Perceel 1 

1 

Een lijst van referenties inzake het tanken d.m.v. 

tankkaarten voor brandstoffen die gedurende de laatste 

drie jaar werden verricht, met vermelding van het bedrag, 
de datum en de publiek- of privaatrechtelijke instanties 

waarvoor zij bestemd waren.  

Minimum 2 gelijkaardige leveringen, 

met per referentie het uitleveren van 

minimaal 50 tankkaarten waarmee 
minimaal benzine en diesel in België 

kan afgenomen worden. 

Perceel 2 

2 

Een lijst van referenties inzake het tanken en elektrisch 
laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten die 

gedurende de laatste drie jaar werden verricht, met 
vermelding van het bedrag, de datum en de publiek- of 

privaatrechtelijke instanties waarvoor zij bestemd waren.  

Minimum 2 gelijkaardige leveringen, 

met per referentie het uitleveren van 
minimaal 25 hybride tank- en 

laadkaarten waarmee minimaal 

benzine, diesel en elektriciteit in 
België kan afgenomen worden. 

Perceel 3 

3 

Een lijst van referenties inzake het elektrisch laden 
d.m.v. laadkaarten die gedurende de laatste drie jaar 

werden verricht, met vermelding van het bedrag, de datum 

en de publiek- of privaatrechtelijke instanties waarvoor zij 
bestemd waren. 

Minimum 2 gelijkaardige leveringen, 

met per referentie het uitleveren van 

minimaal 25 laadpassen. 
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Indien de inschrijver voor meerdere percelen inschrijft, zal hij moeten aantonen dat hij aan de 
selectiecriteria voldoet voor elk perceel waarvoor hij inschrijft. 

 

Richtlijnen bij het invullen van het UEA : 
- Ga naar de website https://uea.publicprocurement.be en kies uw taal. 

- Op de vraag 'Wie bent u' antwoordt u 'Ik ben een ondernemer'. 
- Op de vraag 'Wat wilt u doen' antwoordt u 'Een antwoord aanmaken'. 

- Selecteer uw land en klik op 'Volgende'. 

- Doorloop het formulier en antwoord op de vragen in de onderdelen 'Procedure' en 'Uitsluiting'. 
- In het onderdeel 'Selectie' mag u 'Nee' antwoorden op de vraag 'Wilt u de selectiecriteria van A tot 

en met D gebruiken?' In dit geval wordt u een algemene aanwijzing voor alle selectiecriteria 
gevraagd. 

- Geef aan of u voldoet aan de voorgeschreven selectiecriteria. 
- Zodra het volledige formulier ingevuld is, klikt u op 'Overzicht' onderaan de pagina. Het door u 

ingevulde UEA wordt weergegeven en kan worden gedownload in PDF en/of xml formaat zodat deze 

op elektronische wijze bij uw offerte kan worden gevoegd. 
 

Ondernemers kunnen het reeds in een vorige overheidsopdrachtenprocedure gebruikte UEA opnieuw 
gebruiken, mits zij bevestigen dat de daarin opgenomen gegevens nog steeds correct zijn. 

 

Opvraagtermijn bewijsstukken 
De inschrijver verbindt er zich toe binnen een termijn 5 kalenderdagen na vraag hiertoe van de 

aanbestedende overheid op basis van artikel 66 §2, derde lid Wet Overheidsopdrachten, de eventuele 
bewijsstukken, geactualiseerde certificaten en ondersteunende documenten over te maken welke de 

aanbestedende overheid niet zelf rechtstreeks kan raadplegen, waaronder ook het uittreksel van het 
strafregister van de inschrijver en alle leden van  een bestuur-, leidinggevend of toezichthoudend 

orgaan van de inschrijver (artikel 66 §2, derde lid juncto artikel 73 §3 eerste lid Wet 

Overheidsopdrachten).  
 

I.6 Vorm en inhoud van de offerte 
 

De inschrijver maakt zijn offerte op in het Nederlands en vult de inventaris in op het eventueel bij het 
bestek behorende formulier. Indien hij deze op andere documenten maakt dan op het voorziene 

formulier, dan draagt hij de volle verantwoordelijkheid voor de volledige overeenstemming van de 
door hem aangewende documenten met het formulier.  

 
Het indieningsrapport moet voorzien zijn van een gekwalificeerde elektronische handtekening. 

 

Als de ondertekening van het indieningsrapport gebeurt door een gemachtigde, vermeldt hij duidelijk 
zijn volmachtgever of volmachtgevers. De gemachtigde voegt de authentieke of onderhandse akte toe 

waaruit zijn bevoegdheid blijkt of een scan van het afschrift van zijn volmacht. 
 

Prijzen moeten steeds opgegeven worden in euro. 

 
Wijziging van de vermoedelijke hoeveelheden 

De aanbestedende overheid geeft de inschrijvers niet het recht om in hun offerte de fouten met 
betrekking tot de vermoedelijke hoeveelheden te verbeteren. 

 

 

I.7 Indienen van de offerte 
 

Enkel offertes die uiterlijk vóór 26-11-2024 om 10.00 uur via de e-procurement internetsite 
https://www.publicprocurement.be/ worden verstuurd, worden door de aanbestedende overheid 
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aanvaard. De e-procurement internetsite waarborgt de naleving van de voorwaarden van artikel 14, 
§7 van de wet van 17 juni 2016. 

 

Elke offerte die op of na dit tijdstip toekomt, wordt als laattijdig beschouwd. Laattijdige offertes 
worden niet aanvaard. 

 
Er dient opgemerkt te worden dat het versturen van een offerte per e-mail niet aan deze voorwaarden 

voldoet. Daarom wordt het niet toegestaan op deze wijze een offerte in te dienen. 

 
Door zijn offerte via elektronische middelen in te dienen, aanvaardt de inschrijver dat de gegevens die 

voortvloeien uit de werking van het ontvangstsysteem van zijn offerte worden geregistreerd. 
 

Meer informatie kan u vinden op volgende website: http://www.publicprocurement.be of via de e-
procurement helpdesk op het nummer: +32 (0)2 740 80 00. 

 

Om de drempel tot inschrijving voor onze overheidsopdrachten te verlagen werd een handleiding 
opgesteld; deze is terug te vinden op de website van IOK onder volgende link 

(https://www.iok.be/ondernemen/deelname-overheidsopdrachten). Op die manier kan de markt 
maximaal spelen en willen we zoveel mogelijk ondernemers de kans bieden om zich in te schrijven 

voor onze overheidsopdrachten en deze uit te voeren. 

 
De offerte kan niet ingediend worden op papier. 

 
Door het indienen van een offerte aanvaarden de inschrijvers onvoorwaardelijk de inhoud van het 

bestek en de bijhorende opdrachtdocumenten en de invulling van de plaatsingsprocedure zoals deze 
in het bestek beschreven is en aanvaarden zij zelf door de bepalingen ervan gebonden te zijn. 

 

Indien een inschrijver in dat verband een bezwaar heeft, of als hij in de opdrachtdocumenten fouten 
of leemten ontdekt die van dien aard zijn dat ze de prijsberekening of de vergelijking van de offertes 

onmogelijk maken, meldt hij dit onmiddellijk en schriftelijk aan de aanbestedende overheid ten laatste 
tien dagen vóór de limietdatum en het limietuur voor het indienen van de offertes. 

 

I.8 Opening van de offertes 
 
Datum: 26-11-2024 om 11 uur. 

De offertes worden elektronisch ingediend, er is geen openbare zitting. 
 

I.9 Verbintenistermijn 
 

De termijn gedurende dewelke de inschrijver door zijn offerte gebonden blijft, bedraagt 120 
kalenderdagen, te rekenen vanaf de limietdatum voor ontvangst van de offertes. 
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I.10 Gunningscriteria 
 

Volgende criteria zijn van toepassing bij de gunning van de opdracht: 
 

Nr. Beschrijving Gewicht 

Perceel 1 Tanken d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen 

 

100 

1 Prijs 50 

1.1 Aangeboden korting voor benzine en diesel 40 

 Regel van drie; Score offerte = (kortingsbedrag offerte / hoogste kortingsbedrag) * gewicht 
van het criterium prijs. 
 
De inschrijver geeft een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de officiële maximum 
dagprijs (zoals dagelijks gepubliceerd door de FOD Economie), excl. btw, per liter.  

1.2 Aangeboden korting voor CNG en AdBlue 10 

 Regel van drie; Score offerte = (kortingsbedrag offerte / hoogste kortingsbedrag) * gewicht 
van het criterium prijs. 
 
De inschrijver geeft een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de pompprijs welke van 
toepassing is op datum van levering, excl. btw, per liter.  

2 Geografische spreiding tankstations 40 

 In dit kader wordt onder meer beoordeeld: 

- De omvang van het netwerk 

- De geografische spreiding in de Antwerpse Kempen 
 
Om een correcte beoordeling mogelijk te maken gebruikt de inschrijver bijlage D en E om 
het aantal beschikbare tankstations, toegankelijk en operationeel op het 

grondgebied van de Antwerpse Kempen (spreiding per stad/gemeente) alsook 

per provincie toe te voegen. De inschrijver vermeldt ook op welke plaatsen er 
CNG en AdBlue kan getankt worden. De tankkaart is binnen dit volledige netwerk van 

opgegeven tankstations bruikbaar, rekening houdend met de technische bepalingen in het 
bestek.  
 
De beoordeling van dit criterium gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling.  
Gelijkwaardige offertes krijgen eenzelfde beoordeling. 
– Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 
– Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 
– Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 
– Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 
– Neutraal (geen meerwaarde): 60% 
– Minder goed dan neutraal: 50% 
– Niet goed: 40% 
– Zwak: 30% 
– Zeer zwak: ≤20% 

3 Plan van aanpak kwaliteit – service 10 

 De inschrijver schrijft een plan van aanpak over de kwaliteit en service m.b.t. het tanken 

d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen. Volgende elementen worden o.a. beoordeeld: de 
gebruiksvriendelijkheid en functionaliteiten van de online applicatie (beperkingen, alerts, 

etc..) (zie III.2.6), de leveringstermijn van de tankkaart (zie II.7), functionaliteiten software 
betaalterminals (zie III.2.7) etc... (niet-limitatieve opsomming). 

 
Het geheel moet op max. 2 bladzijden A4, lettertype Tahoma pt 10, met standaard marge-
instellingen van 2,5 cm beschreven worden. 
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De beoordeling van dit criterium gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling.  
Gelijkwaardige offertes krijgen eenzelfde beoordeling. 
– Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 
– Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 
– Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 
– Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 
– Neutraal (geen meerwaarde): 60% 
– Minder goed dan neutraal: 50% 
– Niet goed: 40% 
– Zwak: 30% 
– Zeer zwak: ≤20% 

Perceel 2 Tanken en elektrisch laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten 100 

1 Prijs 50 

1.1 Aangeboden korting voor benzine en diesel 20 

 Regel van drie; Score offerte = (kortingsbedrag offerte / hoogste kortingsbedrag) * gewicht 
van het criterium prijs. 
 
De inschrijver geeft een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de officiële maximum 
dagprijs (zoals dagelijks gepubliceerd door de FOD Economie), excl. btw, per liter.  

1.2 Aangeboden korting voor LNG, CNG en AdBlue 5 

 Regel van drie; Score offerte = (kortingsbedrag offerte / hoogste kortingsbedrag) * gewicht 
van het criterium prijs. 
 
De inschrijver geeft een vaste korting op, uitgedrukt in euro, op de pompprijs welke van 
toepassing is op datum van levering, excl. btw, per liter.  

1.3 Laadgedeelte 25 

 Het criterium prijs heeft betrekking op de eenheidsprijs voor de maandelijkse 
abonnementsprijs per kaart alsook de eenheidsprijzen van de verschillende laadbeurten 
(niet roaming netwerk en roamingnetwerk), zoals bepaald in de inventaris.  
 
De eenheidsprijs voor de maandelijkse abonnementsprijs per kaart wordt vermenigvuldigd 
met de vermoedelijke hoeveelheden in de inventaris. De som van dit totaalbedrag wordt 
vermeerderd met de btw en hieruit ontstaat subtotaal A. 
 
Niet roaming netwerk: 
De eenheidsprijzen van de verschillende laadbeurten worden, rekening houdende met de 
het laadvermogen en aan het aantal kWu per sessie, bekomen door de verschillende 
kostenelementen eigen aan de laadbeurt te totaliseren. Deze eenheidsprijzen worden 
vermenigvuldigd met de vermoedelijke hoeveelheden in de inventaris om per post het 
overeenkomstig totaalbedrag te bekomen. Voor dit totaalbedrag geeft de inschrijver een 
kortingspercentage op, welk dan wordt afgetrokken van het totaalbedrag van de laadbeurt 
om per post het overeenkomstig totaalbedrag min de korting te bekomen. De som van deze 
totaalbedragen wordt vermeerderd met de btw en hieruit ontstaat subtotaal B. 
 
Roamingnetwerk: 
De fictieve eenheidsprijzen van de verschillende laadbeurten worden, rekening houdende 
met de het laadvermogen en aan het aantal kWu per sessie, bekomen door de 
verschillende kostenelementen eigen aan de laadbeurt te totaliseren. Deze fictieve 
eenheidsprijzen worden vermenigvuldigd met de vermoedelijke hoeveelheden in de 
inventaris om per post het overeenkomstig totaalbedrag te bekomen. Voor dit totaalbedrag 
geeft de inschrijver eventueel nog een roamingskost op (indien niet inbegrepen in de 
maandelijkse abonnementsprijs), welke dan wordt vermeerderd met het totaalbedrag van 
de laadbeurt om per post het overeenkomstig totaalbedrag plus de roamingskost te 
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bekomen. De som van deze totaalbedragen wordt vermeerderd met de btw en hieruit 
ontstaat subtotaal C. 
 
De som van subtotaal A, subtotaal B en subtotaal C vormt het algemeen totaal voor het 
laadgedeelte. 
 
Regel van drie; Score offerte = (prijs laagste offerte / prijs offerte) * gewicht van het 
criterium prijs 

2 Geografische spreiding tankstations en laadpunten 40 

 In dit kader wordt onder meer beoordeeld: 

- De omvang van het netwerk 

- De geografische spreiding in de Antwerpse Kempen 
 
Om een correcte beoordeling mogelijk te maken gebruikt de inschrijver bijlage D, E, F en 
G om het aantal beschikbare tankstations en laadpunten (aantal fysieke 

stekkeraansluitingen), toegankelijk en operationeel op het grondgebied van de 
Antwerpse Kempen (spreiding per stad/gemeente) alsook per provincie toe te 

voegen. De inschrijver vermeldt ook op welke plaatsen er CNG en AdBlue kan 

getankt worden. De tank- en laadkaart is binnen dit volledige netwerk van opgegeven 
tankstations en laadpunten bruikbaar, rekening houdend met de technische bepalingen in 

het bestek.  
 
De beoordeling van dit criterium gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling.  
Gelijkwaardige offertes krijgen eenzelfde beoordeling. 
– Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 
– Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 
– Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 
– Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 
– Neutraal (geen meerwaarde): 60% 
– Minder goed dan neutraal: 50% 
– Niet goed: 40% 
– Zwak: 30% 
– Zeer zwak: ≤20% 

3 Plan van aanpak kwaliteit – service 10 

 De inschrijver schrijft een plan van aanpak over de kwaliteit en service m.b.t. het tanken 
en elektrisch laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten. Volgende elementen worden o.a. 

beoordeeld: de gebruiksvriendelijkheid en mogelijkheden van de online applicatie 
(restricties, alerts, etc..) (zie III.2.6) , de leveringstermijn van de tankkaart (zie II.7), 

software betaalterminals (zie III.2.7), etc... (niet-limitatieve opsomming). 
 
Het geheel moet op max. 2 bladzijden A4, lettertype Tahoma pt 10, met standaard marge-

instellingen van 2,5 cm beschreven worden. 
 
De beoordeling van dit criterium gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling.  
Gelijkwaardige offertes krijgen eenzelfde beoordeling. 
– Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 
– Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 
– Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 
– Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 
– Neutraal (geen meerwaarde): 60% 
– Minder goed dan neutraal: 50% 
– Niet goed: 40% 
– Zwak: 30% 
– Zeer zwak: ≤20% 

Perceel 3 Elektrisch laden d.m.v. laadkaarten  100 
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1 Prijs 50 

 Het criterium prijs heeft betrekking op de eenheidsprijs voor de maandelijkse 

abonnementsprijs per kaart alsook de eenheidsprijzen van de verschillende laadbeurten 

(niet roaming netwerk en roamingnetwerk), zoals bepaald in de inventaris.  
 

De eenheidsprijs voor de maandelijkse abonnementsprijs per kaart wordt vermenigvuldigd 
met de vermoedelijke hoeveelheden in de inventaris. De som van dit totaalbedrag wordt 

vermeerderd met de btw en hieruit ontstaat subtotaal A. 

 
Niet roaming netwerk: 

De eenheidsprijzen van de verschillende laadbeurten worden, rekening houdende met de 
het laadvermogen en aan het aantal kWu per sessie, bekomen door de verschillende 

kostenelementen eigen aan de laadbeurt te totaliseren. Deze eenheidsprijzen worden 
vermenigvuldigd met de vermoedelijke hoeveelheden in de inventaris om per post het 

overeenkomstig totaalbedrag te bekomen. Voor dit totaalbedrag geeft de inschrijver een 

kortingspercentage op, welk dan wordt afgetrokken van het totaalbedrag van de laadbeurt 
om per post het overeenkomstig totaalbedrag min de korting te bekomen. De som van deze 

totaalbedragen wordt vermeerderd met de btw en hieruit ontstaat subtotaal B. 
 

Roamingnetwerk: 

De eenheidsprijzen van de verschillende laadbeurten worden, rekening houdende met de 
het laadvermogen en aan het aantal kWu per sessie, bekomen door de verschillende 

kostenelementen eigen aan de laadbeurt te totaliseren. Deze eenheidsprijzen worden 
vermenigvuldigd met de vermoedelijke hoeveelheden in de inventaris om per post het 

overeenkomstig totaalbedrag te bekomen. Voor dit totaalbedrag geeft de inschrijver 
eventueel nog een roamingskost op (indien niet inbegrepen in de maandelijkse 

abonnementsprijs), welke dan wordt vermeerderd met het totaalbedrag van de laadbeurt 

om per post het overeenkomstig totaalbedrag plus de roamingskost te bekomen. De som 
van deze totaalbedragen wordt vermeerderd met de btw en hieruit ontstaat subtotaal C. 

 
De som van subtotaal A, subtotaal B en subtotaal C vormt de algemene prijs van de offerte. 

 

Regel van drie; Score offerte = (prijs laagste offerte / prijs offerte) * gewicht van het 
criterium prijs 

2 Geografische spreiding laadpunten 40 

 In dit kader wordt onder meer beoordeeld: 
- De omvang van het netwerk 

- De geografische spreiding in de Antwerpse Kempen 
 
Om een correcte beoordeling mogelijk te maken gebruikt de inschrijver bijlage F en G om 

het aantal beschikbare laadpunten (fysieke stekkeraansluitingen), toegankelijk 
en operationeel op het grondgebied van de Antwerpse Kempen (spreiding per 

stad/gemeente) alsook per provincie toe te voegen. De laadkaart is binnen dit 

volledige netwerk van opgegeven laadpunten bruikbaar, rekening houdend met de 
technische bepalingen in het bestek.  
 
De beoordeling van dit criterium gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling.  
Gelijkwaardige offertes krijgen eenzelfde beoordeling. 
– Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 
– Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 
– Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 
– Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 
– Neutraal (geen meerwaarde): 60% 
– Minder goed dan neutraal: 50% 
– Niet goed: 40% 
– Zwak: 30% 
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– Zeer zwak: ≤20% 

3 Plan van aanpak kwaliteit – service 10 

 De inschrijver schrijft een plan van aanpak over de kwaliteit en service m.b.t. elektrisch 

laden d.m.v. laadkaarten. Volgende elementen worden o.a. beoordeeld: de 
gebruiksvriendelijkheid en mogelijkheden van de online applicatie (restricties, alerts, etc..) 

(zie III.2.6) , de leveringstermijn van de laadkaart (zie II.7), etc... (niet-limitatieve 

opsomming). 
 

Het geheel moet op max. 2 bladzijden A4, lettertype Tahoma pt 10 met standaard marge-
instellingen van 2,5 cm beschreven worden. 
 
De beoordeling van dit criterium gebeurt aan de hand van onderstaande puntenverdeling.  
Gelijkwaardige offertes krijgen eenzelfde beoordeling. 
– Uitstekend (maximaal denkbare meerwaarde): 100% 
– Heel goed (heel veel meerwaarde): 90% 
– Goed (aanzienlijke meerwaarde): 80% 
– Ruim voldoende (duidelijk aanwijsbare meerwaarde): 70% 
– Neutraal (geen meerwaarde): 60% 
– Minder goed dan neutraal: 50% 
– Niet goed: 40% 
– Zwak: 30% 
– Zeer zwak: ≤20% 

 
Aan elk criterium werd een gewicht toegekend. Op basis van de afweging van al deze criteria rekening 

houdende met het gewicht dat er aan werd toegekend, zal de opdracht gegund worden aan de 
inschrijver die de economisch voordeligste regelmatige offerte, vanuit het oogpunt van de 

aanbestedende overheid, heeft ingediend. 

 

I.11 Varianten 
 

Vrije varianten worden niet toegelaten. 

Er zijn geen vereiste of toegestane varianten voorzien. 
 

I.12 Opties 
 
Er zijn geen vereiste of toegestane opties voorzien. 

Vrije opties worden niet toegelaten. 
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I.13 Keuze van offerte 
 

De aanbestedende overheid kiest de economisch meest voordelige offerte, vastgesteld rekening 
houdend met de beste prijs-kwaliteitsverhouding. 

 
Door de indiening van zijn offerte aanvaardt de inschrijver al de clausules van het bestek en verzaakt 

hij aan alle andere voorwaarden. Voor zover tijdens het onderzoek van de offerte door de 

aanbestedende overheid wordt vastgesteld dat er door de inschrijver voorwaarden zijn gevoegd 
waardoor het onduidelijk is of de inschrijver zonder voorbehoud akkoord gaat met de voorwaarden 

van het bestek, behoudt de aanbestedende overheid zich het recht voor om de offerte als substantieel 
onregelmatig af te wijzen. 

 
De aanbestedende overheid verbetert de rekenfouten en de zuiver materiële fouten in de offertes, 

zonder dat zij voor niet-ontdekte fouten aansprakelijk is. Hiervoor kan de aanbestedende overheid aan 

de inschrijver vragen om binnen de door haar bepaalde termijn de draagwijdte van zijn offerte te 
verduidelijken of aan te vullen, zonder deze te wijzigen, teneinde de werkelijke bedoeling na te gaan. 

 
Het volgen van de procedure houdt geen verplichting in om de opdracht toe te wijzen. 

 

Opdracht opgedeeld in percelen 
De aanbestedende overheid heeft het recht om slechts enkele percelen te gunnen en eventueel te 

besluiten om de andere percelen op te nemen in één of meer nieuwe opdrachten die desnoods op een 
andere wijze zullen geplaatst worden. 

 
De inschrijver mag een offerte indienen voor één, meerdere of alle percelen. 
  

Het is verboden om de offerte aan te vullen met verbeteringsvoorstellen die de inschrijver per perceel 
toestaat in geval van samenvoeging van bepaalde percelen waarvoor een offerte wordt ingediend. 
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I.14 Vertrouwelijkheid commerciële gegevens en 
opdrachtdocumenten 
 
Vertrouwelijkheidsverplichting aanbestedende overheid  

 

Door indiening van de offerte stemmen de begunstigde(n) van deze opdracht ermee in dat: 

• IOK de volledige inhoud van de offerte meedeelt aan de besturen die lid zijn van IAD.  

• IOK de (eenheids-)prijzen van de offerte mag meedelen aan haar vennoten. 
 

IOK, alsook de vennoten van IOK mogen de vertrouwelijke commerciële informatie in de offerte van 
de begunstigde(n) enkel voor intern gebruik hanteren en niet verder verspreiden, uitgezonderd wat 

betreft de wettelijk opgelegde verplichtingen desbetreffend. 
 

Vertrouwelijke commerciële informatie bestaat in het algemeen uit alle informatie, zowel schriftelijk als 

mondeling, die handelsgeheimen of technische, commerciële of financiële gegevens bevat die niet 
voor het publiek beschikbaar is. 

  
Deze informatie zal strikt vertrouwelijk behandeld worden en dit uitsluitend in de uitoefening van 

onderhavige opdracht. 

 
Deze informatie zal niet verder worden verspreid, gepubliceerd, overhandigd, ter beschikking gesteld 

aan derden in eender welke vorm, behoudens o.a.: 
 

Aan medewerkers die betrokken zijn bij de beoordeling van de inschrijvers 

• De informatie die voor de uitvoering van de overeenkomst moet worden bezorgd aan eigen 

personeel, aangestelden en onderaannemers 

• De informatie die in het kader van een geschillenregeling, een arbitrale of gerechtelijke 
procedure of overeenkomstig de regelgeving moet worden vrijgegeven 

• De informatie die moet worden meegedeeld in het kader van de gunningsprocedure 

• De informatie om te voldoen aan andere wettelijke verplichtingen zoals openbaarheid van 

bestuur, steeds mits toepassing van de uitzonderingsgronden zoals voorzien in de regelgeving 
openbaarheid van bestuur 

 
IOK, alsook de vennoten van IOK verbinden zich ertoe dat personeel, aangestelden en 

onderaannemers dezelfde verplichting tot vertrouwelijkheid en geheimhouding zullen naleven en te 

goeder trouw met deze informatie zullen omgaan. 
 

Vertrouwelijkheidsverplichting inschrijvers/opdrachtnemer  
 

Door aan de plaatsingsprocedure deel te nemen, verbinden de inschrijvers zich ertoe alle informatie 

die zij in het kader van de plaatsingsprocedure (zullen) ontvangen dan wel vervaardigen, geheim te 
houden en niet aan derden te verstrekken. Ook de opdrachtnemer verbindt zich ertoe alle informatie 

die hij in het kader van de uitvoering van de opdracht ontvangt dan wel vervaardigt, geheim te 
houden en niet aan derden te verstrekken.  

 
Inschrijvers of de opdrachtnemer mogen deze informatie wel verstrekken aan onderaannemers of 

werknemers (voor deze clausule met inbegrip van adviseurs, financiers of vreemd 

vermogensverschaffers) die bij de plaatsingsprocedure of uitvoering van de opdracht zijn betrokken, 
onder oplegging van dit vertrouwelijkheidsbeding.  

 
Deze verplichting geldt niet indien de informatie al ter beschikking is van het brede publiek (op een 

andere wijze dan door inbreuk op deze bepaling of indien uit het bestek dan wel uit andere 

mededelingen van de aanbestedende overheid uitdrukkelijk het tegendeel volgt).  
 

Indien de inschrijver of opdrachtnemer verplicht is de informatie bekend te maken, bijvoorbeeld op 
basis van een wettelijke verplichting of in het kader van een procedure in rechte, moet de 
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inschrijver/opdrachtnemer de aanbestedende overheid hierover informeren en is de 
inschrijver/opdrachtnemer verplicht de bekendmaking zoveel mogelijk te beperken. 

 

I.15 Verklaring op eer 
 
Ingevolge de Europese Verordening 2022/576 van 8 april 2022 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 

833/2014 betreffende beperkende maatregelen naar aanleiding van de acties van Rusland die de 

situatie in Oekraïne destabiliseren, is het de aanbestedende overheid verboden een overheidsopdracht 
te gunnen aan een ondernemer die banden heeft met Rusland. 

 
De inschrijver wordt verzocht een verklaring op eer toe te voegen bij de indiening van zijn offerte 

waarbij hij verklaart dat dergelijke banden niet voorhanden zijn (bijlage H). 
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II. Contractuele bepalingen 
 
Dit tweede deel regelt de procedure die betrekking heeft op de uitvoering van de opdracht. 

Voor zover er niet van afgeweken wordt, is het koninklijk besluit van 14 januari 2013 en latere 
wijzigingen tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten van 

toepassing. 

 
De uitvoering van de opdracht gebeurt door elk bestuur afzonderlijk, tenzij anders vermeld. 

II.1 Leidend ambtenaar 
 
Leiding en toezicht met betrekking tot de individuele afroepen 

 

De leiding over en het toezicht op de uitvoering zal gebeuren door de leidend ambtenaar van de 
afnemer. 

 
De leidend ambtenaar wordt aangeduid door de afnemer bij elke afroep. Afwijkend hiervan kan een 

afnemer éénmalig een leidend ambtenaar meedelen voor alle volgende afroepen. 

 
Alle briefwisseling en andere communicatie op het niveau van een concrete geplaatste afroep moet 

gestuurd worden naar de afnemer in kwestie. 
 

Deze intern leidend ambtenaar heeft hierbij een louter voorbereidende rol en handelt binnen de 

interne bevoegdheidsverdeling van de afnemer, waarbij het bevoegde orgaan dus steeds goedkeuring 
moet geven. 

 
Leiding en toezicht met betrekking tot de raamovereenkomst 

 
De afnemers staan in principe in voor de opvolging van de uitvoering naar aanleiding van de 

individuele afroepen. Daarnaast zal evenwel de aanbestedende overheid instaan voor de opvolging in 

het kader van de uitvoering op het niveau van de raamovereenkomst zelf. 
 

Deze intern leidend ambtenaar op het niveau van de raamovereenkomst(en) is Ellen Guns 
(aankoopdienstiok@iok.be – 014 53 51 52). Deze leidend ambtenaar staat in voor het bestendig 

toezicht op de prestaties. Dit toezicht omvat onder meer: 

a. het geven van onderrichtingen, telkens wanneer de opdrachtdocumenten onvolledig of onduidelijk 
zijn, alsook het nemen van maatregelen van ambtswege; 

b. het opleveren van de raamovereenkomst(en); 
c. het nazicht van de borgstelling en de vrijgave van de borg; 

d. nazicht van de gevraagde prijsherzieningen en kennisgeving toepassing prijsherziening ingeval van 
prijsdaling. 

e. het opvolgen van de rapportering. 

 
Deze intern leidend ambtenaar heeft hierbij een louter voorbereidende rol en handelt binnen de 

interne bevoegdheidsverdeling van de aanbestedende overheid, waarbij het bevoegde orgaan dus 
steeds goedkeuring moet geven. 
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II.2 Onderaannemers 
 

De inschrijver kan een beroep doen op onderaannemers bij de uitvoering van de opdracht. De 
inschrijver geeft in het offerteformulier aan welk gedeelte van de opdracht de inschrijver voornemens 

is in onderaanneming te geven en welke onderaannemers hiervoor aangesteld worden. 
 

De inschrijver kan zich ook beroepen op de draagkracht van onderaannemers of andere entiteiten. In 

dat geval voegt de inschrijver de nodige documenten toe aan zijn offerte, waaruit de verbintenis van 
deze onderaannemers of van andere entiteiten blijkt om de voor de opdracht noodzakelijke middelen 

ter beschikking te stellen van de inschrijver. Deze onderaannemers mogen zich niet in een toestand 
van uitsluiting bevinden, zoals bedoeld in artikel 67 van de wet van 17 juni 2016, tenzij in het geval 

waarbij de betreffende aannemer, leverancier of dienstverlener, overeenkomstig artikel 70 van de 
wet, ten aanzien van de aanbesteder aantoont toereikende maatregelen te hebben genomen om zijn 

betrouwbaarheid aan te tonen. 

 
Indien de inschrijver onderaannemers inzet geldt het volgende: 

 
De opdrachtnemer blijft aansprakelijk ten opzichte van de aanbestedende overheid en/of afnemer 

wanneer hij de uitvoering van zijn verbintenissen geheel of gedeeltelijk aan onderaannemers 

toevertrouwt. 
 

De aanbestedende overheid en/of afnemer acht zich door geen enkele contractuele band verbonden 
met die onderaannemers. 

 
De opdrachtnemer is verplicht deze voorgedragen onderaannemers in te zetten bij de uitvoering van 

de opdracht. Het gebruik van andere onderaannemers is onderworpen aan de toestemming van de 

aanbestedende overheid. 

II.3 Verzekeringen 
De opdrachtnemer sluit de verzekeringen die zijn aansprakelijkheid inzake arbeidsongevallen dekken, 

alsook zijn burgerlijke aansprakelijkheid ten aanzien van derden bij de uitvoering van de opdracht. 

Binnen een termijn van dertig dagen na het sluiten van de opdracht toont de opdrachtnemer aan dat 
hij deze verzekeringscontracten is aangegaan, aan de hand van een attest waaruit de omvang van de 

gewaarborgde aansprakelijkheid blijkt. 
 

Op elk ogenblik tijdens de uitvoering van de opdracht legt de opdrachtnemer dit attest voor, binnen 
een termijn van vijftien dagen na ontvangst van het verzoek van de aanbestedende overheid. 

 

II.4 Borgtocht 
 
Volgende borgtocht wordt gevraagd:  

 

- Perceel 1: 30.000 euro 
- Perceel 2: 800 euro 

- Perceel 3: 250 euro 
 

Er is geen borgtocht op het niveau van de individuele afroepen. 
 

De borgtocht moet gesteld worden binnen 30 kalenderdagen volgend op de dag van de sluiting van 

de opdracht. Het bewijs van borgstelling moet verstuurd worden aan het adres van de aanbestedende 
overheid. 

Wanneer de opdrachtnemer de borgtocht niet stelt binnen de vermelde termijn, kan gehandeld 
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worden overeenkomstig de mogelijkheden vermeld in artikel 29 van het koninklijk besluit van 14 
januari 2013. 

 

Nadat het pv van definitieve oplevering van de raamovereenkomst werd bezorgd, zal de borgtocht 
vrijgegeven worden op uitdrukkelijk verzoek van de opdrachtnemer. 

Borgtocht 
De borgstelling dient te gebeuren overeenkomstig één van de wijzen voorzien in artikel 26 en 

27 KB Uitvoering, met name: 

1° in speciën; 
2° in publieke fondsen; 

3° in de vorm van een gezamenlijke borgtocht; 
4° via een waarborg, toegestaan door een kredietinstelling of een verzekeringsinstelling 

die voldoet aan de desbetreffende wetgeving. 
 

Voor wat 1° tot en met 3° betreft, kunt u voor meer informatie terecht op de website van de 

Deposito- en Consignatiekas. 
 

Welk document u dient te bezorgen als bewijs van de borgstelling, kunt u terugvinden in het 
artikel 27 KB Uitvoering. Voor meer informatie kunt u ook terecht op de website van de 

Deposito- en Consignatiekas. 

 
De borgstelling, borgvrijgave en oplevering worden beheerd door de aanbestedende overheid IOK. 

II.5 Herzieningsclausule: Prijsherzieningen 
 
Perceel 1: 

 

De prijszetting gebeurt voor benzine en diesel op basis van de aangeboden kortingen die worden 
verleend op de officiële maximum dagprijs, zoals gepubliceerd door de FOD Economie of voor CNG en 

AdBlue op de pompprijs welke van toepassing is op datum van levering. 
 

De prijsherziening voor benzine en diesel zit vervat in de variërende officiële dagprijs (of pompprijs, 

indien deze voordeliger is) en voor CNG en Adblue sowieso op de pompprijs waarop de korting wordt 
toegepast. Gedurende de ganse duur van de opdracht kunnen de officiële dagprijzen en de 

pompprijzen dus wijzigen. De toegekende kortingen blijven echter ongewijzigd gedurende de 
ganse looptijd van de opdracht. 

 
Perceel 2: 

 

Voor perceel 2 zijn de opgegeven maandelijkse abonnementsprijzen vast voor de ganse 
duurtijd van de opdracht. 

 
Brandstofgedeelte: 

 

De prijszetting gebeurt voor benzine en diesel op basis van de aangeboden kortingen die worden 
verleend op de officiële maximum dagprijs, zoals gepubliceerd door de FOD Economie of voor CNG en 

AdBlue op de pompprijs welke van toepassing is op datum van levering. 
 

De prijsherziening voor benzine en diesel zit vervat in de variërende officiële dagprijs (of pompprijs, 

indien deze voordeliger is) en voor CNG en Adblue sowieso op de pompprijs waarop de korting wordt 
toegepast. Gedurende de ganse duur van de opdracht kunnen de officiële dagprijzen en de 

pompprijzen dus wijzigen. De toegekende kortingen blijven echter ongewijzigd gedurende de 
ganse looptijd van de opdracht. 

 
Laadgedeelte: 
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Niet roaming netwerk: 
Voor laden in het niet roaming netwerk is er een maandelijkse prijsherziening van de prijs per 

kWu mogelijk maar er dient rekening te worden gehouden met het volgende: 

 
- De opdrachtnemer meldt tijdig de voorziene prijsherziening en dit ten laatste 5 kalenderdagen 

voor het einde van de lopende maand. 
- De opdrachtnemer voorziet een passende motivering én de herziene prijzen houden als 

dusdanig verband met de herziene prijzen bij de respectievelijke CPO’s. De opdrachtnemer 

informeert de aanbestedende overheid hierover en voorziet de nodige documentatie om dit te 
staven (bv. prijshistoriek, interne analyse, vergelijking marktsituatie, consumptieprijsindex 

elektriciteit,..) 
 

Het in de inventaris en offerte opgegeven kortingspercentage op de totale laadprijs is vast voor 
de ganse duurtijd van de opdracht.  

 

Roamingnetwerk: 
 

Voor laden in het roamingnetwerk is er gelet op de aard van de totstandkoming van de prijzen, geen 
herziening mogelijk. De variabele prijzen volgen de marktsituatie en de in de inventaris en offerte 

opgegeven roamingkosten zijn vast voor de ganse duurtijd van de opdracht.  

 
Perceel 3:  

 
Voor perceel 3 zijn de opgegeven maandelijkse abonnementsprijzen vast voor de ganse 

duurtijd van de opdracht. 
 

Niet roaming netwerk: 

Voor laden in het niet roaming netwerk is er een maandelijkse prijsherziening van de prijs per 
kWu mogelijk maar er dient rekening te worden gehouden met het volgende: 

 
- De opdrachtnemer meldt tijdig de voorziene prijsherziening en dit ten laatste 5 kalenderdagen 

voor het einde van de lopende maand. 

- De opdrachtnemer voorziet een passende motivering én de herziene prijzen houden als 
dusdanig verband met de herziene prijzen bij de respectievelijke CPO’s. De opdrachtnemer 

informeert de aanbestedende overheid hierover en voorziet de nodige documentatie om dit te 
staven (bv. prijshistoriek, interne analyse, vergelijking marktsituatie, consumptieprijsindex 

elektriciteit,..) 

 
Het in de inventaris en offerte opgegeven kortingspercentage op de totale laadprijs is vast voor 

de ganse duurtijd van de opdracht.  
 

Roamingnetwerk: 
 

Voor laden in het roamingnetwerk is er gelet op de aard van de totstandkoming van de prijzen, geen 

herziening mogelijk. De variabele prijzen volgen de marktsituatie en de in de inventaris en offerte 
opgegeven roamingkosten zijn vast voor de ganse duurtijd van de opdracht.  

 
Prijsherziening in plus en in min 

 

Een prijsherziening moet door de opdrachtnemer schriftelijk aangevraagd worden met toevoeging van 
de officiële bewijsstukken, waarop hij zich beroept. Een eenvoudige brief met de vermelding van de 

prijsverhoging door een producent is dus niet voldoende. De herziene prijzen houden als dusdanig 
verband met de herziene prijzen bij de respectievelijke CPO’s. De opdrachtnemer informeert de 

aanbestedende overheid hierover en voorziet de nodige documentatie om dit te staven (bv. 
prijshistoriek, interne analyse, vergelijking marktsituatie, consumptieprijsindex elektriciteit,..), zodat 

kan nagegaan worden of de gevraagde prijsverhoging inderdaad het gevolg is van een reële 

kostenstijging. 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
45/171



INTERGEMEENTELIJKE AANKOOPDIENST  Ref.: 2024/08 

Blz. 27 

 
Gezien IOK optreedt als aankoopcentrale voor de diverse besturen, wordt de prijsherziening per mail 

aangevraagd aan IOK,: aankoopdienstiok@iok.be.  

 
Een eerste herziening kan eerst plaatsvinden 1 maand na de datum van aanvang van de 

raamovereenkomst en nadien maandelijks.  
 

De herzieningen worden enkel toegepast na geldige en gestaafde aanvraag via het mailadres 

aankoopdienstiok@iok.be, die door de aanbestedende overheid IOK binnen de 14 kalenderdagen 
schriftelijk werd bevestigd, ingeval van akkoord. De herziene prijzen treden in werking op de dag na 

de datum van de schriftelijke bevestiging door de aanbestedende overheid IOK en zijn van toepassing 
op de afroepen die worden geplaatst na het ingaan van de herziene prijzen.  

 

II.6 Voorschotten 
 
Indien de opdrachtnemer een KMO blijkt te zijn, zal de voorschotregeling zoals voorzien in artikel 

12/1-12/8 Wet Overheidsopdrachten toegepast worden. 

II.7 Looptijd en leveringstermijn 
 
Raamovereenkomst 

 
Totale looptijd van deze raamovereenkomst: 48 maanden te rekenen vanaf de sluiting van de 

raamovereenkomst door de aanbestedende overheid of de datum vermeld bij de sluiting van de 
raamovereenkomst. 

 

De sluiting van de raamovereenkomst wordt verwacht rond 4 februari 2025. 
De looptijd van de raamovereenkomst wordt verwacht in te gaan op 1 april 2025. 

Voorziene einddatum van de raamovereenkomst is 31 maart 2029. 
 

De afnames moeten uiterlijk op de laatste dag van de looptijd van de raamovereenkomst gebeuren. 

 
De aanbestedende overheid heeft het recht om de opdracht te allen tijde eenzijdig te beëindigen, mits 

het verzenden van een aangetekende opzegbrief en mits het respecteren van een opzegtermijn van 5 
maanden. In voorkomend geval is er enkel recht op vergoeding van de bewezen en geleverde 

prestaties in hoofde van de opdrachtnemer. Er is geen recht op enige andere vergoeding en dit in 
afwijking van artikel 1794 oud BW. 

 

Werkwijze en leveringstermijn individuele afroepen 
 

De afnemer zal op afroep overgaan tot bestelling van tank- en/of laadkaarten gedurende de looptijd 
van de raamovereenkomst. De afnemer plaatst een bestelling via e-mail of via een online platform. 

 

De leveringstermijn van elke bestelling van tank- en/of laadkaarten en eventueel bijhorende geheime 
codes bedraagt maximaal 10 werkdagen. De leveringstermijn vangt aan op de eerste werkdag 

volgend op de dag van de bestelling. 
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De inschrijver vermeldt de toepasselijke leveringstermijn in het offerteformulier. 
 

De opdrachtnemer moet in staat zijn om de leden van de intergemeentelijke aankoopdienst van IOK 

te bedienen, gesitueerd binnen het werkingsgebied van IOK (zie bijlage C). De tank- en/of 
laadkaarten dienen na afroep geleverd te worden op de in de bestelbon meegedeelde locatie(s). 

 

II.8 Betalingstermijn 
 
De opmaak van een factuur met gedetailleerde lijst van de prestaties gebeurt maandelijks, voor elke 

afnemer afzonderlijk, op het facturatieadres zoals vermeld bij de bestelling.  
 

De afnemer beschikt over een verificatietermijn van 30 kalenderdagen vanaf de datum van de 
ontvangst van de factuur om deze na te kijken en aan de opdrachtnemer kennis te geven van het 

resultaat daarvan.  

 
De betaling van het aan de opdrachtnemer verschuldigde bedrag vindt plaats binnen de 

betalingstermijn van 30 kalenderdagen vanaf de datum van beëindiging van de verificatie, voor zover 
de afnemer tegelijk over een correcte en in overeenstemming met haar nazicht opgemaakte factuur 

beschikt, alsook over de andere, eventueel vereiste documenten. Deze factuur geldt als 

schuldvordering. 
 

Elke afroep wordt uitgevoerd voor rekening van de afnemer. Elke afnemer is dan ook verantwoordelijk 
voor de tijdige betaling van deze facturen. 

 
De factuur dient te worden opgemaakt in euro. 

  

 Overeenkomstig artikel 192/1 van de wet van 17/6/2016, moeten de facturen in elektronische vorm 
(in XML-formaat volgens de PEPPOL bis standaard) verzonden worden. De facturen moeten 

rechtstreeks ingediend worden via https://digital.belgium.be/e-invoicing of via uw 
boekhoudprogramma verbonden met het PEPPOL netwerk). 

 

De elektronische factuur bevat minimaal de volgende kernelementen: 
1. proces- en factuurkenmerken; 

2. factuurperiode; 
3. informatie over de verkoper; 

4. informatie over de koper; 
5. informatie over de begunstigde van de betaling; 

6. informatie over de fiscaal vertegenwoordiger van de verkoper; 

7. verwijzing naar de overeenkomst; 
8. leveringsdetails; 

9. betalingsinstructies; 
10. informatie over kortingen of toeslagen; 

11. informatie over de factuurposten; 

12. totalen op de factuur; 
13. uitsplitsing van de btw per tarief, 

 
Dit bestek wijkt uitdrukkelijk af van de bepalingen van artikel 1254 van het Burgerlijk Wetboek inzake 

de toerekening van de betalingen. Elke betaling zal dan ook bij voorrang toegerekend worden op de 

hoofdsommen en pas daarna op de intresten. 
 

De factuur met betrekking tot de brandstoffen vermeldt minimum: 
 

- De individuele tankbeurten met: 
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• Datum van de tankbeurt; 

• De soort brandstof; 

• De hoeveelheid getankte brandstof; 

• Het kaartnummer van diegene die getankt heeft; 

• De gekoppelde nummerplaat of naam van het voertuig; 

• De officiële eenheidsprijs in euro op het ogenblik van de tankbeurt (benzine en diesel); 

• De pompprijs in euro welke van toepassing is op datum van levering; 

• De vaste korting in euro per soort brandstof; 

• De btw (percentage en bedrag in euro); 

• Het totaalbedrag in euro. 
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De factuur met betrekking tot elektrisch laden vermeldt minimum: 

 

- De individuele laadbeurten met: 

• Datum van de laadbeurt; 

• De hoeveelheid geladen kWu; 

• Het kaartnummer van de gebruiker; 

• De gekoppelde nummerplaat van het voertuig; 

• De prijs per kWh; 

• Het toegepaste kortingspercentage per laadbeurt (enkel bij niet roaming) 

• Eventuele roamingkost (enkel bij roaming) 

• De btw (percentage en bedrag in euro) 

• Het totaalbedrag in euro. 
 

II.9 Rapportering 
 
Rapportering t.a.v. de aanbestedende overheid 

 

De inschrijver dient de nodige rapportering aangaande het gebruik van deze overeenkomsten te 
voorzien. De aanbestedende overheid wil dan ook op regelmatige basis, zijnde per kwartaal, een 

overzicht ontvangen van de op deze raamovereenkomst geleverde prestaties. 
 

Concreet houdt dit in dat ten laatste de 15de kalenderdag van elk kwartaal (volgens het kalenderjaar) 

een overzicht dient bezorgd te worden aan de aanbestedende overheid, op het mailadres van de 
aanbestedende overheid: aankoopdienstiok@iok.be met vermelding van de naam van het bestek van 

deze opdracht. Het staat de opdrachtnemer vrij om deze rapportering te bezorgen op basis van 
totalen van het afgelopen kwartaal of op cumulatieve wijze (= alle voorbije kwartalen). De leveringen 

moeten wel worden geïndividualiseerd per afnemer. 
 

De rapportering dient minimaal aangeleverd te worden in een bewerkbaar formaat (Excel) en omvat 

minimaal de volgende elementen (in afzonderlijke kolommen, niet limitatief): 

• het nummer van dit bijzonder bestek (2024-08 Groepsaankoop voor het taken van 
brandstoffen via tankkaarten alsook het elektrisch laden via laadkaarten); 

• de naam van elke afnemer 

• de datum van tank- en/of laadbeurt 

• het kaartnummer 

• type product (soort brandstof of laadbeurt) 

• hoeveelheid afgenomen eenheden 

• locatie van het tankstation of laadpunt 

• de geldende pompprijs excl. btw (voor brandstoffen) 

• de geldende officiële maximumprijs (voor brandstoffen) 

• de toegepaste korting (voor brandstoffen)  

• het kortingspercentage (per laadbeurt) 

• de eventueel toegepaste roamingkost (per geladen kWu bij roaming) 

• het totaalbedrag in euro 

 
Naast het aanleveren van het rapport, moet de opdrachtnemer de gegevens uit de rapportage jaarlijks 

analyseren en in staat zijn de aanbestedende overheid hierover te informeren en adviseren. Indien dit 
niet binnen de vooropgestelde periodes gebeurt, is de aanbestedende overheid in de mogelijkheid 

straffen toe te passen. 

 
Rapportering t.a.v. de afnemers 

 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
49/171

mailto:aankoopdienstiok@iok.be


INTERGEMEENTELIJKE AANKOOPDIENST  Ref.: 2024/08 

Blz. 31 

De opdrachtnemer is ertoe gehouden om, voor elke afroep, op regelmatige basis te rapporteren aan 
iedere individuele afnemer indien deze daar om vraagt. Inhoud en frequentie van de rapportering aan 

de afnemer worden bepaald per individuele afnemer. 

II.10 Waarborgtermijn 
 
Voor deze opdracht is geen waarborgtermijn van toepassing. 

II.11 Oplevering 
 

Oplevering van de individuele afroepen 
 

De afroepen worden stilzwijgend opgeleverd voor elke deelopdracht door de betaling van elke factuur 
door de afnemer en het uitblijven van een uitdrukkelijke weigering.  

 

Oplevering van de raamovereenkomst 
 

Na het verstrijken van de duurtijd van de raamovereenkomst, beschikt de aanbestedende overheid 
IOK over een termijn van 30 dagen om de raamovereenkomst op te leveren. Deze termijn van 30 

dagen begint te lopen op de eerste dag nadat de termijn van 48 maanden verstreken is. Deze gebeurt 

stilzwijgend indien er geen uitdrukkelijke weigering is. 
 

II.12 Illegaal verblijvende onderdanen 
 
Wanneer de opdrachtnemer of onderaannemer het in artikel 49/2, vierde lid, van het Sociaal 

Strafwetboek bedoelde afschrift ontvangt waarmee zij ervan in kennis wordt gesteld dat zij een of 

meerdere illegaal verblijvende onderdanen van een derde land in België tewerkstelt, onthoudt deze 
onderneming zich ervan, met onmiddellijke ingang, de plaats van uitvoering van de opdracht nog 

verder te betreden of nog verder uitvoering aan de opdracht te geven, en wel tot de aanbestedende 
instantie een bevel in andere zin zou geven. 

 

Hetzelfde geldt wanneer de voormelde opdrachtnemer of onderaannemer ervan in kennis wordt 
gesteld: 

- ofwel door de opdrachtnemer of de aanbestedende instantie, dat zij de in artikel 49/2, eerste dan 
wel tweede lid, van het Sociaal Strafwetboek bedoelde kennisgeving heeft ontvangen die betrekking 

heeft op deze onderneming; 
- ofwel door middel van de in artikel 35/12 van de wet van 12 april 1965 betreffende de bescherming 

van het loon der werknemers bedoelde aanplakking, dat zij een of meerdere illegaal verblijvende 

onderdanen van een derde land in België tewerkstelt. 
 

De opdrachtnemer of onderaannemer is er bovendien toe gehouden een clausule op te nemen in de 
onderaannemingsovereenkomst die zij desgevallend zou sluiten, op grond waarvan: 

 

1° de onderaannemer er zich van onthoudt de plaats van uitvoering van de opdracht nog verder te 
betreden of nog verder uitvoering aan de opdracht te geven, indien uit een in uitvoering van artikel 

49/2 van het Sociaal Strafwetboek opgestelde kennisgeving blijkt dat deze onderaannemer een 
illegaal verblijvende onderdaan van een derde land tewerkstelt; 

2° de niet-naleving van de onder 1° gestelde verplichting aanzien wordt als een ernstige tekortkoming 
in hoofde van de onderaannemer, ingevolge waarvan de onderneming is gemachtigd de 

overeenkomst te verbreken; 

 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
50/171



INTERGEMEENTELIJKE AANKOOPDIENST  Ref.: 2024/08 

Blz. 32 

3° de onderaannemer ertoe is gehouden een soortgelijke clausule als onder 1° en 2° op te nemen in 
de onderaannemingsovereenkomsten en ervoor te zorgen dat dergelijke clausules ook in de verdere 

onderaannemingsovereenkomsten worden opgenomen. 

II.13 Loon verschuldigd aan werknemers 
 
Wanneer de opdrachtnemer of onderaannemer het in artikel 49/1, derde lid van het Sociaal 

Strafwetboek bedoelde afschrift ontvangt van kennisgeving waarmee hij ervan in kennis wordt gesteld 

dat hij een zwaarwichtige inbreuk heeft begaan op de verplichting zijn werknemers tijdig het loon te 
betalen waarop deze recht hebben, onthoudt hij zich ervan, met onmiddellijke ingang, de plaats van 

uitvoering van de opdracht nog verder te betreden of nog verder uitvoering aan de opdracht te geven, 
en wel tot hij het bewijs voorlegt aan de aanbestedende instantie dat de betrokken werknemers 

integraal zijn uitbetaald. 
 

Hetzelfde geldt wanneer de voormelde opdrachtnemer of onderaannemer ervan in kennis wordt 

gesteld: 
- ofwel, naargelang het geval, door de opdrachtnemer of de aanbestedende instantie, dat hij de in 

artikel 49/1, eerste lid, van het Sociaal Strafwetboek bedoelde kennisgeving heeft ontvangen die 
betrekking heeft op deze opdrachtnemer of onderaannemer; 

- ofwel door middel van de in artikel 35/4 van de wet van 12 april 1965 betreffende de bescherming 

van het loon der werknemers bedoelde aanplakking. 
 

De opdrachtnemer of onderaannemer is er bovendien toe gehouden een clausule op te nemen in de 
onderaannemingsovereenkomst die hij desgevallend zou sluiten, op grond waarvan: 

1° de onderaannemer er zich van onthoudt de plaats van uitvoering van de opdracht nog verder te 
betreden of nog verder uitvoering aan de opdracht te geven, indien uit een in uitvoering van artikel 

49/1 van het Sociaal Strafwetboek opgestelde kennisgeving blijkt dat deze onderaannemer op 

zwaarwichtige wijze tekortschiet in zijn verplichting het aan zijn werknemers verschuldigde loon tijdig 
uit te betalen; 

2° de niet-naleving van de onder 1° gestelde verplichting aanzien wordt als een ernstige tekortkoming 
in hoofde van de onderaannemer, ingevolge waarvan de opdrachtnemer is gemachtigd de 

overeenkomst te verbreken; 

3° de onderaannemer ertoe is gehouden een soortgelijke clausule als onder 1° en 2° op te nemen in 
de onderaannemingsovereenkomsten en ervoor te zorgen dat dergelijke clausules ook in de verder 

onderaannemingsovereenkomsten worden opgenomen. 
 

II.14 Toepasselijk recht en bevoegde rechtbank 
 

Het Belgische recht is van toepassing op deze overheidsopdracht. 
 

Elke rechtsvordering aangaande deze overheidsopdracht wordt ingesteld bij de materieel bevoegde 
rechtbank van het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, afdeling Turnhout, behoudens ingeval van 

een vordering tot tussenkomst in een bestaand geding. 

II.15 Vervanging van de opdrachtnemer bij faillissement, 
gerechtelijke reorganisatie of vergelijkbare toestand 
 
In geval van faillissement of gerechtelijke reorganisatie van de opdrachtnemer, of wanneer de 

opdrachtnemer zich in een vergelijkbare toestand bevindt, kan de opdracht overgedragen worden aan 
een andere opdrachtnemer (op voorstel van de curator, opdrachtnemer of eigen keuze van de 

aanbestedende overheid). De overnemende opdrachtnemer dient te voldoen aan de oorspronkelijk 
vastgelegde selectiecriteria en de vervanging mag geen wezenlijke wijzigingen aanbrengen aan de 

opdracht. (artikel 38/3 KB Uitvoering). 
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II.16 Bijzondere straffen 
 

De bijzondere straffen van toepassing op de gehele overheidsopdracht in dit bestek: 
 

Laattijdig leveren tank- en/of laadpassen 
Er is een straf van 50 euro/kalenderdag verschuldigd aan de aanbestedende overheid IOK in geval 

van het niet-naleven van de leveringstermijn van de tank- en/of laadpassen en eventueel bijhorende 

geheime codes zoals beschreven in II.7 en dit vanaf de eerste kalenderdag vertraging en zolang de 
vertraging duurt.  

 
Prijstoepassing 

Per vastgestelde inbreuk met betrekking tot de prijstoepassing: indien de door de opdrachtnemer 
gefactureerde prijzen niet conform de in dit bestek vermelde voorwaarden werden bepaald, wordt een 

bijzondere straf van 150 euro toegepast. Deze bijzondere straf geldt per individuele tank- of laadbeurt 

waarbij er een inbreuk werd vastgesteld.  
Bijvoorbeeld wanneer de te betalen prijs voor een welbepaalde tankbeurt hoger zou zijn dan de 
pompprijs zoals aangegeven in het desbetreffende tankstation. 
 
Toeleveringsprobleem 

In geval van een toeleveringsprobleem bij de opdrachtnemer wordt een minimum van 3.000 liter 
diesel gereserveerd voor de diensten van HVZ Taxandria en een minimum van 2.000 liter benzine 

alsook 2.000 liter diesel voor PZ Kempen Noord-Oost zodat deze te allen tijde kunnen instaan voor 
de openbare dienstverlening. Deze gereserveerde minimumhoeveelheden zijn beschikbaar binnen de 

vooropgestelde afstand zoals beschreven in het bestek (maximaal 25 km van het facturatieadres). 
Indien deze gereserveerde voorraad niet beschikbaar is, wordt een boete opgelegd van € 250 per 

vaststelling. 

 
Rapportering 

Er is een straf van 50 euro/kalenderdag verschuldigd aan de aanbestedende overheid IOK in geval 
van het niet-naleven van de termijnen bepaald voor de rapportering zoals omschreven in II.9 en dit 

vanaf de eerste kalenderdag vertraging zolang de vertraging duurt.  

 
De afnemers staan in voor de toepassing van deze straffen.  

 
De aanbestedende overheid IOK en de afnemer zijn gerechtigd de straffen zoveel malen toe te passen 

als de inbreuk is gepleegd. Bij herhaling van een bepaalde inbreuk wordt een straf toegepast gelijk 
aan de betreffende straf, zoals hierboven bepaald, vermenigvuldigd met het aantal malen dat deze 

inbreuk werd vastgesteld.  
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III. Technische bepalingen 

III.1 Algemeen 
 
Deze opdracht heeft als voorwerp het sluiten van een raamovereenkomst, met één opdrachtnemer 

per perceel, voor 48 maanden, voor het tanken van brandstoffen via tankkaarten alsook het elektrisch 

laden via laadkaarten.  
 

De opdracht is opgedeeld in verschillende percelen. 

III.2 Technische modaliteiten 

III.2.1 Brandstoffen 

 

Alle motorbrandstoffen dienen te voldoen aan de in België van kracht zijnde wettelijke normen, alsook 
aan alle geldende Europese richtlijnen. 

 

De inschrijver voegt bij zijn offerte zowel de kwaliteitscertificaten als de SDS-fiches (het 
veiligheidsinformatieblad conform Verordening (EG) 1907/2006 van 18 december 2006) van de 

aangeboden producten.  
 

Deze opdracht betreft het tanken van brandstoffen (Diesel (B7), Loodvrije benzine (E10 en E5), 
AdBlue en CNG door middel van tankkaarten. 

 

Indien de geleverde brandstoffen aanleiding geven tot schade aan voertuigen omwille van 
tekortkomingen op het gebied van kwaliteit, zal de opdrachtnemer deze schade integraal vergoeden.  

III.2.2 Tankstations 

 
Alle tankstations voldoen aan de geldende reglementering op het gebied van milieu en veiligheid en 

bieden de mogelijkheid om 24u op 24u en 7 dagen op 7 te tanken. 
 

De tankstations bieden minimaal zowel benzine (E10 en E5) als diesel (B7) aan (uitgezonderd de CNG 
tankstations). Het aantal tankstations waar ook AdBlue en CNG getankt kunnen worden, wordt 

beoordeeld in de gunningscriteria (een groter aantal stations met aanbod AdBlue en CNG wordt beter 

beoordeeld).  
 

De brandstofpompen moeten makkelijk en snel bereikbaar zijn voor personenwagens, vrachtwagens, 
ziekenwagens en brandweerwagens.  

 

Het systeem moet dermate geconcipieerd zijn dat de gegevens m.b.t. de brandstofafname kunnen 
worden beheerd met een aangepaste software.  

 
De inschrijver gebruikt bijlage D om een kaart met het aantal beschikbare tankstations op het 

grondgebied van de Antwerpse Kempen toe te voegen, spreiding per stad/gemeente. De inschrijver 
vermeldt ook op welke plaatsen er CNG en AdBlue kan getankt worden. De tankstations moeten 

toegankelijk en operationeel zijn op het moment van de limietdatum en limietuur voor ontvangst van 

de offertes.  
 

Voor de besturen is een goede dekking over heel België ook noodzakelijk omwille van 
dienstverplaatsingen. De inschrijver gebruikt bijlage E om het aantal beschikbare tankstations toe te 

voegen waar gebruik kan worden gemaakt van de aangeboden tankkaart, opgesplitst per provincie. 
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De tankstations moeten toegankelijk en operationeel zijn op het moment van de limietdatum en 
limietuur voor ontvangst van de offertes. 

 

Het aantal tankstations maakt deel uit van de gunningscriteria voor perceel 1 en 2.  

III.2.3 Bevoorradingszekerheid 

 
De inschrijvers garanderen een bevoorradingszekerheid van 24u op 24u en 7 dagen op 7. 

 

Specifiek voor HVZ Taxandria en PZ Kempen Noord-Oost: 
In geval van een toeleveringsprobleem bij de leverancier, wordt een minimum van 3.000 liter diesel 

gereserveerd voor de diensten van HVZ Taxandria en een minimum van 2.000 liter benzine en 2.000 
liter diesel voor PZ Kempen Noord-Oost zodat deze te allen tijde kunnen instaan voor de openbare 

dienstverlening. Deze gereserveerde minimumhoeveelheden zijn beschikbaar binnen de 

vooropgestelde afstand zoals beschreven in het bestek (straal van 25 km rond het facturatieadres). 
 

Facturatieadres HVZ Taxandria: Noord-Brabantlaan 68, 2300 Turnhout 
Facturatieadres PZ Kempen Noord-Oost: Wippelberg 1 A, 2370 Arendonk 

III.2.4 Laadpunten 

 
Alle laadpunten voldoen aan de geldende reglementering op het gebied van milieu en veiligheid en 

bieden de mogelijkheid om 24u op 24u en 7 dagen op 7 te laden. 
 

De inschrijver gebruikt bijlage F om een kaart met het aantal beschikbare laadpunten 

(stekkeraansluitingen) voor laden in het niet roaming netwerk alsook het aantal beschikbare 
laadpunten (stekkeraansluitingen) voor laden in het roamingnetwerk op het grondgebied van de 

Antwerpse Kempen toe te voegen, spreiding per stad/gemeente. De laadpunten moeten toegankelijk 
en operationeel zijn op het moment van de limietdatum en limietuur voor ontvangst van de offertes.  

 
Voor de besturen is een goede dekking over heel België ook noodzakelijk omwille van 

dienstverplaatsingen. De inschrijver gebruikt bijlage G om het aantal beschikbare laadpunten (fysieke 

stekkeraansluitingen) voor laden in het niet roaming netwerk alsook het aantal beschikbare 
laadpunten (fysieke stekkeraansluitingen) voor laden in het roamingnetwerk toe te voegen waar 

gebruik kan worden gemaakt van de aangeboden laadkaart, opgesplitst per provincie. De laadpunten 
moeten toegankelijk en operationeel zijn op het moment van de limietdatum en limietuur voor 

ontvangst van de offertes. 

 
Het aantal fysieke stekkeraansluitingen maakt deel uit van de gunningscriteria voor perceel 2 en 3.  

III.2.5 Tankkaart en/of laadkaart 

 

De in dit bestek vermelde tank- en/of laadkaart gaat uit van een fysieke kaart naar analogie met een 

bankkaart. 
 

Om de flexibiliteit van de tank- en/of laadkaarten te maximaliseren, mogen inschrijvers zowel een 
kaart met chip als een magneetkaart aanbieden.  

 

De tankkaarten dienen minimaal over volgende functionaliteiten te beschikken: 
 

• Een geheime code, al dan niet met de mogelijkheid om deze code aan te passen. 

• Bij elke tank- of laadbeurt worden minimaal volgende gegevens geregistreerd: 

o Datum tankbeurt 
o Locatie tankbeurt 

o Kaartnummer 
o Type product: benzine (E10 of E5), diesel, CNG, AdBlue 
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o Hoeveelheid product 
o Officiële eenheidsprijs brandstof (uitgezonderd bij CNG, AdBlue) 

o Pompprijs brandstof welke van toepassing is op datum van levering 

o Kortingsbedrag per liter 

• De tankkaart moet enkel en alleen gebruikt kunnen worden voor het tanken van brandstof voor 
het voertuig. Andere aankopen (bv shop) of diensten (bv carwash, pechbijstand,…) zijn 

uitgesloten. 

• De tankkaart moet minimaal kunnen worden gekoppeld aan: 
o een bestuurder 

o een voertuig 

• De tankkaart moet minimaal volgende gegevens kunnen bevatten: 

o een naam/voornaam of nummerplaat 
o een bedrijf 

• De kaart dient op aanvraag van de afnemer (bv. bij verlies, diefstal of vermoeden van misbruik), 

onmiddellijk 24/7 geblokkeerd te kunnen worden. De eventuele kosten na verzoek tot blokkering 
van de kaart zijn voor rekening van de opdrachtnemer.  

 
De tankkaarten en/of laadkaarten dienen bij voorkeur over volgende functionaliteiten te 

beschikken: 

• Mogelijkheid tot het inschakelen van beperkingen (bv. tank- of laadlimiet op dag/week/maand 

basis, brandstoftypes beperken,..) 

• Mogelijkheid tot het inschakelen van alerts (bv. productalert, limietalert,…) 
 

 
De laadkaarten dienen minimaal over volgende functionaliteiten te beschikken: 

 

• Een RFID-chip 

• Bij elke tank- of laadbeurt worden minimaal volgende gegevens geregistreerd: 
o Datum laadbeurt 

o Locatie laadbeurt 

o Kaartnummer 
o Aantal geladen kWh 

o Prijs/kWh 
o Kortingsbedrag per liter (tankkaarten brandstoffen) 

o Kortingspercentage per laadbeurt (hybride kaarten en laadkaarten) 

o Indien van toepassing roamingkosten (hybride kaarten en laadkaarten) 

• De tankkaart moet minimaal kunnen worden gekoppeld aan: 
o een bestuurder 

o een voertuig 

• De tankkaart moet minimaal volgende gegevens kunnen bevatten: 
o een naam/voornaam of nummerplaat 

o een bedrijf 

• De laadkaart dient op aanvraag van de afnemer (bv. bij verlies, diefstal of vermoeden van 

misbruik), onmiddellijk 24/7 geblokkeerd te kunnen worden. De eventuele kosten na verzoek tot 
blokkering van de kaart zijn voor rekening van de opdrachtnemer.  

 
De laadkaarten dienen bij voorkeur over volgende functionaliteiten te beschikken: 

• Mogelijkheid tot het inschakelen van beperkingen (bv. laadlimiet per dag, per week, toegestane 

periodes, etc...)  

• Mogelijkheid tot het inschakelen van alerts (bv. limietalert,…) 
 

 

Voor de hybride tank- en laadkaarten gelden alle bovenstaande minimaal beschreven 
functionaliteiten. 

 
Het aantal functionaliteiten maakt voor alle percelen deel uit van de gunningscriteria. 
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De inschrijver vermeldt in zijn offerte over welke functionaliteiten de tankkaart en/of laadkaart 
beschikt. 

Hij vermeldt indien van toepassing welke beperkingen en welke alerts er kunnen ingeschakeld 

worden.  
 

III.2.6 Online platform 

 

De inschrijver beschikt over een online platform voor het beheer van de tank- en/of laadkaarten dat 

kosteloos ter beschikking wordt gesteld aan de afnemer. Het online platform moet beschikbaar zijn in 
het Nederlands.  

 
Het platform dient minimaal over volgende functionaliteiten te beschikken: 

• Tankstations/laadpunten opzoeken en ernaar navigeren 

• Historiek van tank- en/of laadbeurten 

• Tarieven raadplegen voor elektrisch laden  

 

Het platform dient bij voorkeur over volgende functionaliteiten te beschikken: 

• Tankkaart en/of laadkaart aanvragen 

• Tankkaart en/of laadkaart tijdelijk blokkeren 

• Pincode opvragen 

• Rapportering 

• Facturen raadplegen 

• Beperkingen inschakelen (limietinstellingen (bv. max. aantal kWu, max. bedrag/week,..), 
producttypes beperken, aankopen (bv. shop) of diensten (bv. carwash, pechbijstand, 

tolheffingen,…)) 

• Alerts inschakelen (limietalert, productalert,..) 
 

De inschrijver vermeldt in zijn offerte over welke functionaliteiten het online platform beschikt. 
Hij vermeldt indien van toepassing welke beperkingen en welke alerts er kunnen ingeschakeld 

worden.  

III.2.7 Software betaalterminals brandstoffen 

 

De terminals dienen zo geprogrammeerd te zijn dat een tankbeurt onmogelijk is wanneer: 

• Het geheime codenummer niet correct is ingebracht na 3 pogingen. 

• Een tankkaart wordt gebruikt die geannuleerd werd door de afnemer. 

• De kilometerstand niet werd ingevoerd. 
 

Een tankkaart moet op een snelle en performante manier geblokkeerd kunnen worden via 

de opdrachtnemer en/of via Card Stop. 
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Bijlage A: OFFERTEFORMULIER 
 

PRIJSOFFERTE VOOR DE OPDRACHT MET ALS VOORWERP 

“GROEPSAANKOOP VOOR HET TANKEN VAN BRANDSTOFFEN VIA TANKKAARTEN ALSOOK HET 
ELEKTRISCH LADEN VIA LAADKAARTEN” 

 

Openbare procedure 
 

Belangrijk: dit formulier dient volledig te worden ingevuld. 
 

Natuurlijke persoon 

Ondergetekende (naam en voornaam): 
Hoedanigheid of beroep: 

Nationaliteit: 
Woonplaats (volledig adres): 

 
Telefoon: 

GSM: 

Fax: 
E-mail: 

Contactpersoon: 
 

Ofwel (1) 

 
Rechtspersoon 

De vennootschap (benaming, rechtsvorm): 
Nationaliteit: 

met zetel te (volledig adres): 
 

Telefoon: 

GSM: 
Fax: 

E-mail: 
Contactpersoon: 

 

vertegenwoordigd door de ondergetekende(n): 
(De gemachtigden voegen bij hun offerte de authentieke of onderhandse akte waaruit hun 

bevoegdheid blijkt of een gewaarmerkt afschrift van hun volmacht; zij kunnen zich ook beperken tot 
een verwijzing naar het nr. van de bijlage van het Belgisch Staatsblad waarin hun bevoegdheden zijn 

bekendgemaakt.) 

 
Ofwel (1) 

 
Combinatie van ondernemers (met inbegrip van de tijdelijke vennootschap) 

 
Naam en voornaam hetzij handelsnaam en rechtsvorm: 

Hoedanigheid of beroep: 

Nationaliteit: 
Adres hetzij zetel: 

 
Naam en voornaam hetzij handelsnaam en rechtsvorm:  

Hoedanigheid of beroep:  

Nationaliteit:  
Adres hetzij zetel:  

 
Deze gegevens telkens te vermelden voor elk van de deelnemers aan de combinatie. 
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De combinatie die wordt vertegenwoordigd door één van de deelnemers, met name: 
 

 

VERBINDT OF VERBINDEN ZICH TOT UITVOERING VAN DE AANNEMING OVEREENKOMSTIG DE 
BEPALINGEN EN VOORWAARDEN VAN HET BESTEK VOOR BOVENGENOEMDE OVERHEIDSOPDRACHT 

(2020/16RE): 
 

Perceel 1 “Tanken d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen” 

 
tegen een korting per liter van € …………………. exclusief btw op de officiële maximum dagprijs van 

diesel (B7) voor voertuigen op de weg vermeld in de inventaris in bijlage. 
het btw-tarief: ....... % 

 
tegen een korting per liter van € …………………. exclusief btw op de officiële maximum dagprijs van 

benzine 95 (E10) en 98 (E5) voor voertuigen op de weg vermeld in de inventaris in bijlage. 

het btw-tarief: ....... % 
 

tegen een korting per liter van € …………………. exclusief btw op de pompprijs van AdBlue, welke van 
toepassing is op datum van levering, vermeld in de inventaris in bijlage. 

het btw-tarief: ....... % 

 
tegen een korting per kg van € …………………. exclusief btw op de pompprijs van CNG, welke van 

toepassing is op datum van levering, vermeld in de inventaris in bijlage. 
het btw-tarief: ....... % 

 
Leveringstermijn tankkaarten: ………… werkdagen. 

 

Perceel 2 “Tanken en elektrisch laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten” 
 

Brandstofgedeelte: 
tegen een korting per liter van € …………………. exclusief btw op de officiële maximum dagprijs van 

diesel (B7) voor voertuigen op de weg vermeld in de inventaris in bijlage. 

het btw-tarief: ....... % 
 

tegen een korting per liter van € …………………. exclusief btw op de officiële maximum dagprijs van 
benzine 95 (E10) en 98 (E5) voor voertuigen op de weg vermeld in de inventaris in bijlage. 

het btw-tarief: ....... % 

 
tegen een korting per liter van € …………………. exclusief btw op de pompprijs van AdBlue, welke van 

toepassing is op datum van levering, vermeld in de inventaris in bijlage. 
het btw-tarief: ....... % 

 
tegen een korting per kg van € …………………. exclusief btw op de pompprijs van CNG, welke van 

toepassing is op datum van levering, vermeld in de inventaris in bijlage. 

het btw-tarief: ....... % 
 

Laadgedeelte: 
tegen de eenheidsprijzen vermeld in de inventaris in bijlage, met als totale som (subtotaal A + 

subtotaal B + subtotaal C): 

  
(in cijfers, exclusief btw, in euro): ......................................................................................... 

het btw-tarief: ....... % 
(het btw-bedrag, in euro): ...................................................................................................... 

(in cijfers, inclusief btw, in euro): ............................................................................................ 
(in letters, inclusief btw, in euro): ............................................................................................ 

 

Leveringstermijn hybride tank- en laadkaarten ………… werkdagen. 
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Perceel 3 “Elektrisch laden d.m.v. laadkaarten” 

 
tegen de eenheidsprijzen vermeld in de inventaris in bijlage, met als totale som (subtotaal A + 

subtotaal B + subtotaal C): 
  

(in cijfers, exclusief btw, in euro): ......................................................................................... 

het btw-tarief: ....... % 
(het btw-bedrag, in euro): ...................................................................................................... 

(in cijfers, inclusief btw, in euro): ............................................................................................ 
(in letters, inclusief btw, in euro): ............................................................................................ 

 
Leveringstermijn laadkaarten: ………… werkdagen. 

 

Algemene inlichtingen 
 

Inschrijvingsnr. bij de RSZ.: 
Ondernemingsnummer (alleen in België): 

De inschrijver is een micro-, kleine- of middelgrote onderneming : JA / NEE (doorhalen wat niet van 
toepassing is) (2) 
 

Onderaannemers 
 

Er zullen onderaannemers worden aangewend: JA / NEE (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 

Personeel 

 
Er wordt personeel tewerkgesteld dat onderworpen is aan de sociale zekerheidswetgeving van een 

andere lidstaat van de Europese Unie: 
 

JA / NEE (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Het betreft volgende EU-lidstaat: 

 
Betalingen 

 

De betalingen zullen geldig worden uitgevoerd door overschrijving op volgende rekening (IBAN/BIC) 
................................................ van de financiële instelling ................................. geopend op naam 

van ................................. . 
 

Verbetering voorgesteld door de inschrijver indien meerdere percelen gegund:  
................................................................................................................................................... 

 

 
Attesten 

 
Bij deze offerte voeg ik of voegen wij: 

Het UEA, waarmee de ondernemer verklaart dat hij zich niet bevindt in een van de uitsluitingssituaties 

als bedoeld in de artikelen 67 tot 69 van de wet van 17 juni 2016. 
 

Bij de offerte te voegen documenten 
 

Bij deze offerte zijn eveneens gevoegd:  
- de documenten die het bestek verplicht over te leggen;  

- de modellen, monsters en andere inlichtingen, die het bestek verplicht over te leggen. 
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Gedaan te ..................................................................................................................................... 

 

De ................................................................................................................................................ 
 

De inschrijver, 
 

 

 
Naam en voornaam: ....................................................................................................................... 

 
Functie: ......................................................................................................................................... 

 
Belangrijke nota 

 

Er mag geen beroep worden aangetekend tegen mogelijke vormgebreken, fouten of leemten (artikel 
82 van het koninklijk besluit van 18 april 2017). 

 
(1) Doorhalen wat niet van toepassing is 

 

(2) In de zin van de aanbeveling van de Europese Commissie van 6 mei 2003 betreffende de definitie 
van micro-, kleine en middelgrote ondernemingen. 

Micro-ondernemingen : een onderneming met minder dan 10 werknemers en met een jaaromzet 
en/of jaarlijks balanstotaal van niet meer dan 2 miljoen euro. 

Kleine ondernemingen: een onderneming met minder dan 50 werknemers en met een jaaromzet 
en/of jaarlijks balanstotaal van niet meer dan 10 miljoen euro. 

Middelgrote ondernemingen: ondernemingen die micro noch klein zijn en met minder dan 250 

personen werknemers en een jaaromzet van niet meer dan 50 miljoen euro en/of een jaarlijks 
balanstotaal van niet meer dan 43 miljoen euro. 
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Bijlage B: INVENTARIS 
 

“GROEPSAANKOOP VOOR HET TANKEN VAN BRANDSTOFFEN VIA TANKKAARTEN ALSOOK HET 
ELEKTRISCH LADEN VIA LAADKAARTEN” 

Perceel 1 “Tanken d.m.v. tankkaarten voor brandstoffen” 

 

Nr. Beschrijving Eenh. 
VH 

 (louter indicatief) 

Vaste korting (euro per 

liter/kg), excl. btw op 
officiële maximum dagprijs 

(B7/E10/E5) en op 
pompprijs (AdBlue/CNG) 

Vaste korting (euro per 

liter/kg), incl. btw op officiële 
maximum dagprijs 

(B7/E10/E5) en op pompprijs 
(AdBlue/CNG) btw% 

1  Diesel (B7) voor voertuigen 
op de weg 

Liter 1.405.568 
 

   

2 Benzine 95 (E10) en 98 (E5) 
voor voertuigen op de weg 

Liter 759.692    

3 AdBlue Liter 7084    

4 CNG Kg 83.184    

 De korting dient opgegeven te worden tot 4 cijfers na de komma.  

Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 

inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 

 
Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 
Naam en voornaam: ............................................................................ 
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Perceel 2 “Tanken en elektrisch laden d.m.v. hybride tank- en laadkaarten” 
 

Brandstofgedeelte: 
 

Nr. Beschrijving Eenh. 
VH 

(louter indicatief) 

Vaste korting (euro per 

liter/kg), excl. btw op 
officiële maximum dagprijs 

(B7/E10/E5) en op 
pompprijs (AdBlue/CNG) 

Vaste korting (euro per 

liter/kg), incl. btw op officiële 
maximum dagprijs 

(B7/E10/E5) en op pompprijs 
(AdBlue/CNG) btw% 

1  Diesel (B7) voor voertuigen 
op de weg 

Liter 12.008 
 

   

2 Benzine 95 (E10) en 98 (E5) 
voor voertuigen op de weg 

Liter 36.612    

3 AdBlue Liter 44    

4 CNG Kg 400    

 De korting dient opgegeven te worden tot 4 cijfers na de komma.  

Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 

inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 
 

Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 
Naam en voornaam: ............................................................................ 
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Laadgedeelte: 

Nr. Beschrijving Type Eenh. Hoev. 

EHP. in cijfers 

excl. btw 

Totaal excl. btw 
voor 48 

maanden 

1 Vaste maandelijkse abonnementskost per hybride tank- en laadkaart  VH stuk 25   

Subtotaal (A) excl. btw voor 48 maanden :  

Btw 21% :  

Subtotaal (A) incl. btw voor 48 maanden :  

De eenheidsprijzen dienen opgegeven te worden tot 2 cijfers na de komma. De producten hoeveelheid x eenheidsprijs dienen telkens op 2 cijfers na de komma 
afgerond te worden. 

Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 
inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 

 
Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 
Naam en voornaam: ............................................................................ 

 

 Niet roaming – eigen netwerk of partnernetwerk met dezelfde korting  

Nr. Type VH Eenheid kWu per 

sessie 

 prijs per kWu  

excl. btw 

Totaal excl. btw  

zonder korting 

Kortingspercentage 

op totale laadbeurt 

Totaal excl. btw  

min de korting 

1 AC 946 sessie 10     

2 DC 50 sessie 10     

                                                                                                                                                         Subtotaal (B) excl. btw :  

                                                                                                                                                                                Btw 21% :  

                                                                                                                                                          Subtotaal (B) incl. btw :  

Het kortingspercentage wordt opgegeven in procent (%). Het subtotaal excl. en incl. btw dient te worden opgegeven tot 2 cijfers na de komma. 
Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 

inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 
 

Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 
 

Naam en voornaam: ............................................................................ 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
63/171



INTERGEMEENTELIJKE AANKOOPDIENST  Ref.: 2024/08 

Blz. 45 

 

Subtotaal (A) excl. btw + subtotaal (B) excl. btw + subtotaal (C) excl. btw = Algemeen totaal excl. btw :  
Subtotaal (A) incl. btw + subtotaal (B) incl. btw + subtotaal (C) incl. btw = Algemeen totaal incl. btw :  

 
 

 Roaming – ander netwerk 

Nr. Type VH Eenheid kWu 
per 

sessie 

Fictieve prijs 
per kWu 

excl. btw 

Fictieve startfee 
excl. btw 

Totaal excl. btw 
zonder roamingkost 

Roamingkost per kWu 
excl. btw 

Totaal excl. btw 
+ roamingkost 

excl. btw 

3 AC 198 Sessie 10 € 0,70 € 1 € 1387,00   

4 DC 10 Sessie 10 € 1 € 1 € 101,00   

                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                                           Subtotaal (C) excl. btw : 

 

                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                                                  Btw 21% : 

 

                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                            Subtotaal (C) incl. btw : 

 

De roamingkost per kWu excl. btw wordt opgegeven tot 2 cijfers na de komma. Het subtotaal excl. en incl. btw dient te worden opgegeven tot 2 cijfers na de 
komma. 
Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 

inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 

 
Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 
Naam en voornaam: ............................................................................ 
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Perceel 3 “Elektrisch laden d.m.v. laadkaarten” 
 

Nr. Beschrijving Type Eenh. Hoev. 

EHP. in cijfers 

excl. btw 

Totaal excl. btw 
voor 48 

maanden 

1 Vaste maandelijkse abonnementskost per laadkaart  VH stuk 50   

Subtotaal (A) excl. btw voor 48 maanden :  

Btw 21% :  

Subtotaal (A) incl. btw voor 48 maanden :  

De eenheidsprijzen dienen opgegeven te worden tot 2 cijfers na de komma. De producten hoeveelheid x eenheidsprijs dienen telkens op 2 cijfers na de komma 
afgerond te worden. 

Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 
inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 

 
Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 

Naam en voornaam: ............................................................................ 
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Subtotaal (A) excl. btw + subtotaal (B) excl. btw + subtotaal (C) excl. btw = Algemeen totaal excl. btw :  
Subtotaal (A) incl. btw + subtotaal (B) incl. btw + subtotaal (C) incl. btw = Algemeen totaal incl. btw :  

 

 Niet roaming – eigen netwerk of partnernetwerk met dezelfde korting  

Nr. Type VH Eenheid kWu per 

sessie 

prijs per kWu  

excl. btw 

Totaal excl. btw  

zonder korting 

Kortingspercentage  

op totale laadbeurt 

Totaal excl. btw  

min de korting 

1 AC 748 sessie 30     

2 DC 40 sessie 40     

                                                                                                                                                     Subtotaal (B) excl. btw :  

                                                                                                                                                                            Btw 21% :  

                                                                                                                                                      Subtotaal (B) incl. btw :  

Het kortingspercentage wordt opgegeven in procent (%). Het subtotaal excl. en incl. btw dient te worden opgegeven tot 2 cijfers na de komma. 
Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 

inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 
 

Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 
Naam en voornaam: ............................................................................ 

 Roaming – ander netwerk 

Nr. Type VH Eenheid kWu 
per 

sessie 

Fictieve prijs 
per kWu 

excl. btw 

Fictieve startfee 
excl. btw 

Totaal excl. btw 
zonder roamingkost 

Roamingkost per kWu 
excl. btw 

Totaal excl. btw 
+ roamingkost 

excl. btw 

3 AC 198 Sessie 10 € 0,70 € 1 € 1387,00   

4 DC 10 Sessie 10 € 1 € 1 € 101,00   

                                                                                                                                                                         Subtotaal (C) excl. btw :   

                                                                                                                                                                                                Btw 21% :  

                                                                                                                                                                          Subtotaal (C) incl. btw :  

De roamingkost per kWu excl. btw wordt opgegeven tot 2 cijfers na de komma. Het subtotaal excl. en incl. btw dient te worden opgegeven tot 2 cijfers na de 
komma. 
Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn 
inschrijving van heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 

 
Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 

 

Naam en voornaam: ............................................................................ 
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Bijlage C: Leden IAD 
 

1 Gemeente en OCMW Arendonk 23 Gemeente en OCMW Retie 

2 Gemeente en OCMW Baarle-Hertog 24 Gemeente en OCMW Rijkevorsel 

3 Gemeente en OCMW Balen 25 Stad en OCMW Turnhout 

4 Gemeente en OCMW Beerse 26 Gemeente en OCMW Vorselaar 

5 Gemeente en OCMW Dessel 27 Gemeente en OCMW Vosselaar 

6 Stad en OCMW Geel 28 Gemeente en OCMW Westerlo 

7 Gemeente en OCMW Grobbendonk 29 Politiezone Balen-Dessel-Mol 

8 Stad en OCMW Herentals 30 Politiezone Berlaar-Nijlen 

9 Gemeente en OCMW Herenthout 31 Politiezone Geel-Laakdal-Meerhout 

10 Gemeente en OCMW Herselt 32 Politiezone Heist 

11 Stad Hoogstraten en OCMW Hoogstraten 33 Politiezone Kempen Noord-Oost 

12 Gemeente en OCMW Hulshout 34 Politiezone Noorderkempen 

13 Gemeente en OCMW Kasterlee 35 Politiezone Neteland 

14 Gemeente en OCMW Laakdal 36 Politiezone Regio Turnhout 

15 Gemeente en OCMW Lille 37 Politiezone Zuiderkempen 

16 Gemeente en OCMW Meerhout 38 Hulpverleningszone Kempen 

17 Gemeente en OCMW Merkplas 39 Hulpverleningszone Taxandria 

18 Gemeente en OCMW Mol 40 IOK  

19 Gemeente en OCMW Nijlen 41 IOK Afvalbeheer 

20 Gemeente en OCMW Olen 42 MBS 

21 Gemeente en OCMW Oud-Turnhout 43 Welzijnszorg Kempen 

22 Gemeente en OCMW Ravels   

 

Deze lijst kan worden uitgebreid gezien alle vennoten van IOK  kunnen toetreden tot de werking van 
de intergemeentelijke aankoopdienst (IOK). 
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Bijlage D: Aantal beschikbare operationele tankstations in de 
Antwerpse Kempen1 

 

 

 

 
1 Spreiding tankstations aanduiden op de kaart (per stad/gemeente en eventuele tankstations met CNG en 
Adblue bijkomend vermelden) 
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Bijlage E: Aantal beschikbare operationele tankstations per 
provincie 

 

 

Provincies Aantal beschikbare 
operationele tankstations  

Aantal operationele 
tankstations waar 

AdBlue beschikbaar is 

Aantal operationele 
tankstations waar 

CNG beschikbaar is 

Antwerpen    

Limburg    

Oost-Vlaanderen    

West-Vlaanderen    

Vlaams Brabant    

Waals Brabant    

Henegouwen    

Namen    

Luik    

Luxemburg    
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Bijlage F: Aantal fysieke stekkeraansluitingen in de Antwerpse 
Kempen (niet roaming/roaming)2 

 

 

 

 
2 Spreiding laadstations (aantal stekkerpunten) aanduiden op de kaart per stad/gemeente en bijkomend 
opsplitsing maken in niet roaming laadstations en roaming laadstations. 
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Bijlage G: Aantal fysieke stekkeraansluitingen per provincie 
(niet roaming/roaming)3 

 

 

 
  

 

 
3 Opsplitsing maken in niet roaming laadstations en roaming laadstations 

Provincies Aantal fysieke stekkeraansluitingen 

(niet roaming) 

Aantal fysieke stekkeraansluitingen 

(roaming) 

Antwerpen   

Limburg   

Oost-Vlaanderen   

West-Vlaanderen   

Vlaams Brabant   

Waals Brabant   

Henegouwen   

Namen   

Luik   

Luxemburg   
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Bijlage H: VERKLARING OP EER 
 

XXX (gegevens opdrachtnemer/inschrijver),  

vertegenwoordigd door XX (bevoegd persoon), 

 

Verklaart op eer als ondernemer geen band te hebben met Rusland te hebben en stelt 

uitdrukkelijk dat volgende punten niet op hem van toepassing zijn  : 

 

a) een Russisch onderdaan of een in Rusland gevestigde natuurlijke persoon, rechtspersoon, 

entiteit of lichaam; 

b) een rechtspersoon, entiteit of lichaam waarvan de eigendomsrechten voor meer dan 50 % 

direct of indirect in handen zijn van een entiteit als bedoeld in punt a) van dit lid, of 

c) een natuurlijke persoon of rechtspersoon, entiteit of lichaam handelend namens of op 

aanwijzing van een entiteit als bedoeld punt a) of b) van dit lid, 

met inbegrip van onderaannemers, leveranciers of entiteiten wier capaciteit wordt ingeroepen in 

de zin van de richtlijnen inzake overheidsopdrachten, wanneer zij meer dan 10 % van de waarde 

van de opdracht vertegenwoordigen 

 

Gedaan te XX 

Op XX 

 

(handtekening) 
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  Antwerpseweg 1  2440 Geel 

  T 014 53 53 00  info@iok.be  www.iok.be 

  ONR 0204 212 714  RPR Turnhout 

 

   IOK – dienstverlenende vereniging 

 

 

AANGETEKEND EN PER E-MAIL 

Circle K Belgium 

Anspachlaan 1 

1000 Brussel 

      

      

uw bericht van ons kenmerk dienst Geel 

      2024-08 Juridische dienst - IAD 18 februari 2025 

uw kenmerk contactpersoon e-mail telefoon 

      Merijn Van De Pol aankoopdienstiok@iok.be 014 53 51 05 

Mededeling sluiting - Groepsaankoop raamovereenkomst voor het tanken van brandstoffen 

via tankkaarten alsook het elektrisch laden via laadkaarten – Perceel 1 

 

Geachte 

 

We verwijzen naar ons aangetekend schrijven en mail d.d. 28 januari 2025 waarin uw offerte 

betreffende bovenvermelde overheidsopdracht gekozen werd voor bovenvermelde 

overheidsopdracht. 

 

Overeenkomstig artikel 88 van het KB Plaatsing van 18 april 2017 delen wij u mee dat uw offerte 

werd goedgekeurd tegen de nagerekende kortingsbedragen per liter voor Diesel (B7) van 0,1650 

euro excl. btw of 0,1997 euro incl. btw, voor Benzine (E10 en E5) van 0,1650 euro excl. btw of 

0,1997 euro incl. btw, voor AdBlue van 0,2000 excl. btw of 0,2420 incl. btw, voor CNG van 0,0200 

excl. btw of 0,0242 incl. btw met dien verstande dat de maximale opdracht over de gehele looptijd 

is bepaald op 3.382.796,60 euro excl. btw of 4.093.183,89 euro incl. btw. 

 

De looptijd van deze opdracht vangt aan op 1 april 2025. 

 

We wensen u alvast te wijzen op uw verplichting aangaande de borgstelling, zoals bepaald in de 

opdrachtdocumenten en in artikel 25 tot en met 33 van het KB Uitvoering van 14 januari 2013. De 

borgtocht moet gesteld worden binnen 30 kalenderdagen volgend op de dag van de sluiting van de 

opdracht. De borgtocht voor perceel 1 bedraagt 30.000 euro. U zal dan ook het nodige willen doen 

en ons het bewijs van de borgstelling willen overmaken aan aankoopdienstiok@iok.be.  

 

We wensen u tevens te wijzen op uw verplichting om de vereiste stukken en/of bewijzen inzake uw 

verzekeringen, in overeenstemming met de modaliteiten bepaald in de opdrachtdocumenten en 

artikel 24 van het KB Uitvoering van 14 januari 2013, voor te leggen. 

 

 

 

 

Elektronisch ondertekend document, blz. 1 van 2. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 8537-6332-1264-0228 en wachtwoord zipize
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Hoogachtend 
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  Antwerpseweg 1  2440 Geel 

  T 014 53 53 00  info@iok.be  www.iok.be 

  ONR 0204 212 714  RPR Turnhout 

 

   IOK – dienstverlenende vereniging 

 

 

AANGETEKEND EN PER E-MAIL 

G&V Servicestations NV 

Vredestraat 53 

8790 Waregem 

      

      

uw bericht van ons kenmerk dienst Geel 

      2024-08 Juridische dienst - IAD 18 februari 2025 

uw kenmerk contactpersoon e-mail telefoon 

      Merijn Van De Pol aankoopdienstiok@iok.be 014 53 51 05 

Mededeling sluiting - Groepsaankoop raamovereenkomst voor het tanken van brandstoffen 

via tankkaarten alsook het elektrisch laden via laadkaarten – Perceel 2 en 3 

 

Geachte 

 

We verwijzen naar ons aangetekend schrijven en mail d.d. 28 januari 2025 waarin uw offerte 

betreffende bovenvermelde overheidsopdracht gekozen werd voor bovenvermelde 

overheidsopdracht. 

 

Overeenkomstig artikel 88 van het KB Plaatsing van 18 april 2017 delen wij u mee dat uw offerte 

werd goedgekeurd. 

 

Perceel 2: tegen de nagerekende kortingsbedragen per liter voor Diesel (B7) van 0,1490 euro excl. 

btw of 0,1803 euro incl. btw, voor Benzine (E10 en E5) van 0,1490 euro excl. btw of 0,1803 euro 

incl. btw, voor AdBlue van 0,1000 excl. btw of 0,1210 incl. btw, voor CNG van 0,0150 excl. btw of 

0,0181 2 incl. btw voor het brandstofgedeelte, alsook het nagerekende offertebedrag voor het 

laadgedeelte van 9.346,40 euro excl. btw of 11.309,15 euro incl. btw met dien verstande dat de 

maximale opdracht over de gehele looptijd is bepaald op 89.426,03 euro excl. btw of 108.205,49 

euro incl. btw. 

 

Perceel 3: tegen het nagerekende offertebedrag van 18.829,20 euro excl. btw of 22.783,33 euro 

incl. btw met dien verstande dat de maximale opdracht over de gehele looptijd is bepaald op 

21.475,80 euro excl. btw of 25.985,72 euro incl. btw. 

 

De looptijd van deze opdracht vangt aan op 1 april 2025. 

 

We wensen u alvast te wijzen op uw verplichting aangaande de borgstelling, zoals bepaald in de 

opdrachtdocumenten en in artikel 25 tot en met 33 van het KB Uitvoering van 14 januari 2013. De 

borgtocht moet gesteld worden binnen 30 kalenderdagen volgend op de dag van de sluiting van de 

opdracht. De borgtocht voor perceel 2 bedraagt 800 euro. De borgtocht voor perceel 3 bedraagt 

250 euro. U zal dan ook het nodige willen doen en ons het bewijs van de borgstelling willen 

overmaken aan aankoopdienstiok@iok.be.  

 

We wensen u tevens te wijzen op uw verplichting om de vereiste stukken en/of bewijzen inzake uw 

verzekeringen, in overeenstemming met de modaliteiten bepaald in de opdrachtdocumenten en 

artikel 24 van het KB Uitvoering van 14 januari 2013, voor te leggen. 

Elektronisch ondertekend document, blz. 1 van 2. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 5808-2633-4770-3824 en wachtwoord mufyto
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Hoogachtend 
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8 2025_ZR_00050 Aanbesteding verzekeringen hulpverleningszone 
Taxandria - Fase 1: selectieverslag van de kandidaten  - 
Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op de noodzaak om de hulpverleningszone terug in regel te stellen met alle verzekeringen,
en gelet op de kennisname in het ZC van 29/01/2025 aangaande het uitvoeren van een externe audit 
van de gehele verzekeringsportefeuille van de hulpverleningszone door Roel Vangeneugden, 
consultant voor Bamps verzekeringen,      
en de verdere begeleiding tot het moment van gunning van dit dossier,
en gelet op de kennisname van de resultaten van deze audit,
en gelet op het akkoord voor de keuze van procedure: MPMO (mededingingsprocedure met 
onderhandeling),
en gelet op de goedkeuring van de selectienota kandidaten in het ZC van 29/1,
werd de eerste fase in de procedure uitgevoerd: de selectie van de kandidaten.

Argumentatie
De selectienota werd gepubliceerd op e-Procurement op 31/01/2025, er volgde zowel een Belgische 
als Europese elektronische bekendmaking.
De kluis werd geopend op 03/03/2025 om 10u, er bleken twee kandidaten te zijn. Het PV van opening 
werd gepubliceerd, dit zit in bijlage.
De twee kandidaat-inschrijvers zijn AXA en Ethias. Beiden schrijven zich in voor de 5 aangeboden 
percelen (arbeidsongevallen, burgerlijke aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen, brand en all risk 
elektronica, voertuigen en hospitalisatie).
Van beiden werd via een check op Telemarc vastgesteld dat er geen fiscale, sociale en btw schulden 
zijn en dat ze zich niet in een toestand van faillissement bevinden. De verdere toetsing van de 
uitsluitingsgronden en selectiecriteria qua economische en financiële draagkracht en technische en 
beroepsbekwaamheid, werden uitgevoerd door de consultant, Roel Vangeneugden. Deze laatste 
schreef ook het selectieverslag in bijlage.
De conclusies van het selectieverslag:

• De kandidatuur van AXA voor alle percelen, wordt ontvankelijk verklaard, omdat ze 
voldoet aan de toetredingsvereisten en AXA zal uitgenodigd worden om offerte uit te 
brengen voor deze 5 percelen.

• De kandidatuur van Ethias voor alle percelen, wordt ontvankelijk verklaard, omdat ze 
voldoet aan de toetredingsvereisten en Ethias zal uitgenodigd worden om offerte uit te 
brengen voor deze 5 percelen.

De verdere planning van dit dossier blijft ongewijzigd en verloopt als volgt:
• 26/03/2025: (Behoudens) goedkeuring van het bestek tijdens de vergadering van de 

Zoneraad.
• 31/03/2025: Start fase 2 van de procedure: uitnodiging tot offerte (publicatie bestek) 

aan de geselecteerde kandidaten uit fase 1 
• 28/04/2025: Uiterste indieningsdatum voor offertes.
• Vanaf 05/05/2025: Analyse van de offertes en start van de onderhandelingsfase.
• 21/05/2025: Indienen van de BAFO (Best and Final Offer), gevolgd door de evaluatie en 

gunningsadvies op 05/06/2025.
• 25/06/2025: (Behoudens) goedkeuring van het gunningsvoorstel door de Zoneraad.
• 11/07/2025: Definitieve afronding na de standstill-periode.
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• September 2025: Opstart van installatievergaderingen met de (nieuwe) verzekeraars, zodat 
de samenwerking op 1 januari 2026 vlot en efficiënt van start kan gaan.

Juridische grond
Wet op Overheidsopdrachten van 17 juni 2016 en latere wijzigingen: art.38, betreffende 
mededingingsprocedure met onderhandeling:
De plaatsingsprocedure waarbij elke belangstellende ondernemer naar aanleiding van een 
aankondiging van een opdracht een aanvraag tot deelneming mag indienen, waarbij alleen de 
geselecteerde kandidaten een offerte mogen indienen en waarbij over de voorwaarden van de 
opdracht kan worden onderhandeld met de inschrijvers (Cf. art. 2, 24° Wet Overheidsopdrachten).
En dit, omdat de opdracht niet kan worden gegund zonder voorafgaande onderhandelingen wegens 
specifieke omstandigheden die verband houden met de aard, de complexiteit of juridische en 
financiële voorwaarden of wegens de daaraan verbonden risico's. (art. 38 §1 1° c).

Besluit
Artikel 1
De zoneraad neemt kennis van het PV van opening van de eerste fase betreffende de selectie van 
kandidaten voor de overheidsopdracht met als voorwerp "verzekeringen van hulpverleningszone 
Taxandria".

Artikel 2
De zoneraad verleent zijn  goedkeuring aan het selectieverslag betreffende de kandidaturen van AXA 
en Ethias, om deel te nemen aan de overheidsopdracht met als voorwerp "verzekeringen van 
hulpverleningszone Taxandria".

Bijlagen
• Selectieverslag kandidaten verzekeringen HVZ Taxandria
• PV VAN OPENING fase 1 selectie kandidaten
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OPDRACHTGEVEND BESTUUR 

 

 
 

HULPVERLENINGSZONE TAXANDRIA 
Noord-Brabantlaan 68 

2300 TURNHOUT 
 

 
SELECTIEVERSLAG 

 
VOOR DE OVERHEIDSOPDRACHT VOOR 

 
DIENSTEN 

 
MET ALS VOORWERP 

 
“VERZEKERINGEN VAN HULPVERLENINGSZONE TAXANDRIA” 

 
 
 
 

MEDEDINGINGSPROCEDURE MET ONDERHANDELING 
 

(Belgisch en Europees) 
 

 
 

Ontwerp 
 

Consultant Bamps-Laevers Verzekeringen NV 
Roel Vangeneugden 

Jaarbeurslaan 21-1 te 3600 GENK 
 
 
 
 

 

Verslag met betrekking tot de selectie van kandidaten voor deelneming aan de 
overheidsopdracht “Verzekeringen van Hulpverleningzone Taxandria” 
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Provincie Antwerpen  -   Hulpverleningszone Taxandria   HVZ TAX_2025/001 
Datum verslag : 05/03/2025 
 

1. ALGEMENE GEGEVENS 
 

 
 

2. KANDIDATUREN 
 
Op de uitnodiging tot kandidaatstelling hebben 2 inschrijvers zich gemeld. In alfabetische volgorde zijn 
dat:  
 
Nr Naam Adres Gemeente Verzendwijze 
1 AXA Belgium Troonplein 1 1000 BRUSSEL Elektronisch 
2 ETHIAS Prins-Bisschopssingel 73 3500 HASSELT Elektronisch 

 
De kandidatuur wordt per deelnemer gecontroleerd aan de hand van de selectiecriteria opgenomen in 
de selectieleidraad.  
 

 

Overheidsopdracht: Verzekeringen van Hulpverleningszone Taxandria 
Plaats dienstverlening TURNHOUT 
Besteknummer PPP1A9-142/5004/HVZ TAX_2025/001_001 
Soort opdracht Diensten 
Raming 548.668,27€ per jaar of 2.194.673,08€ over 48 maanden 
Gunningswijze Mededingingsprocedure met onderhandeling, rechtvaardiging: artikel 38, 

§1,1°c; voorafgaande onderhandelingen noodzakelijk wegens specifieke 
omstandigheden -wet van 17 juni 2016 

Goedkeuring lastvoorwaarden 
en gunningswijze 29/1/2025 

Wijze van indiening e-procurement 
Verzenddatum publicatie  31/1/2025 
Uiterste datum voor ontvangst 
aanvraag tot deelneming 03/03/2025 om 10u00 CET 

Goedkeuring kwalitatieve 
selectie 26/03/2025 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
80/171



Provincie Antwerpen  -   Hulpverleningszone Taxandria   HVZ TAX_2025/001 
 

3. UITSLUITINGSGRONDEN EN KWALITATIEVE SELECTIE VAN DE KANDIDATEN 
 
 
Vereiste documenten en attesten 
 
Uitsluitingsgronden: juridische situatie: 
Het UEA, waarmee de ondernemer verklaart dat hij zich niet bevindt in een van de uitsluitingssituaties 
zoals bedoeld in de artikelen 67 tot 69 van de wet van 17 juni 2016. 
 
Selectiecriteria: economische en financiële draagkracht: 
 
Nr. Selectiecriteria Minimumvereisten 

1 

Zijn financiële en economische draagkracht toont de verzekeraar aan door 
middel van bijvoeging van een verklaring op eer, betreffende de totale jaaromzet 
en de omzet betreffende de verzekeringstakken waarover de opdracht gaat, over 
de laatste drie gepubliceerde boekjaren (2021-2022-2023). 
De verzekeraar dient een minimale jaaromzet voor de betreffende diensten aan 
te tonen van: 
perceel I: € 3.410.792,56 
perceel II: €   112.714,16 
perceel III: €    71.950,16 
perceel IV: €  696.430,72 
perceel V: €     97.458,56 
Aantoonbare omzet cumulatief indien voor meerdere percelen / 
verzekeringstakken ingediend wordt. 

Verklaring op eer 
aangaande de 
minimum 
(jaar)omzet(ten) 
gestaafd. 

Deze selectiecriteria gelden voor alle percelen 
 
Selectiecriteria: technische en beroepsbekwaamheid: 
Het UEA, waarmee de ondernemer verklaart dat hij voldoet aan de onderstaande selectiecriteria: 
Deze selectiecriteria gelden voor alle percelen. 
 
Nr. Selectiecriteria Minimumvereisten 

1 
Een erkenning om dergelijke verzekeringen aan te bieden, en dit volgens de 
wet van 13 maart 2016 op het statuut van en het toezicht op de verzekerings- 
of herverzekeringsondernemingen. 

NBB / FSMA - attest 

2 

Een lijst met per perceel minimaal 3 referenties van gelijkaardige diensten 
(van minimum gelijke omvang en inzet i.f.v. de opdracht) voor publieke 
instanties, uitgevoerd tijdens de laatste 3 jaren, met vermelding van het 
bedrag, de datum en naam + contactpersoon van de publiek- of 
privaatrechtelijke instanties waarvoor zij bestemd waren . 

Een lijst met 
minimaal 3 
referenties. 

3 

Een verklaring van de gemiddelde jaarlijkse personeelsbezetting van de 
inschrijver. 
De kandidaat toont aan dat hij voldoende gekwalificeerd personeel kan 
inzetten om de opdracht met de vereiste kwaliteit en inzet te kunnen uitvoeren 
gedurende de volledige uitvoeringstermijn en de continuïteit verzekerd wordt 
via voldoende back-up personen. 

Verklaring 
personeelsbezetting 
vereist. 
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Samenvatting van het nazicht van de kandidaten 
 

 
 
Motivering betreffende de selectie 
 
De opdracht is opgedeeld in 5 percelen 

● Perceel 1: Arbeidsongevallen  
● Perceel 2: Aansprakelijkheid, objectieve aansprakelijkheid en BA-LO 
● Perceel 3: Brand, Alle Risico’s Elektronica 
● Perceel 4: Voertuigenverzekeringen en omnium dienstopdrachten 
● Perceel 5: Hospitalisatie  

 
 

1. AXA Belgium 
 

AXA schrijft tijdig in voor de 5 percelen. 
 
Het inschrijvingsformulier werd correct aangevuld en ondertekend door Peter Verleysen waarvoor de 
bevestiging van handtekenbevoegdheid terug te vinden is aan de hand van de neerleggingsakte 
betreffende de vertegenwoordigingsbevoegdheid in kader van openbare aanbestedingen. 
 
Het UEA bevestigt de conformiteit betreffende de uitsluitingsverklaringen en de geschiktheid om de 
beroepsactiviteit uit te oefenen. 
 
De economische en financiële draagkracht wordt geattesteerd aan de hand van de omzetopgave 2021 
tot en met 2023 waaruit de globale bruto incasso per verzekeringstak blijkt. Deze voldoet aan het 
vooropgestelde criterium. 
 
De technische en beroepsbekwaamheid wordt aangetoond aan de hand van een verklaring met 
betrekking tot de erkenning door het FSMA. Een lijst werd toegevoegd van meer dan 3 referenties per 
perceel. Er zijn minstens 3 hulpverleningszones vermeld in de referenties. De verklaring met betrekking 
tot het personeel volstaat en wordt aangevuld met een overzicht van de accountmanagers en 
contactpersonen onderschrijving & beheer en schade. Tevens worden hun ervaring en contactgegevens 
overgemaakt. Er is ook een toelichtende nota van de werking en contactpersonen per verzekeringstak. 
 
Aanvullend wordt via een check Telemarc door de aanbestedende overheid vastgesteld dat er geen 
fiscale, sociale en btw schulden zijn en dat AXA Belgium zich niet in toestand van faillissement bevindt. 
 
Conclusie: De kandidatuur van AXA voor alle percelen wordt ontvankelijk verklaard omdat ze voldoet 
aan de toetredingsvereisten en AXA zal uitgenodigd worden om offerte uit te brengen voor deze 5 
percelen. 
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2. ETHIAS 
 
Ethias schrijft tijdig in en wenst offerte in te kunnen dienen voor alle percelen. 
 
Ethias bezorgde het door Saskia Naveau ondertekende inschrijvingsformulier en het ondertekende 
gunstig ingevulde UEA. De geschiktheid om de beroepsactiviteit uit te oefenen wordt aanvaard op basis 
van het ondertekende UEA. Er wordt géén bijkomende expliciete verklaring m.b.t. de uitsluitingsgronden 
toegevoegd maar de verklaring op het UEA volstaat daartoe. 
 
De staving van de handtekenbevoegdheid gebeurt aan de hand van het volmacht-document en 
uittreksels uit het staatsblad mbt de benoeming van de CEO. 
 
De economische en financiële draagkracht wordt verder aangetoond met een verklaring van het 
zakencijfer 2021-2022-2023 per verzekeringstak en voldoet aan de vooropgestelde criteria per perceel.  
 
De technische en beroepsbekwaamheid worden voldoende aangetoond aan de hand van de 
bevestiging van de toekenning van de vergunning als verzekeringsonderneming door NBB en FSMA. 
Verder wordt daartoe ook een verklaring met betrekking tot de personeelsbezetting en het aantal 
kaderleden bijgevoegd en er zijn voldoende relevante referenties per perceel. De samenwerking met 6 
andere brandweerzones wordt aangehaald met verklaring dat zij als referentie met gelijkaardige 
omvang beschouwd mogen worden. 
 
Ethias geeft nadere toelichting tot haar werking via de brochure “Ethias staat aan uw zijde”.  
 
Aanvullend wordt via een check Telemarc vastgesteld door de aanbestedende overheid dat er geen 
fiscale, sociale en btw schulden zijn en dat ETHIAS zich niet in toestand van faillissement bevindt. 
 
Conclusie: De kandidatuur van Ethias wordt ontvankelijk verklaard omdat ze voldoet aan de 
toetredingsvereisten en Ethias zal uitgenodigd worden om offerte uit te brengen voor alle percelen. 
 
 

3. Eindconclusie 
 
Er werden in het totaal 2 aanvragen tot deelneming aan de offertes ontvangen. 

● Perceel 1: AXA + Ethias 
● Perceel 2: AXA + Ethias 
● Perceel 3: AXA + Ethias 
● Perceel 4: AXA + Ethias 
● Perceel 5: AXA + Ethias 

 
De beide aanvragen tot inschrijving worden aanvaard voor alle percelen en de beide inschrijvers krijgen 
een uitnodiging om offerte uit te brengen. 
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Opgemaakt te Genk 
 
 
 
Op 05/03/2025 
 
 
 
Ontwerper : Roel Vangeneugden 
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9 2025_ZR_00051 Aanbesteding verzekeringen hulpverleningszone 
Taxandria - Fase 2: bestek - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Gelet op de noodzaak om de hulpverleningszone terug in regel te stellen met alle verzekeringen,
en gelet op de kennisname in het ZC van 29/01/2025 aangaande het uitvoeren van een externe 
audit van de gehele verzekeringsportefeuille van de hulpverleningszone door Roel Vangeneugden, 
consultant voor Bamps verzekeringen,      
en de verdere begeleiding tot het moment van gunning van dit dossier,
en gelet op de kennisname van de resultaten van deze audit,
en gelet op het akkoord voor de keuze van procedure: MPMO (mededingingsprocedure met 
onderhandeling),
en gelet op de goedkeuring van de selectienota kandidaten in het ZC van 29/1,
en gelet op de goedkeuring van het selectieverslag aangaande de twee indieners, AXA en Ethias op de 
ZR van 26/3,
vindt u in bijlage het bestek voor de aanbesteding van de verzekeringsportefeuille van de 
hulpverleningszone.

Argumentatie
Het bestek zit in bijlage.
De opdracht omvat volgende verzekeringen;

• Perceel 1: Arbeidsongevallen
• Perceel 2: Aansprakelijkheid / Rechtsbijstand / Lichamelijke ongevallen / Brand & Ontploffing 

o luik 1) Algemene aansprakelijkheid / Rechtsbijstand (brandweer) 
o luik 2) Algemene aansprakelijkheid / Rechtsbijstand (vriendenkring)
o luik 3) Verplichte verzekering van de objectieve aansprakelijkheid brand & ontploffing 
o luik 4) Burgerlijke aansprakelijkheid van de bestuurders

• Perceel 3: Brand en All Risk
o luik 1) Brand 
o luik 2) Alle risico's elektronica

• Perceel 4:  Voertuigen
o luik 1) Motorvoertuigen
o luik 2) Omnium dienstverplaatsingen

• Perceel 5: Hospitalisatie
-> de totale opdracht werd geraamd op: € 2.194.673,08 over 48 maanden, of 548.668,27 per jaar, 
deze raming is slechts een indicatie op basis van de cijfers en premies van 2023  en is in elk geval 
realistischer dan de voorgaande raming in 2021, gezien de hoge overschrijding van sommige 
premies. 
De gunningscriteria voor de percelen 1 tot en met 4, zijn als volgt opgemaakt:

• prijs (75 punten)
• bijkomende voordelen (20 punten)
• kwaliteit en organisatie van de dienst verlening (5 punten)

Voor het vijfde perceel (hospitalisatie) worden de volgende criteria ingezet:
• prijs (70 punten)
• kwaliteit en organisatie van de dienstverlening (10 punten)
• bijkomende voordelen / waarborgen (20 punten)

De verdere planning van dit dossier blijft ongewijzigd en verloopt als volgt:
Behoudens de goedkeuring van het bestek door de ZR vandaag:
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• 31/03/2025: Start fase 2 van de procedure: uitnodiging tot offerte (publicatie bestek) 
aan de geselecteerde kandidaten uit fase 1 (AXA en Ethias)

• 28/04/2025: Uiterste indieningsdatum voor offertes.
• Vanaf 05/05/2025: Analyse van de offertes en start van de onderhandelingsfase.
• 21/05/2025: Indienen van de BAFO (Best and Final Offer), gevolgd door de evaluatie en 

gunningsadvies op 05/06/2025.
• 25/06/2025: (Behoudens) goedkeuring van het gunningsvoorstel door de Zoneraad.
• 11/07/2025: Definitieve afronding na de standstill-periode.
• September 2025: Opstart van installatievergaderingen met de (nieuwe) verzekeraars, zodat 

de samenwerking op 1 januari 2026 vlot en efficiënt van start kan gaan.

Juridische grond
-Wet op Overheidsopdrachten van 17 juni 2016 en latere wijzigingen: art.38, betreffende 
mededingingsprocedure met onderhandeling:
De plaatsingsprocedure waarbij elke belangstellende ondernemer naar aanleiding van een 
aankondiging van een opdracht een aanvraag tot deelneming mag indienen, waarbij alleen de 
geselecteerde kandidaten een offerte mogen indienen en waarbij over de voorwaarden van de 
opdracht kan worden onderhandeld met de inschrijvers (Cf. art. 2, 24° Wet Overheidsopdrachten).
En dit, omdat de opdracht niet kan worden gegund zonder voorafgaande onderhandelingen wegens 
specifieke omstandigheden die verband houden met de aard, de complexiteit of juridische en 
financiële voorwaarden of wegens de daaraan verbonden risico's. (art. 38 §1 1° c).

Financiële informatie
Financiële informatie
Voor dit bestek werd een raming gemaakt op basis van de audit die werd gevoerd, op onze vraag, 
door de consultant, Roel Vangeneugden van Bamps verzekeringen.
Voor de verschillende percelen werd de raming als volgt voorzien:
- Perceel 1: arbeidsongevallen: 426.349,07€ per jaar of 1.705.396, 28€ over 4 jaren.
- Perceel 2: BA / RB / BA en LO / BA bestuurders: 14.089,27€ per jaar of 56.357,08€ over 4 jaren
- Perceel 3: Brand en all risk:  8.993,77€ per jaar of 35.975,08€ over 4 jaren 
- Perceel 4: Voertuigen: 87.053,84€ per jaar of 348.215,36€ over 4 jaren 
- Perceel 5: Hospitalisatie: 12.182,32€ per jaar of 48.729,28€ over 4 jaren 
TOTAAL: 548.668,27€ per jaar of 2.194.673,08€ over 4 jaren.
Beleidsinformatie

Besluit
Artikel 1
De zoneraad verleent zijn goedkeuring aan de lastvoorwaarden en gunningscriteria in het bestek 
aangaande de overheidsopdracht met als voorwerp "verzekeringen hulpverleningszone Taxandria".

Bijlagen
• 20250324 DEFINITIEF GUNNINGSBESTEK 2025 HVZ TAXANDRIA .pdf
• 20250324 DEFINITIEF Detailinventaris .pdf
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II. Algemene bepalingen 
 
 
Dit eerste deel heeft betrekking op de regeling tot gunning van een overheidsopdracht tot de 
opdrachtnemer is aangesteld. 
 
De bepalingen die vervat zijn in dit deel, hebben betrekking op de wet van 17 juni 2016 en het 
koninklijk besluit van 18 april 2017 en latere wijzigingen. 
 
 

II.1 LIJST AFWIJKINGEN KB UITVOERING 
 
 
Artikel 67 van het Koninklijk Besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten aangaande het betalen van voorschotten; 
 
Artikel 58, 1ste lid van het Koninklijk Besluit van 18 april 2017 
De verbintenistermijn wordt van 90 op 120 kalenderdagen gebracht; 
 
 

II.2 AANBESTEDENDE OVERHEID 
 
Volgende administratieve entiteit is belast met de opvolging van deze opdracht.  
Zonale Administratie | Hulpverleningszone Taxandria vertegenwoordigd door: 
Katrien De Clerck | Deskundige logistiek 
Noord-Brabantlaan 68, 2300 Turnhout | www.hvztaxandria.be 
T. 014 47 09 23 | E. katrien.declerck@hvztaxandria.be  
 
De procedure wordt begeleid door  
Bamps – Laevers Verzekeringen NV, Jaarbeurslaan 21/1 te 3600 Genk vertegenwoordigd door: Roel 
Vangeneugden 
Telefoon 0473/79 09 18, e-mail: roel.vangeneugden@bampsverzekeringen.be 
 
Ieder deurwaardersexploot bestemd voor de aanbestedende overheid moet worden betekend aan: 
Zonale Administratie | Hulpverleningszone Taxandria, Noord-Brabantlaan 68, 2300 Turnhout 
 
 

II.3 VOORWERP EN CLASSIFICATIE VAN DE OPDRACHT 

II.3.1 Voorwerp van deze diensten 

 
Deze opdracht is een opdracht voor diensten in de zin van artikel 2, 21° van de wet inzake 
overheidsopdrachten van 17 juni 2016. De opdracht betreft het afsluiten van overeenkomsten voor 
verzekeringen. 
 
CPV-classificatie: 66000000-0 (Financiële en verzekeringsdiensten) 
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II.3.2 Duur van de opdracht  

 
 
De voorziene looptijd bedraagt 4 jaren  

 

Er wordt gewerkt met jaarlijks hernieuwbare polissen van 1 jaar. 

 

Indien de opdracht niet wordt verlengd, kan de opdrachtnemer hiervoor geen schadevergoeding eisen. 

 

Termijn in maanden: maximaal 48 maanden 

Voorziene begindatum van de diensten: 1 januari 2026. 

Voorziene einddatum van de diensten: 31 december 2029 

 

Tussentijdse opzeg na schade is niet mogelijk. 

Tussentijdse tariefaanpassing is niet mogelijk. 

Opzeg kan enkel per perceel en niet per polis. 

 

II.3.3 Raming 

 
De omvang van de opdracht bedraagt ongeveer 548.668,27€ per jaar of 2.194.673,08€ over een periode 

van 4 jaar. 

De opdracht omvat volgende verzekeringen; 
 
- Perceel I:Arbeidsongevallenverzekering alle categorieën (vaste medewerkers & vrijwilligers)  

+ Lichamelijke ongevallen vrijwilligers,: 
Raming: 426.349,07€ per jaar of 1.705.396,28€ over 4 jaren. 
 

- Perceel II: Burgerrechtelijke aansprakelijkheid incl. rechtsbijstand en aansprakelijkheid voor de 
bestuurders + aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen simulanten en vriendenkringen 
Raming: 14.089,27€ per jaar of 56.357,08€ over 4 jaren 

 
- Perceel III: Brandverzekering gebouwen en alle risico’s verzekering: 

Raming 8.993,77€ per jaar of 35.975,08€ over 4 jaren 
 

- Perceel IV: Verzekering voertuigen en omnium dienstverplaatsing: 
Raming 87.053,84€ per jaar of 348.215,36€ over 4 jaren 

 
- Perceel V: Hospitalisatieverzekering 

Raming 12.182,32€ per jaar of 48.729,28€ over 4 jaren 
 
Er zijn geen toegestane of vereiste varianten. 

Er zijn geen vereiste opties. 

 

II.3.4 Plaats van de dienstverlening: 

 
Hulpverleningzone Taxandria 
Noord-Brabantlaan 68 
2300 TURNHOUT 
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Onder andere volgende posten: 
 

Arendonk Kerkstraat 38 

Baarle-Hertog C.A.Bodestraat 2 

Beerse Bisschopslaan 56 

Hoogstraten St. Lenaertseweg 38 

Kasterlee Lichtaartsebaan 4 

Meerle Gemeenteplein  

Merksplas Steenweg op Weelde 2a 

Ravels Melkerijstraat 1 

Rijkevorsel Looiweg 32 

Turnhout Parklaan 12 

Vosselaar Breemsedijk 54 

Lille Achterstenhoek 22 

Ravels (loods/hal) Geeneinde 54 

 
Voor een verdere toelichting van de opdracht, zie deel IV. Technische voorschriften 

 
 

II.4 PLAATSINGSWIJZE 
 
De plaatsing van de opdracht gebeurt via mededingingsprocedure met onderhandeling, op basis van artikel 38, 
§1, van de wet inzake overheidsopdrachten van 17 juni 2016.  
 
De economisch meest voordelige offerte wordt vastgesteld op basis van de beste prijs-kwaliteitsverhouding, 
die bepaald wordt op basis van de gunningscriteria zoals aangegeven in A.5. 
 

II.4.1 Motivatie voor de mededingingsprocedure met onderhandeling 

 
1) De aanbestedende overheid kiest voor deze uitzonderingsprocedure, gelet op de complexe en 
specialistische aard van deze opdracht (verzekeringsportefeuille van hulpverleningszones). 
Verschillende kwalitatieve en technische facetten van de opdracht zijn onmogelijk nauwkeurig op 
voorhand te bepalen of te determineren, zodat een gunning enkel oordeelkundig kan gebeuren na 
grondige bespreking, analyse en onderhandeling van deze materie. Andere hulpverleningszones 
hebben op basis van dezelfde procedure reeds meermaals verzekeringspolissen succesvol aanbesteed. 
 
2) Het is belangrijk dat de geschikte verzekeraars in staat zijn om een sterke offerte in te dienen. De 
markt is niet groot voor dergelijke dossiers dus moet er over gewaakt worden dat er geen verzekeraars 
al in een vroege fase zouden afhaken of niet participeren. Verschillende van de gevraagde waarborgen 
en clausules dienen verduidelijkt te worden in de loop van de procedure. 
 
3) De polissen die de aanbestedende overheid aan het einde van deze procedure beoogt, zullen 
inhoudelijk op maat zijn met duidelijke taal en veel extra clausules. Hier schuilt dan ook de moeilijkheid 
in het kader van de te verzekeren risico’s dat niet alle gewenste bepalingen aangeboden kunnen 
worden door de respectievelijke inschrijvers-verzekeraars. 
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II.4.2 Verloop van de plaatsingsprocedure 

 
De aanbestedende overheid heeft in een eerste stap van de plaatsingsprocedure een selectie 
doorgevoerd op basis van de kwalitatieve selectiecriteria (zie III.5.) om de kandidaten te selecteren die 
toegelaten worden voor verdere deelname aan de plaatsingsprocedure. 
 
De aanbestedende overheid heeft de ingediende aanvragen tot deelneming beoordeeld op basis van 
de selectiecriteria beschreven in deze selectieleidraad en een selectiebeslissing opgemaakt. 
 
De kandidaten die niet geselecteerd zijn, werden na het nemen van de selectiebeslissing geïnformeerd 
overeenkomstig de Wet Rechtsbescherming van 17 juni 2013. 
 
De geselecteerde kandidaten ontvangen nu in de tweede stap van de procedure het volledige bestek, 
en zij worden uitgenodigd om een offerte in te dienen. 
 
In deze fase van de procedure is het noodzakelijk dat de offerte (elektronisch) ondertekend wordt. Als 
de inschrijver nu gebruik gemaakt heeft van de mogelijkheid om de aanvraag tot deelneming 
elektronisch te ondertekenen in e-Procurement, zal het Uniform Europees Aanbestedingsdocument 
(zie III.7.) niet opnieuw moeten toegevoegd worden aan de offerte in deze stap van de 
plaatsingsprocedure. 
 
De ondertekening op het indieningsrapport in e-Procurement moet gebeuren d.m.v. een 
gekwalificeerde elektronische handtekening die uitgaat van een bevoegd persoon (of personen). 
Een inschrijver mag slechts één offerte indienen. Er wordt mogelijk gebruik gemaakt van een 
onderhandelingsronde en mogelijkheid tot indienen van een laatste en definitieve offerte (BAFO) op 
basis van de onderhandelingsgesprekken. 
 
De aanbestedende overheid behoudt zich het recht voor de opdracht te gunnen op basis van de 
initiële inschrijving zonder onderhandelingen te voeren. 

 
 

II.5 TOEPASSELIJKE WETTELIJKE BEPALINGEN 
 
1. Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten en latere wijzigingen (hierna wet 

overheidsopdrachten genoemd).  
2. Koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en 

latere wijzigingen (hierna KB plaatsing genoemd).  
3. Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 

overheidsopdrachten, en latere wijzigingen (hierna KB uitvoering genoemd).  
4. Wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 

overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen (hierna wet Rechtsbescherming genoemd). 

5. Het Algemeen Reglement voor de Arbeidsbescherming (ARAB), Welzijnswet en Codex over het welzijn 
op het werk. 

6. Decreet van 10 juli 2008 houdende een kader voor het Vlaamse gelijke kansen- en 
gelijkebehandelingsbeleid; de wet van 10 mei 2007 ter bestrijding van bepaalde vormen van 
discriminatie, de wet van 10 mei 2007 tot wijziging van de wet van 30 juli 1981 tot bestraffing van 
bepaalde, door racisme of xenofobie ingegeven daden en de wet van 10 mei 2007 ter bestrijding van 
discriminatie tussen vrouwen en mannen.  

7. Wet van 4 augustus 1996 betreffende het welzijn van de werknemers bij de uitvoering van hun werk, 
meer bepaald hoofdstuk V bis. Bijzondere bepalingen betreffende geweld, pesterijen en ongewenst 
seksueel gedrag op het werk.  

8. Wet van 11 februari 2013 tot vaststelling van sancties en maatregelen voor werkgevers van illegaal 
verblijvende onderdanen van derde landen.  
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De voornoemde teksten worden ten titel van voorbeeld opgenomen. In realiteit mag de inschrijver zich 
niet onthouden kennis te hebben van de diverse wet- en regelgeving in België van toepassing alsook hun 
doorgevoerde wijzigingen, de inschrijver heeft de verplichting deze te respecteren, meer nog deze toe te 
passen. 
 
Het Belgisch recht is van toepassing voor de interpretatie van de contractuele clausules en voor het 
bepalen van de rechten en plichten die niet door deze clausules geregeld zouden zijn. Enkel de Belgische 
rechtscolleges zijn bevoegd om de geschillen te behandelen waartoe dit contract aanleiding kan geven. 
 
Alle latere wijzigingen aan hogergenoemde wetten en KB’s van kracht geworden uiterlijk de 10de dag die 
de uiterste datum voor het ontvangen van de offertes voorafgaat zijn van toepassing op de onderliggende 
opdracht. 
Op de aangegane verbintenis is het Belgische recht van toepassing en elk geschil dat hierop betrekking 
heeft, behoort tot de bevoegdheidssfeer van het Belgische gerecht. 
 
Op deze opdracht zijn in het bijzonder van toepassing: 
- het bijbehorende bestek Verzekeringen van Hulpverleningszone Taxandria 
- het bij het vermelde bestek behorende modelofferteformulier en de bijgevoegde (detail)-inventaris. 
 
U kunt deze regelgeving terugvinden op :  
http://overheid.vlaanderen.be/regelgeving-overheidsopdrachten 

 
 

II.6 TOEPASSELIJKE DOCUMENTEN EN PLANNEN 
 
Bij dit bestek wordt een inventaris gevoegd die aangevuld dient te worden. 
 
Tevens wordt een detailinventaris in Excel ter beschikking gesteld waarin de nodige grondslag voor de 
prijsberekening terug te vinden is. Deze dient bij de offerte ingevuld en in Spreadsheet terugbezorgd te worden 
als bijlage. 
 
De respectievelijke schadestatistieken worden bijgevoegd bij de opdrachtdocumenten. 

 
 

II.7 OVERIGE ALGEMEEN TOEPASSELIJKE BEPALINGEN 
 
Deze opdracht is een raamovereenkomst zoals bedoeld in art 2, 35° van de Wet Overheidsopdrachten.  
 
De inschrijver gebruikt uitsluitend het Nederlands in zijn mondelinge en schriftelijke relatie met de 
aanbestedende overheid. 
 
Van documenten die enkel in een andere taal beschikbaar zijn, kan de overheid een, desgevallend beëdigde, 
vertaling eisen. 
 
Het gebruik van elektronische middelen voor het uitwisselen van schriftelijke stukken is verplicht, zowel in het 
kader van de plaatsing als van de uitvoering van de opdracht. Een aangetekende zending hoeft echter niet 
elektronisch te zijn. 
 
De indiening van de offertes verloopt volgens de voorschriften vermeld in II.3. Offerte - Opening 
 
De inschrijvers vermelden op het offerteformulier één of meerdere mailadressen waarmee elektronische 
communicatie kan gevoerd worden. 
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De aanbestedende overheid ziet er op toe dat deze opdracht wordt uitgevoerd met inachtneming van de anti-
discriminatiewetgeving. Zie de bepalingen inzake non-discriminatie onder III.7.1 Non-discriminatie. 
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III. Administratieve bepalingen: Plaatsing van de opdracht 
 

III.1 SELECTIE 
 
Er mag op de inschrijver geen uitsluitingsgrond van toepassing zijn (artikelen 67 tot en met 69 van de Wet 
Overheidsopdrachten). Dit behelst de verplichte uitsluitingsgronden, de uitsluitingsgronden in verband met 
fiscale en sociale schulden, en de facultatieve uitsluitingsgronden. 
De inschrijver kan corrigerende maatregelen bewijzen. 
 
Bovenstaande bepaling is individueel van toepassing op de deelnemers die samen als een combinatie een 
offerte indienen. 
 
De inschrijver dient tijdens dit stadium van de plaatsingsprocedure te blijven voldoen aan de kwalitatieve 
selectiecriteria. 
 
Indien de inschrijver het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) nog niet elektronisch had 
ondertekend in e-Procurement bij indiening van de aanvraag tot deelneming, moet de inschrijver het UEA 
toevoegen aan de offerte. 
 
Dit geldt tevens voor het UEA m.b.t. elke deelnemer aan een combinatie of elke entiteit op wiens draagkracht 
de inschrijver een beroep heeft gedaan. 

 

III.2 MODALITEITEN 
 

III.2.1 PERCELEN (arts. 58 Wet, art. 49-50 Plaatsing) 

 
Voorwerp van deze diensten: 
Nieuwe verzekeringspolissen voor de Hulpverleningszone Taxandria. 
 
We voorzien voor deze procedure 5 percelen waarvoor er een offerte ingediend kan worden. De finale 
onderhandeling geeft de inschrijvers de mogelijkheid om hun offerte nader toe te lichten of bij te sturen. 
 
De inschrijver is vrij om in te schrijven op alle percelen samen alsook om slechts voor één perceel een offerte in 
te dienen. De inschrijver dient het offerteformulier dat bijgevoegd is als bijlage A per perceel in te vullen alsook 
een globale offerte (som van de diverse percelen) mee te delen. 
 
Het is de inschrijver verboden om verbeteringsvoorstellen/prijskortingen aan te bieden in geval hij voor 
meerdere percelen een offerte indient en de door hem bepaalde percelen aan hem worden gegund. 
 
De aanbestedende overheid heeft het recht om één of meerdere percelen niet te gunnen en eventueel 
opnieuw te gunnen op dezelfde of op een andere wijze. 
 

Perceel I: Arbeidsongevallenverzekering  

 
Toelichting: betreft het administratief personeel, beroepsbrandweer- en ambulancepersoneel en 
brandweer- ambulanciervrijwilligers en opgevorderd personeel. 
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Perceel II: Aansprakelijkheid, objectieve aansprakelijkheid en BA-LO 

 
Toelichting: betreft de algemene burgerrechtelijke aansprakelijkheid inclusief rechtsbijstand, de 
objectieve aansprakelijkheid voor brand en ontploffing, de burgerrechtelijke aansprakelijkheid en 
ongevallenverzekering van de vriendenkringen. 
 

Perceel III: Brand, Alle Risico’s Elektronica 

 
Toelichting: betreft brand patrimonium, alle risico’s elektronica voor diverse soorten toestellen en 
apparatuur 
 

Perceel IV: Voertuigen en omnium dienstopdrachten 

 
Toelichting: betreft het wagenpark/vloot, omnium of machinebreuk indekking van de 
interventievrachtwagens, omnium dienstopdrachten, boten etc 
 

Perceel V: Hospitalisatie  

 
Toelichting: de medische kosten verbonden aan een ziekenhuisopname, ambulante zorg en zware ziekten 
 
 
De inschrijver is niet verplicht om alle percelen aan te bieden. De aanbestedende overheid heeft het recht om 

één of meerdere percelen niet te gunnen en eventueel opnieuw te gunnen op dezelfde of op een andere wijze. 

 

De verdeling in percelen is ingegeven door de structuur van de verzekeringsmaatschappijen. Er zijn 
verzekeraars die generalistisch gestructureerd zijn en alle verzekeringstakken aanbieden. Andere verzekeraars 
werken meer specialistisch in bepaalde verzekeringstakken. Bovendien hebben ook de generalistische 
verzekeringsmaatschappijen een interne structuur per verzekeringstak. Specialisten in een verzekeringstak 
houden zich niet bezig met en zijn vaak zelfs niet op de hoogte van de dossiers van de collega’s van de andere 
verzekeringstakken. Om maximaal voor elke verzekeringstak de voor die tak valabele verzekeraars te bereiken 
is het daarom aangewezen deze opdracht in percelen per tak onder te verdelen. Zo kan elke dienst zich volledig 
focussen op de opdracht die hem aanbelangt, wat in de praktijk tot een beter begrip van de 
verzekeringsbehoeften van de hulpverleningszone leidt. 
 
Bijzonderheden van deze opdracht 
 
De percelen worden afzonderlijk beoordeeld. Het is derhalve mogelijk dat de opdracht per perceel aan een 
andere verzekeraar gegund wordt. De inschrijvers zijn niet verplicht voor alle percelen in te schrijven. 
 
Verzekeraars mogen zich niet met elkaar verbinden. Om de beste omstandigheden voor mededinging en vrije 
concurrentie te verkrijgen, worden voor deze opdracht geen consortia toegelaten. 
 
Er wordt een samenwerking beoogd van 4 jaar (jaarlijkse contracten met telkens stilzwijgende hernieuwing). 

 

III.2.2 VARIANTEN (Art. 56 Wet) 

 

Er zijn geen vereiste of toegestane varianten. Het indienen van vrije varianten is verboden. 
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III.2.3 OPTIES (art. 56 wet, art. 48 KB Plaatsing) 

 

Het indienen van vrije opties is verboden. 

Er zijn geen vereiste opties. 

 

III.2.4 KEUZE VAN DE OFFERTE 

 

De aanbestedende overheid kiest de economisch meest voordelige offerte, vastgesteld rekening houdend met 

de beste prijs-kwaliteitsverhouding. 

 

Door de indiening van zijn offerte aanvaardt de inschrijver al de clausules van het bestek en verzaakt hij aan 

alle andere voorwaarden. Voor zover tijdens het onderzoek van de offerte door de aanbestedende overheid 

wordt vastgesteld dat er door de inschrijver voorwaarden zijn gevoegd waardoor het onduidelijk is of de 

inschrijver zonder voorbehoud akkoord gaat met de voorwaarden van het bestek, behoudt de aanbestedende 

overheid zich het recht voor om de offerte als substantieel onregelmatig af te wijzen. 

 

Opdracht opgedeeld in percelen 

De aanbestedende overheid heeft het recht om slechts enkele percelen te gunnen en eventueel te besluiten 

om de andere percelen op te nemen in één of meer nieuwe opdrachten die desnoods op een andere wijze 

zullen geplaatst worden. 

 

De inschrijver mag een offerte indienen voor alle percelen. 

De inschrijver kan zijn offerte aanvullen met verbeteringsvoorstellen. 

 

III.3 OFFERTE – OPENING, INDIENING, VORM EN INHOUD 
 

III.3.1 OPENING VAN DE OFFERTES 

 
Het uiterste tijdstip van ontvangst van de offertes wordt aangegeven in de aanbesteding in het BOSA e-
procurement platform. 
 
Dit uiterste tijdstip is bepalend voor de tijdige indiening door de inschrijvers. Elke offerte moet vóór dit tijdstip 
aankomen. Laattijdige offertes worden niet aanvaard. 
 

III.3.2 INDIENEN VAN DE OFFERTE 

 
De offertes worden elektronisch ingediend, er is geen openbare zitting. 
 
Enkel offertes die via de e-Tendering internetsite https://eten.publicprocurement.be/ worden verstuurd, 

worden door de aanbestedende overheid aanvaard. De e-Tendering internetsite waarborgt de naleving van de 

voorwaarden van artikel 14, §7 van de wet van 17 juni 2016. 

 

Er dient opgemerkt te worden dat het versturen van een offerte per e-mail niet aan deze voorwaarden voldoet. 

Daarom wordt het niet toegestaan op deze wijze een offerte in te dienen. 
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Door zijn offerte volledig of gedeeltelijk via elektronische middelen in te dienen, aanvaardt de inschrijver dat de 

gegevens die voortvloeien uit de werking van het ontvangstsysteem van zijn offerte worden geregistreerd. 

 

Meer informatie kan u vinden op volgende website: http://www.publicprocurement.be of via de e-

Procurement helpdesk op het nummer: +32 (0)2 740 80 00. 

 

De offerte kan niet ingediend worden op papier. 

 

Door het indienen van een offerte aanvaarden de inschrijvers onvoorwaardelijk de inhoud van het bestek en de 

bijhorende opdrachtdocumenten en de invulling van de plaatsingsprocedure zoals deze in het bestek 

beschreven is en aanvaarden zij zelf door de bepalingen ervan gebonden te zijn. 

 

Indien een inschrijver in dat verband een bezwaar heeft, dient hij dat schriftelijk en per aangetekende brief 

uiterlijk tien dagen vóór de limietdatum en het limiet-uur voor het indienen van de offertes bekend te maken 

aan de aanbestedende overheid met omschrijving van de reden. 

 

III.3.3 ONDERTEKENING VAN DE OFFERTES (art. 42-44 KB Plaatsing) 

 
De inschrijvers vermelden op het offerteformulier één of meerdere mailadressen waarmee elektronische 
communicatie kan gevoerd worden. 
 
De inschrijver wordt er op gewezen dat zijn offerte, overgelegd via e-tendering, elektronisch ondertekend moet 
worden met een geldige gekwalificeerde elektronische handtekening. 
Een gescande handtekening is onvoldoende! 
 
De elektronische handtekening dient te worden geplaatst op het indieningsrapport in e-tendering. 
 
Deze elektronische handtekening moet uitgaan van een bevoegd persoon of bevoegde personen. De inschrijver 
voegt tevens de nodige documenten toe waaruit de bevoegdheid blijkt om de onderneming te binden 
(uittreksels van de statuten, volmacht,…). 
 
In geval van indiening van een offerte door een combinatie van ondernemingen, moet voor elke deelnemer aan 
de combinatie een elektronische handtekening geplaatst worden door een bevoegd persoon of bevoegde 
personen. 
 
Een gekwalificeerde elektronische handtekening kan geplaatst worden door middel van een Belgische eID, of 
een gekwalificeerd certificaat dat kan aangekocht worden bij private actoren.  
Voor meer informatie omtrent de aankoop van een gekwalificeerd certificaat, zie: 
http://overheid.vlaanderen.be/gekwalificeerde-certificaten 
 
Opmerking.: voor buitenlandse ondernemingen mag het certificaat niet op naam van de rechtspersoon staan. 
Overeenkomstig EU-Verordening 910/2014 (eIDAS-verordening) kan dit immers geen bindende elektronische 
ondertekening van de offerte voortbrengen. Voor rechtspersonen in België gevestigd is dit daarentegen wel 
het geval, op basis van art. XII.25. §3 Wetboek Economisch Recht. 
 
Door in te schrijven op deze opdracht verbindt de inschrijver zich op zijn roerende en onroerende goederen tot 
de uitvoering van de in dat bestek beschreven opdracht, overeenkomstig de bepalingen en voorwaarden ervan. 
 
In geval van indiening van een offerte door een combinatie zonder rechtspersoonlijkheid verbindt elke 
deelnemer aan de combinatie zich hoofdelijk. 
 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
99/171

http://overheid.vlaanderen.be/gekwalificeerde-certificaten


Provincie Antwerpen Hulpverleningszone Taxandria  HVZ TAX_2025/001 

 

Blz. 14 

III.3.4 VORM EN INHOUD VAN DE OFFERTE 

 
De aandacht van de inschrijver wordt erop gevestigd dat hij zijn offerte en inventaris moet invullen op het bij 
dit bestek behorende formulier. 
Hierna volgt een niet-limitatief overzicht van alle documenten die, naast het offerteformulier en de inventaris, 
bij de offerte gevoegd moeten worden:  
 
De inschrijver maakt zijn offerte op in het Nederlands (bijlage A) en vult de inventaris in op het eventueel bij 
het bestek behorende formulier (bijlage B). Indien hij deze op andere documenten maakt dan op het voorziene 
formulier, dan draagt hij de volle verantwoordelijkheid voor de volledige overeenstemming van de door hem 
aangewende documenten met het formulier. 
 
Alle documenten opgesteld of vervolledigd door de inschrijver of zijn gevolmachtigde zijn gedateerd en door 
hem ondertekend. 
 
Als de ondertekening gebeurt door een gemachtigde, vermeldt hij duidelijk zijn volmachtgever of 
volmachtgevers. De gemachtigde voegt bij de offerte de authentieke of onderhandse akte waaruit zijn 
bevoegdheid blijkt of een afschrift van zijn volmacht. 
 
Doorhalingen, overschrijvingen, aanvullingen of wijzigingen, zowel in de offerte als in de bijlagen, die de 
essentiële voorwaarden van de opdracht zoals prijzen, termijnen, technische specificaties kunnen beïnvloeden, 
moeten eveneens door de inschrijver of zijn gemachtigde ondertekend worden. 
 
De prijs van de offerte moet opgegeven worden in EURO tot twee cijfers na de komma. 

 

III.3.5 VOORDRACHT VAN ONDERAANNEMERS (Art. 74 KB Plaatsing en Art. 12 KB 
Uitvoering) 

 
Indien de inschrijver een beroep heeft gedaan op de draagkracht van onderaannemers of andere entiteiten in 
het kader van de kwalitatieve selectie (bij de indiening van zijn aanvraag tot deelneming), moeten de 
vermeldingen inzake het gedeelte van de opdracht dat deze onderaannemers zullen uitvoeren, 
overeenstemmen met de vermeldingen in de aanvraag tot deelneming. 
 
Op deze onderaannemers of andere entiteiten op wiens draagkracht de inschrijver een beroep heeft gedaan, 
mag tevens geen uitsluitingsgrond van toepassing zijn. 
 
De inschrijver dient tijdens dit stadium van de plaatsingsprocedure te blijven voldoen aan de kwalitatieve 
selectiecriteria. 
 
Indien de inschrijver het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) nog niet elektronisch had 
ondertekend in e-tendering bij indiening van de aanvraag tot deelneming, moet de inschrijver het UEA 
opnieuw toevoegen aan de offerte. 
 
Dit geldt tevens voor het UEA m.b.t. elke deelnemer aan een combinatie of elke entiteit op wiens draagkracht 
de inschrijver een beroep heeft gedaan. 
 

III.3.6 COMBINATIE ZONDER RECHTSPERSOONLIJKHEID (Art. 55 KB Plaatsing) 

 
Het is de geselecteerde kandidaten niet toegestaan zich in een combinatie zonder rechtspersoonlijkheid te 
verenigen met niet geselecteerde personen en gezamenlijke offerte in te dienen.  
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III.3.7 VERBINTENISTERMIJN (Art 58 KB Plaatsing) 

 
De inschrijvers blijven gebonden door hun offerte gedurende een termijn van honderdtwintig kalenderdagen, 
ingaand de dag na de uiterste ontvangstdatum van de offertes. 
 
De indiening van aangepaste offertes tijdens de onderhandelingen doet de verbintenistermijn telkenmale 
opnieuw lopen. 
 

III.4 PRIJS 
 

III.4.1 PRIJSVASTSTELLING (Art 26 KB Plaatsing) 

 
Deze opdracht is een opdracht met gemengde prijsvaststelling. De prijzen worden vastgesteld volgens de 

verschillende wijzen bepaald in art 20-22 van de wet van 17 juni 2016.  

Op verzoek van de aanbestedende overheid verstrekt de inschrijver alle nodige inlichtingen om het 

prijsonderzoek van zijn offerte mogelijk te maken. 

 

De aanbestedende overheid kan ofwel zelf overgaan tot, ofwel een persoon aanduiden voor het uitvoeren van 

alle verificaties van de boekhoudkundige stukken en alle onderzoeken ter plaatse, teneinde de juistheid na te 

gaan van de gegevens die de inschrijver in het raam van het prijsonderzoek heeft verstrekt. 

 

III.4.2 PRIJSOPGAVE (Art. 29 KB Plaatsing) 

 

a) Indien zulks voor de nauwkeurigheid van de eenheidsprijzen vereist is, mag de inschrijver die tot vier 
decimalen preciseren. 

b) De inschrijver vermeldt de verzekerings-taks in een afzonderlijke post van de inventaris en voegt ze bij 
de prijs van de offerte. De inschrijver wordt verwacht zowel in zijn eenheidsprijzen als in zijn globale 
prijzen alle kosten, lasten en taksen te hebben inbegrepen. 

c) Er wordt géén commissie voor de tussenkomst van een eventuele verzekeringstussenpersoon 
voorzien. 

d) De prijs (premievoeten) primeren boven de absolute bedragen. 
 

Detail wijze van de prijsbepaling 
 
Perceel I: Arbeidsongevallen  

 

De inschrijver wordt geacht voor de polissen arbeidsongevallen zijn prijs op basis van een percentage op de 

loonmassa op te geven per opgegeven categorie van medewerkers. De detailinventaris bij het bestek omvat de 

loonmassa voor het administratief personeel, het beroepsbrandweer- en ambulancepersoneel en brandweer- 

ambulanciervrijwilligers. Dit percentage dient opgegeven te worden tot 3 cijfers na de komma. 

 

Perceel II: Aansprakelijkheid, objectieve aansprakelijkheid en BA-LO 

De inschrijver wordt voor de polissen aansprakelijkheid geacht om de prijs weer te geven op basis van een 

percentage op de opgegeven loonmassa voor beroeps en administratieve medewerkers exclusief patronale 

lasten enerzijds en voor de brandweervrijwilligers (enkel vergoeding loonmassa betaald door de zone, niet 

deze in hoofdberoep) anderzijds zoals opgenomen in de inventaris. 
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De prijs voor de objectieve aansprakelijkheid dient forfaitair bepaald te worden. 

 

Voor de polissen BA-LO (aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen) dient eveneens een forfaitaire prijs 

opgegeven te worden in functie van de ledenaantallen of deelnames zoals opgegeven in de inventaris. 

 

Perceel III: Brand, Alle Risico’s Elektronica 

De inschrijver wordt geacht voor de polissen brand een prijs (premievoet) weer te geven in ‘pro mille’ (per 

duizend) en dit tot 3 cijfers na de komma. De prijzen (premievoeten) primeren boven de absolute bedragen. 

 

Voor Alle Risico’s Elektronica mag een afzonderlijke prijs (premievoet) aangeboden worden voor vast 

materiaal, draagbare apparatuur, zonnepanelen, AED toestellen en warmtebeeldcamera’s. Deze afzonderlijke 

prijzen worden uitgedrukt in pro mille (per duizend) tot 3 cijfers na de komma. 

 

 

Perceel IV: Voertuigen en omnium dienstopdrachten 

De inschrijver wordt geacht voor de vlootpolissen afzonderlijke prijzen mee te delen per waarborg en per 

voertuigtype. Een matrix wordt hiertoe ter beschikking gesteld in de inventaris bij het bestek. Daarnaast dient 

de prijs per waarborg en per voertuig ingebracht te worden in een vlootoverzicht in Spreadsheet. Het in te 

vullen overzicht wordt in Spreadsheet ter beschikking gesteld. 

 

Voor bepaalde eerstelijns voertuigtypes kan de waarborg machinebreuk gevraagd worden inclusief het rijrisico. 

Ook deze waarborg dient opgegeven te worden in functie van een percentage op de verzekerde waarde. Dat 

percentage dient opgegeven te worden tot 2 decimalen. 

 

Voor omnium dienstopdrachten dient de inschrijver een forfaitaire prijs op te geven.  

 

 

Perceel V: Hospitalisatie 

De inschrijver wordt geacht voor de hospitalisatieverzekering de prijs per leeftijdsgroep zoals aangegeven in de 

inventaris (jaarpremie tot op de eurocent) aan te bieden. 

 

De forfaitaire prijs (jaarpremie tot op de eurocent) per verzekerde en per leeftijdscategorie primeert boven de 
absolute bedragen. 

 
 

III.4.3 INBEGREPEN PRIJSELEMENTEN (Art. 32, § 3 KB Plaatsing) 

 
De opdracht is commissievrij. Er dient in de tariefzetting geen commissie voorzien te worden voor de eventuele 
makelaar. 
 
Volgende kosten, prestaties, e.d. zijn inbegrepen in de eenheidsprijzen en globale prijzen: 
 
- De kosten voor de uitvoering van de opdracht; 

• De administratie- en secretariaatskosten; 
• De verplaatsing-, vervoers- en verzekeringskosten; 

• De kosten voor de documentatie die eventueel door de aanbestedende overheid worden geëist 
betreffende de dienst; 

• De levering van documenten of stukken die gepaard gaan met de uitvoering van de dienst; 
• De verpakkingen; 
• De voor het gebruik (van o.a. gebruikstools aangeboden door de inschrijvers), noodzakelijke vorming; 
• De tol- en accijnsrechten betreffende het gebruikte materieel en de producten; 
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• de eventuele keurings- en opleveringskosten; 
• Alle eventuele andere kosten die betrekking hebben op de uitvoering van de opdracht. 

 
- De bedragen dienen: 

• Uitsluitend vermeld te worden in EURO; 
• Opgegeven te worden zonder btw / verzekering taks (deze wordt op een aparte post vermeld); 
• Tot maximum twee decimalen na de komma te worden opgegeven. 

 
Prijs- of kostenonderzoek (Art. 35 en 37 KB Plaatsing) 
 
Op verzoek van de aanbestedende overheid verstrekt de inschrijver alle nodige inlichtingen om het 
prijsonderzoek van zijn offerte mogelijk te maken.  
 
De aanbestedende overheid kan ofwel zelf overgaan tot, ofwel een persoon aanduiden voor het uitvoeren van 
alle verificaties van de boekhoudkundige stukken en alle onderzoeken ter plaatse, teneinde de juistheid na te 
gaan van de gegevens die de inschrijver in het raam van het prijsonderzoek heeft verstrekt. 
 
 

III.4.4 VERZEKERINGSTUSSENPERSOON 

 
De opdracht is commissievrij. Er dient in de prijs geen commissie voorzien te worden voor een tussenpersoon 
of consultant. 
 
Er is momenteel geen verzekeringstussenpersoon aangesteld door HVZ TAXANDRIA. Indien dit alsnog gebeurt 
dan regelen de opdrachtgevende overheid en de bemiddelaar de vergoeding voor deze dienstverlening via 
afzonderlijke fee-overeenkomst. 
 
De inschrijver erkent de werking met tussenpersoon, bevestigt de aanstelling in de bijzondere 
contractvoorwaarden en verleent gedurende de gunningsperiode van 1.1.2026 t.e.m. 31.12.2029 optimale 
medewerking aan de bemiddelaar.  
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III.5 GUNNINGSCRITERIA 
 

III.5.1 ONDERHANDELINGSPROCEDURE – GUNNINGSCRITERIA (Art. 81 Wet) 

 
Aan elk criterium wordt een gewicht toegekend. Op basis van de afweging van al deze criteria rekening 
houdend met het gewicht dat er aan werd toegekend, zal de opdracht gegund worden aan de inschrijver die de 
economisch meest voordeligste offerte, vanuit het oogpunt van de aanbestedende overheid, heeft ingediend, 
rekening houdend met de beste prijs/kwaliteitverhouding, die wordt ingevuld met de gunningscriteria zoals 
hieronder weergegeven.  
 
De gunningscriteria zijn; 
• Prijs  
• Bijkomende voordelen  
• Kwaliteit en organisatie van de dienstverlening  
Het gewicht dat aan elk van deze criteria wordt toegekend, is voor alle percelen hetzelfde. 
 
Indien er wordt afgeweken van de waarborgen zoals vooropgesteld in het gunningsbestek dan dient er 
uitdrukkelijk en concreet naar die afwijking verwezen te worden in de offerte. Verwijzing naar algemene 
voorwaarden is toegestaan ter aanvulling of verduidelijking van bepaalde waarborgen maar komen niet ter 
algemene vervanging van de beschreven waarborgen in het gunningsbestek. 
 
 

Nr. Beschrijving Gewicht 

 

Nr. Beschrijving Gewicht 

Perceel I Arbeidsongevallen 
Perceel II: Aansprakelijkheid, objectieve aansprakelijkheid en BA-LO 
Perceel III: Brand en alle risico’s elektronica 
Perceel IV: Voertuigen en omnium opdrachten 

100 

1 Prijs 75 

 Voor dit gunningscriterium worden volgende elementen beoordeeld: prijsstelling (premievoeten) en 
globale prijs. 
 
Aan de inschrijver die de laagste regelmatige prijs worden 75 procentpunten toegewezen. Bij de 
beoordeling wordt rekening gehouden met de premie over de geplande duurtijd van 1/1/2026 tem 
31/12/2029. 
 
Het aantal procentpunten dat aan de overige inschrijvers wordt toegekend, wordt als volgt berekend: 
(laagste prijs gedeeld door de prijs van de betrokken inschrijver) x 75 procentpunten. 
 
Opmerking: er zullen geen punten toegekend worden voor winstdeelnames, ristorno’s of andere 
kortingen. 

2 Bijkomende voordelen (waarborgen) 20 

 Binnen dit gunningscriterium worden de inhoudelijke verbeteringsvoorstellen bovenop de 
basisopdracht zoals opgenomen in de technische bepalingen in het bestek beoordeeld. 
 
Voorbeelden: hogere tussenkomstlimieten tov lastenboek, lage/geen minimumpremie, bijkomende 
waarborgen, aanvullingen, preventiebudget, maar ook premiegarantie en niet-opzegbaarheid over 
meerdere jaren, vereenvoudigde administratieve verwerking arbeidsongevallen vrijwillige 
brandweer…  
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Deze bijkomende voordelen dienen door de inschrijver zelf aangegeven te worden, het volstaat niet 
om enkel de algemene voorwaarden toe te voegen of ernaar te verwijzen. 
 

3 Kwaliteit en organisatie van de dienstverlening 5 

 Voor het gunningscriterium ‘kwaliteit van de dienstverlening’ worden volgende zaken beoordeeld: 
 
Polisbeheer (2,5 punten) 

- Werkwijze inzake dekkingsaanvragen, verzekeringsattesten, polisstukken, facturatie, ...; 

- Digitale ondersteuning (diverse betrokkenen) 

- Duidelijkheid in administratieve documenten (vlootbestanden, schade-aangiftedocumenten, 

etc) 

- Flexibiliteit en reactiesnelheid inzake polisorganisatie; 

- Ervaring medewerkers; 

- Beschikbaarheid van contactpersonen. 

- Meerwaarde bij specifieke dienstverlening waarin de inschrijver zich meent te onderscheiden 

van andere potentiële inschrijvers; 

- Preventiebegeleiding 

- Bijstandverlening 

- Duurzaamheid 

- … 

Schadebeheer (2,5 punten) 
- Rapporteringstools en uitwisseling van informatie, Het informaticasysteem: 

gebruiksvriendelijkheid, transparantie, beschikbaarheid (voor diverse betrokkenen), snelheid 

en technische ondersteuning 

- Beschikbaarheid en duidelijkheid van schadestatistieken etc 

- Administratieve procedures voor schadebeheer 

- Werkwijze en voorgestelde procedure bij weigeringen 

- Werkwijze communicatie met betrokkenen 

- Bijstandverlening na schade 

- Beschikbaarheid van contactpersonen 

- Opvolging chronologie van het dossier 

- Preventiebegeleiding 

- Publiato: elektronische overdracht Fedris 

- Beschikbaarheid van dossiergegevens na beëindiging van de gunningsperiode 

- Duurtijd tussen de aangifte en de behandeling; 

- Aanwijzing en rechtstreekse toegang tot vaste schadedossier-beheerder(s); 

- Ervaring met schadedossiers in de openbare sector 

- Derdebetalerssysteem (materiële schade) 

- Duurzaamheid 

- … 

De dienstverlener wordt gevraagd voor de beoordeling van dit criterium een synthesenota (max. 5 
bladzijden) bij de offerte te voegen waarin op een duidelijke, analytische gesynthetiseerde manier 
wordt aangetoond hoe de leverbare service voor deze opdracht uitgewerkt en gemaximaliseerd 
wordt. Het volstaat niet om een algemene bedrijfsbrochure toe te voegen. 
In de onderhandelingsfase kan aan de inschrijvers gevraagd worden om bepaalde elementen van de 
digitale tools te demonstreren. 
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Perceel IV Hospitalisatie HVZNL 100 

1 Prijs 70 

 Voor dit gunningscriterium worden prijs en globale brutoprijs gebaseerd op de in de inventaris 
vermelde lijst van aangeslotenen beoordeeld. 
 
Aan de inschrijver die de laagste prijs heeft ingediend, worden 70 procentpunten toegewezen. 
 
Bij de beoordeling wordt rekening gehouden met de premie over de geplande duurtijd van 1/1/2026 
tem 31/12/2029. 
 
Het aantal procentpunten dat aan de overige inschrijvers wordt toegekend, wordt als volgt berekend: 
(laagste prijs gedeeld door de prijs van de betrokken inschrijver) x 70 procentpunten. 
 
Opmerking: er zullen geen punten toegekend worden voor winstdeelnames, ristorno’s of andere 
kortingen. 
 

2 Kwaliteit en organisatie van de dienstverlening 10 

 Voor het gunningscriterium ‘kwaliteit en organisatie van de dienstverlening’ worden volgende zaken 
beoordeeld: 
 
Polisbeheer (5 punten) 
- Digitale ondersteuning; 
- Mogelijkheid om aansluiting en uitdiensttreding zelf te beheren 
- Flexibiliteit inzake facturatie; 
- Ervaring medewerkers; 
- Mogelijkheid tot en adviesverlening bij individuele voortzetting 
- Bereikbaarheid en naam van de contactpersoon; 
- … 
 
Schadebeheer (5 punten) 
- Procedure bij indiening schadedossiers: kaart, telefonisch, … 
- Digitale ondersteuning 
- Mogelijkheid tot opvolging schadedossier (door aangeslotene) 
- Duurtijd tussen de aangifte en de behandeling; 
- Aanwijzing en rechtstreekse toegang tot vaste schadedossier-beheerder(s); 
- Rapportering, schadestatistieken etc 
- Ervaring met schadedossiers in de openbare sector; 
- Bereikbaarheid en naam van de contactpersoon; 
- Derdebetaler systeem 
- Globalisatie van de ziekenhuisfactuur 
- Bijstand 
- … 
 
De dienstverlener wordt gevraagd voor de beoordeling van dit criterium een synthesenota (max. 5 
blz.) bij de offerte te voegen waarin op een duidelijke, analytische en gesynthetiseerde manier wordt 
aangetoond hoe de leverbare service voor deze opdracht uitgewerkt en gemaximaliseerd wordt. 
 
Algemene bedrijfsbrochures worden niet aanvaard tenzij er uitdrukkelijk en puntsgewijs wordt naar 
een verwezen in een begeleidend schrijven. Het moet voor de aanbestedende overheid eenvoudig zijn 
om een vergelijkende beoordeling tussen de offertes te kunnen maken. 
 
Tijdens de onderhandelingsfase kan aan de inschrijvers gevraagd worden om het gebruik van de tools 
of procedure te verduidelijken. 
 
 

HVZ Taxandria - Zoneraad van 26 maart 2025 : Notulen
106/171



Provincie Antwerpen Hulpverleningszone Taxandria  HVZ TAX_2025/001 

 

Blz. 21 

3 Bijkomende voordelen (waarborgen) 20 

  
Binnen dit gunningscriterium worden de inhoudelijke verbeteringsvoorstellen (zoals bijkomende 
waarborgen, aanvullingen op de geformuleerde waarborgen, hogere vergoedingsgrenzen, lagere 
vrijstellingen, …) aangeboden bovenop de basisopdracht zoals opgenomen in de technische 
bepalingen in het bestek beoordeeld. 
 

  

III.5.2 ONDERHANDELINGEN 

 
De aanbestedende overheid heeft de mogelijkheid om te onderhandelen met één of meerdere inschrijvers, of 
om zonder het voeren van onderhandelingen over te gaan tot het gunnen van de opdracht. In dat laatste geval 
telt de initieel ingediende offerte als definitieve offerte. 
 
Indien een offerte een substantiële onregelmatigheid bevat, kan de aanbestedende overheid deze substantiële 
onregelmatigheid laten regulariseren alvorens de onderhandelingen worden aangevat. 
Een laattijdig ingediende offerte kan echter niet geregulariseerd worden. 
 
Wanneer de aanbestedende overheid de onderhandelingen wenst af te sluiten, stelt zij de resterende 
inschrijvers daarover in kennis. Met resterende inschrijver wordt bedoeld de inschrijvers waarmee de 
aanbestedende overheid op dat ogenblik nog onderhandelingen voert. Deze resterende inschrijvers worden 
uitgenodigd om een definitieve offerte in te dienen. 
 
De aanbestedende overheid kan tijdens de loop van de onderhandelingen aangeven hoe de aangepaste en 
definitieve offertes moeten worden ingediend. 
 
Over de definitieve offerte kan niet meer onderhandeld worden. Indien een definitieve offerte substantieel 
onregelmatig is, is regularisatie hiervan niet mogelijk. 
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IV. Administratieve bepalingen: Uitvoering van de opdracht 
 
 
Dit deel regelt de procedure die betrekking heeft op de uitvoering van de opdracht. Voor zover er niet van 
afgeweken wordt, is het koninklijk besluit van 14 januari 2013 en latere wijzigingen tot bepaling van de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten van toepassing. 
 
 

IV.1 ALGEMENE UITVOERINGSBEPALINGEN 
 

IV.1.1 UITVOERINGSTERMIJN (Art. 147 KB Uitvoering) 

 
Artikel 57, tweede lid van de Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten stelt dat de looptijd over het 
algemeen beperkt zal blijven tot 4 jaar in totaal. 

 
De voorziene looptijd bedraagt 4 jaren (contracten van 1 jaar met stilzwijgende hernieuwing). Indien de 
opdracht niet wordt verlengd, kan de opdrachtnemer hiervoor geen schadevergoeding eisen. 
 
Termijn in maanden: maximaal 48 maanden 
 
Voorziene begindatum van de diensten: 1 januari 2026. 
 
Voorziene einddatum van de diensten: 31 december 2029 
 
Tussentijdse opzeg na schade door de verzekeraar is niet mogelijk. 
Opzeg kan enkel voor de totaliteit van een geheel perceel. 
Tussentijdse tariefaanpassing door de verzekeraar is niet mogelijk. 

 

IV.1.2 DIENSTVERLENINGSPLAATS (Art. 149 KB Uitvoering) 

 
De polissen hebben betrekking op goederen en diensten verleend door en hoofdzakelijk op het werkingsgebied 
van: 
 

Hulpverleningzone Taxandria 
Noord-Brabantlaan 68 
2300 TURNHOUT 
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IV.1.3 LEIDING EN TOEZICHT OP DE UITVOERING (Art. 11 KB Uitvoering) 

 
Technisch Ontwerper en administratieve entiteit belast met de opvolging van de opdracht 
Zonale Administratie | Hulpverleningszone Taxandria 
Vertegenwoordigd door 
Katrien De Clerck | Deskundige logistiek 
Noord-Brabantlaan 68, 2300 Turnhout | www.hvztaxandria.be 
ON: BE 0500.914.928 
T. 014 47 09 23 | E. katrien.declerck@hvztaxandria.be  
 
Verzekeringsconsultant 
Bamps Verzekeringen nv is aangesteld door de opdrachtgever als consultant in deze procedure. 
Naam: Bamps Verzekeringen NV 
Jaarbeurslaan 21-1 te 3600 GENK 
Contactpersoon: Roel Vangeneugden 
Gsm: 0473/79.09.18 
e-mail: roel.vangeneugden@bampsverzekeringen.be 

 

IV.1.4 BORGTOCHT (Art. 25 tem 33 KB Uitvoering) 

 
Overeenkomstig art. 25 §1, 2° g van het koninklijk besluit van 14 januari 2013 wordt geen borgtocht gevraagd. 

 
 

IV.2 BETALINGEN 
 

IV.2.1 WIJZE WAAROP DE PRIJS WORDT BETAALD (Art. 66 KB Uitvoering) 

 
De diensten worden betaald na ontvangst vervaldagbericht of bericht van aanrekening. Voor sommige 
contracten zal dat een forfaitair bedrag zijn, betaalbaar voorafgaand aan de verzekeringsperiode. Andere 
contracten werken met voorschotten voor of tijdens en een afrekening na de verzekeringsperiode. 

 

IV.2.2 PROCEDURE (Art. 150, 156 en 160 KB Uitvoering) 

 
De betalingen voor deze opdracht gebeuren binnen een termijn van 30 kalenderdagen vanaf de keuring van de 
schuldvordering, voor zover de aanbestedende overheid binnen de vastgelegde termijn over de andere, 
eventueel vereiste documenten beschikt. 
 
Indien het bestuur niet in het bezit is van de factuur bij voorziene aanvang van de waarborgdekking, gaat de 
betalingstermijn in op de datum van ontvangst van de factuur. 
 
De opdracht bestaat uit afzonderlijke delen voor rekening van de onder II.2. Aanbestedende overheid, 
vermelde entiteiten. 
 
Iedere deelnemende entiteit betaalt enkel zijn deel en draagt daarvoor de uitsluitende aansprakelijkheid. Bij 
ieder probleem of geschil i.v.m. de betalingen richt de dienstverlener zich uitsluitend en rechtstreeks tot de 
deelnemende entiteit in kwestie. 
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Overeenkomstig artikel 14/1 van de wet van 17/06/2016, moeten de facturen in elektronische vorm (in XML-
formaat volgens de PEPPOL bis standaard) verzonden worden. De facturen moeten rechtstreeks ingediend 
worden via https://digital.belgium.be/e-invoicing of via uw boekhoudprogramma (verbonden met het PEPPOL 
netwerk). 
 
De elektronische factuur bevat minimaal de volgende kernelementen: 
 
1° proces- en factuurkenmerken; 
2° factuurperiode; 
3° informatie over de verkoper; 
4° informatie over de koper; 
5° informatie over de begunstigde van de betaling; 
6° informatie over de fiscaal vertegenwoordiger van de verkoper; 
7° verwijzing naar de overeenkomst; 
8° leveringsdetails; 
9° betalingsinstructies; 
10° informatie over kortingen of toeslagen; 
11° informatie over de factuurposten; 
12° totalen op de factuur; 
13° uitsplitsing van de btw per tarief. 
 

IV.2.3 OVERIGE BEPALINGEN 

 
a) Elk berekend totaalbedrag in euro wordt desgevallend afgerond naar de hogere of lagere tweede 

decimaal, al naargelang de derde decimaal minstens 5 of minder bedraagt. 
 

b) Dit bestek wijkt uitdrukkelijk af van de bepalingen van artikel 1254 van het Burgerlijk Wetboek inzake 
de toerekening van de betalingen. Elke betaling zal dan ook bij voorrang toegerekend worden op de 
hoofdsommen en pas daarna op de intresten. 

 
 

IV.3 WIJZIGING TIJDENS DE UITVOERING 
 

IV.3.1 PRIJSHERZIENING (Art. 38/7 KB Uitvoering) 

 
Voor deze overheidsopdracht is geen prijsherziening mogelijk. 

 

IV.3.2 HEFFINGEN DIE WEERSLAG HEBBEN OP HET OPDRACHTBEDRAG (Art. 38/8 KB 
Uitvoering) 

 
Wijzigingen van de heffingen in België die een weerslag hebben op het opdrachtbedrag kunnen aanleiding 
geven tot een herziening van dat bedrag mits voldaan is aan volgende cumulatieve voorwaarden: 
De wijziging van de heffing moet effectief in werking zijn getreden na de 10de dag voor de uiterste datum van 
ontvangst van de offertes. Heffingen die reeds eerder waren in werking getreden kunnen geen aanleiding 
geven tot herziening; 
 
De herziening geldt zowel bij een verhoging van de heffingen als bij een verlaging van de heffingen. 
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In geval van een verhoging van de heffingen dient de opdrachtnemer aan te tonen dat hij werkelijk de door 
hem gevorderde bijkomende lasten heeft gedragen en dat deze verband houden met de uitvoering van de 
opdracht. 
 
In geval van een verlaging is er geen herziening indien de opdrachtnemer bewijst dat hij de heffingen tegen de 
oude aanslagvoet heeft betaald. 
 
 

IV.3.3 ONVOORZIENBARE OMSTANDIGHEDEN IN HOOFDE VAN DE DIENSTVERLENER (Art. 
38/9 en 38/10 KB Uitvoering) 

 
a) Wanneer de dienstverlener kan aantonen dat het contractueel evenwicht van de opdracht wordt 

ontwricht in zijn nadeel door omstandigheden die vreemd zijn aan de aanbestedende overheid en die 
redelijkerwijze niet voorzienbaar waren bij de indiening van de offerte, die niet konden worden 
ontweken en waarvan de gevolgen niet konden worden verholpen niettegenstaande de dienstverlener 
al het nodige daartoe heeft gedaan, kan de dienstverlener aanspraak maken op volgende herziening 
nl.: 

- Termijnverlenging 
- bij een zeer belangrijk nadeel, een andere vorm van herziening (bv. schadevergoeding) of 

verbreking van de opdracht. 
 

b) Wanneer het contractueel evenwicht wordt ontwricht in het voordeel van de dienstverlener om welke 
omstandigheden ook die vreemd zijn aan de aanbestedende overheid kan de opdracht worden 
herzien : 

- hetzij door een inkorting van de uitvoeringstermijnen in hoofde van de dienstverlener; 
- hetzij wanneer er sprake is van een zeer belangrijk voordeel in hoofde van de 

dienstverlener, door een andere vorm van herziening of verbreking van de opdracht ten 
voordele van de aanbestedende overheid. 

 
c) Het door de dienstverlener geleden nadeel of genoten voordeel wordt geacht de drempel van het zeer 

belangrijk nadeel/voordeel te bereiken: 
- als het nadeel of voordeel ten minste 15% bedraagt van het initiële opdrachtbedrag 

De drempel van het zeer belangrijk nadeel of voordeel is in elk geval bereikt vanaf volgende bedragen:  
- 175.000 euro voor opdrachten waarvan het initiële opdrachtbedrag hoger is dan 

7.500.000 euro en lager of gelijk aan 15.000.000 euro 
- 225.000 euro voor opdrachten waarvan het initiële opdrachtbedrag hoger is dan 

15.000.000 euro en lager of gelijk is aan 30.000.000 euro 
- 300.000 euro voor opdrachten waarvan het initiële opdrachtbedrag hoger is dan 

30.000.000 euro 
 

IV.3.4 FEITEN VAN DE OPDRACHTGEVENDE OVERHEID EN DE DIENSTVERLENER (Art. 
38/11 KB Uitvoering) 

 
Wanneer de opdrachtgevende overheid of de dienstverlener een vertraging of nadeel lijdt ten gevolge van 
nalatigheden, vertragingen of welke feiten ook ten laste van de andere partij (dienstverlener of aanbestedende 
overheid), kan een herziening van de opdracht worden doorgevoerd die kan bestaan uit één of meer van 
volgende maatregelen: 

- de aanpassing van de contractuele bepalingen inclusief de verlenging of de inkorting van de 
uitvoeringstermijnen; 

- een schadevergoeding:  
- de verbreking van de opdracht. 
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IV.3.5 VERVANGING DIENSTVERLENER BIJ FAILLISSEMENT (Art. 38/3 KB Uitvoering) 

 
In geval van faillissement van de dienstverlener kan de opdracht overgedragen worden naar een door de 
curator voorgestelde onderneming, bijvoorbeeld naar de onderaannemers. 

 
 

IV.4 INTELLECTUELE RECHTEN EN VERTROUWELIJKHEID 
 

IV.4.1 INTELLECTUELE RECHTEN EN KNOWHOW (Art. 19 en 20 KB Uitvoering) 

 
De indiening van de offerte geldt bij gunning als een belofte van overdracht aan de aanbestedende overheid 
van alle vermogensrechten op alle producten die worden aangemaakt in het kader van de opdracht. De 
overdracht geldt zowel ten aanzien van de indiener van een offerte als ten aanzien van alle personen waarop 
de indiener een beroep doet voor de uitvoering van de opdracht en heeft betrekking op alle mogelijke 
exploitatiewijzen die de aanbestedende overheid wenselijk acht. 
 
De aanbestedende overheid verkrijgt door de gunning van de opdracht definitief en zonder enige beperking de 
hierna opgesomde auteursrechten op alle producten die in het kader van de opdracht worden aangemaakt, 
zijnde: 
- Het exclusieve en onvoorwaardelijke reproductierecht; 
- Het exclusieve en onvoorwaardelijke recht tot bewerking en vertaling; 
- Het exclusieve en onvoorwaardelijke huur- en leenrecht; 
- Het exclusieve en onvoorwaardelijke recht op mededeling aan het publiek. 

 
En dit alles zonder enige andere beperking in de tijd dan de beperkingen die voorzien zijn in de wet van 30 juni 
1994 betreffende het auteursrecht en de naburige rechten. 
De vergoeding voor de overdracht van deze rechten is inbegrepen in het totaalbedrag van de offerte, ongeacht 
uitdrukkelijke vermelding. 
Alle producten die worden aangemaakt in het kader van de opdracht, worden eigendom van de 
aanbestedende overheid. 
 

IV.4.2 BESTAANDE INTELLECTUELE EIGENDOMSRECHTEN (Art. 30 KB Plaatsing) 

 
De inschrijver is verplicht in zijn offerte aan te geven welke intellectuele eigendomsrechten waarvan hij titularis 
is of waarvoor hij van een derde een gebruikslicentie moet verkrijgen nodig zijn voor het geheel of een deel van 
de uit te voeren prestaties. 
 
De aankoopprijs en de verschuldigde vergoedingen voor de gebruikslicenties van deze intellectuele 
eigendomsrechten moeten inbegrepen zijn in de geboden prijzen. 
 

IV.4.3 VERTROUWELIJKHEID (Art. 18 KB Uitvoering) 

 
De informatie die de aanbestedende overheid in het kader van deze opdracht ter beschikking stelt, mag niet 
voor andere doeleinden worden aangewend, noch aan derden worden meegedeeld. 
 
De dienstverlener dient alle maatregelen te treffen om het confidentiële karakter van de beschikbaar gestelde 
informatie, de gegevens en de onderzoeksresultaten te doen bewaren door hemzelf en door eenieder die er 
toegang toe heeft. 
De dienstverlener dient in zijn contracten met de onderaannemers eveneens deze verplichtingen inzake 
vertrouwelijkheid over te nemen. 
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IV.5 SANCTIES EN RECHTSVORDERINGEN 
 

IV.5.1 STRAFFEN (Art. 45, 46/1 KB Uitvoering) 

 
Elke gebrekkige uitvoering geeft aanleiding tot een algemene straf (behoudens de toepassing van bijzondere 
straffen). 
 
Een algemene straf is eenmalig of dagelijks en het bedrag ervan wordt berekend overeenkomstig art. 45, §2, 1° 
en 2° van het KB Uitvoering, zonder de BTW op te nemen in de berekeningsbasis. 
 

IV.5.2 VERTRAGINGSBOETES (Art. 46,46/1 en 154 KB Uitvoering) 

 
De laattijdige uitvoering van de opdracht geeft aanleiding tot de toepassing van een vertragingsboete. Het 
bedrag van deze boete wordt berekend overeenkomstig art. 154, eerste alinea van het KB Uitvoering, zonder 
de BTW op te nemen in de berekeningsbasis. 
 
Voor de toepassing van de vertragingsboetes wordt elk onderdeel van de opdracht gelijkgesteld met een 
afzonderlijke opdracht. 
 

IV.5.3 RECHTSVORDERINGEN (Art. 73, § 2 KB Uitvoering) 

 
Elke rechtsvordering van de dienstverlener wordt ingesteld bij een Nederlandstalige Belgische rechtbank van 
het gerechtelijk arrondissement Antwerpen, behoudens in geval van een vordering tot tussenkomst in een 
bestaand geding. 

 
 

IV.6 KEURING EN OPLEVERING 
 

IV.6.1 KEURING (Art. 41 tem 43 KB Uitvoering) 

 
Niet van toepassing. 

 

IV.6.2 OPLEVERING (Art. 64 en 156 KB Uitvoering) 

 
Vanaf de datum van de volledige beëindiging van de diensten beschikt de aanbestedende overheid over een 
termijn van 30 dagen om de formaliteiten betreffende de oplevering te vervullen en aan de dienstverlener 
kennis te geven van het resultaat daarvan. Deze termijn gaat in voor zover de aanbestedende overheid tegelijk 
in het bezit van de lijst van gepresteerde diensten is gesteld. 
 
Wanneer de diensten beëindigd worden vóór of na deze datum, stelt de dienstverlener de leidend ambtenaar 
hiervan per aangetekende zending in kennis en vraagt hem tot de oplevering over te gaan. In dat geval begint 
de termijn van dertig dagen te lopen vanaf de datum van ontvangst van het verzoek van de dienstverlener. 
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IV.6.3 KOSTEN VAN KEURING EN OPLEVERING (Art. 31 KB PLAATSING) 

 
Niet van toepassing 

 
 

IV.7 NON-DISCRIMINATIE 
 
De dienstverlener verbindt zich er toe bij het uitvoeren van deze opdracht niemand te discrimineren op grond 
van geslacht, leeftijd, seksuele geaardheid, burgerlijke staat, geboorte, vermogen, geloof of 
levensbeschouwing, politieke overtuiging, taal, gezondheidstoestand, handicap, fysieke of genetische 
eigenschappen, sociale positie, nationaliteit, zogenaamd ras, huidskleur, afkomst, nationale of etnische 
afstamming of syndicale overtuiging. Hij ziet hierop toe zowel ten aanzien van zijn personeelsleden onderling 
als ten aanzien van derden, zoals deelnemers, bezoekers, externe medewerkers,… 
 
De dienstverlener verbindt zich er toe, voor zo ver redelijk, aanpassingen door te voeren, op vraag van 
personen met een handicap, die de beperkende invloed van een onaangepaste omgeving op de participatie van 
een persoon met een handicap neutraliseren (zie artikel 19 van het decreet van 10 juli 2008 houdende een 
kader voor het Vlaamse gelijkekansen- en gelijkebehandelingsbeleid). 
 
De dienstverlener verbindt zich ertoe de werknemers en derden zoals deelnemers, bezoekers, externe 
medewerkers,… mee te delen dat hij geen rekening zal houden met vragen of wensen van discriminerende 
aard. 
 
Indien een personeelslid van de dienstverlener zich tijdens de uitvoering van de opdracht schuldig maakt aan 
discriminatie, pestgedrag, geweld of ongewenst seksueel gedrag, zal de dienstverlener de nodige maatregelen 
treffen om een eind te maken aan dit gedrag en waar nodig het slachtoffer in eer herstellen. De werknemers 
met hiërarchische verantwoordelijkheden zullen toezien op het naleven van dit engagement.  
 
Bij elke mogelijke klacht in dit verband tegen de dienstverlener, zal deze zijn volledige medewerking verlenen 
aan eventueel onderzoek dat in dit verband verricht wordt door een meldpunt discriminatie of een andere 
organisatie, in dit verband aangesteld door de Vlaamse overheid. 
 
De dienstverlener vraagt tevens al zijn personeelsleden alert te zijn voor discriminatie, pestgedrag, geweld of 
ongewenst seksueel gedrag, in die zin dat ze de gevallen waar ze getuige van zijn, onmiddellijk dienen te 
melden aan een werknemer met hiërarchische verantwoordelijkheid. 
 
De dienstverlener verbindt zich ertoe om geen druk uit te oefenen op eigen personeelsleden, die slachtoffer 
worden van discriminatie, pestgedrag, geweld of ongewenst seksueel gedrag door een klant of een derde, om 
af te zien van eventuele indiening van een klacht of inleiding van een vordering voor de rechtbank in dit 
verband. 
 
De dienstverlener ziet er op toe dat ook de onderaannemers, die hij eventueel inschakelt voor de opdracht, 
zich houden aan deze uitvoeringsvoorwaarden. 
 
 

IV.8 VERGISSINGEN OF LEEMTES 
 
Indien de inschrijver in het bestek of in de aanvullende documenten van de opdracht zodanige vergissingen of 
leemten vaststelt dat het hem onmogelijk is een prijs te berekenen, of dat de vergelijking van de offertes niet 
meer opgaat, meldt hij dit onverwijld en in elk geval ten minste 10 dagen voor de dag van de opening van de 
offertes, schriftelijk aan de aanbestedende overheid, behalve wanneer het door de inkorting van de termijn 
voor het indienen van de offertes niet mogelijk is deze voorwaarden na te leven. 
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Verbetering van fouten en nazicht van prijzen en kosten 
 
Conform art. 33 – 37 van het KB van 18 april 2017 (KB plaatsing) kan de aanbestedende overheid zelf materiële 
fouten verbeteren of overgaan tot het vragen van bijkomende inlichtingen en dit conform de procedures van 
bovenvermelde artikelen.  
 
Het verbeteren van deze materiële en/of rekenfouten leidt nooit tot extra aansprakelijkheden voor de 
aanbestedende overheid vb. wanneer bepaalde fouten niet ontdekt zouden worden… 
 
 

IV.9 AANSPRAKELIJKHEID VAN DE DIENSTVERLENER 
 
Algemeen 
 
De dienstverlener draagt de volle aansprakelijkheid voor de fouten die in de verleende diensten voorkomen, 
inzonderheid in de studies, de berekeningen of in alle andere ter uitvoering van de opdracht door hem 
voorgelegde stukken. 
 
Veiligheid en vertrouwelijkheid 
 
De medewerkers van de inschrijver, en de inschrijver zelf, verbinden zich door het contract tot neutraliteit en 
uiterste discretie. Alle inlichtingen en documenten toevertrouwd aan het personeel van de inschrijver evenals 
alle vergaderingen waaraan hij deelneemt worden als strikt vertrouwelijk beschouwd. 
Inbreuken op deze bepaling kunnen leiden tot de onmiddellijke beëindiging van het contract, onverminderd 
burgerlijke rechtsgedingen. 
 
Publiciteit 
 
De dienstverlener verbindt zich ertoe over deze opdracht geen publiciteit te maken zonder voorafgaande 
schriftelijke toestemming van het opdracht gevend bestuur. Hij mag evenwel de opdracht vermelden als 
referentie. 
 

 

IV.10 KLACHTEN EN GEBREKEN 
 
De dienstverlener stelt alles in het werk om bij klachten rond producten, leveringen, diensten of werken de 
problemen zo snel mogelijk te verhelpen. De dienstverlening, die wordt beschreven, alsook de dienstverlening 
die door de inschrijver bijkomend wordt aangeboden is geenszins vrijblijvend, doch dient door de 
opdrachtnemer te worden gegarandeerd. 
 
De door de aanbestedende overheid gevraagde en door de opdrachtnemer geboden dienstverlening krijgt 
bijgevolg een contractueel karakter en is door de aanbestedende overheid afdwingbaar. De aanbestedende 
overheid wijst in dit verband op toepassing van de artikelen 44 en volgende van het Koninklijk besluit van 14 
januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, die betrekking 
hebben actiemiddelen van de aanbestedende overheid. 
 
De aanbestedende overheid laat de gebrekkige uitvoering kennen aan de opdrachtnemer via aangetekende 
brief. Wanneer de gebrekkige uitvoering meer dan 3 maal per jaar wordt vastgesteld en kenbaar is gemaakt 
door de aanbestedende overheid aan de opdrachtnemer, zal de aanbestedende overheid bovendien het recht 
hebben de overeenkomst te verbreken tijdens de looptijd van het contract mits naleving van een opzegtermijn 
van minimaal 3 maanden. Deze verbreking wordt door de aanbestedende overheid kenbaar gemaakt bij 
aangetekende zending. 
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V. Technische bepalingen 
 
 

V.1 ALGEMEEN 
 

V.1.1 Algemene toelichting 

 
Hulpverleningszone Taxandria wenst een overheidsopdracht uit te schrijven voor de hernieuwing van de 
volledige verzekeringsportefeuille. 
 
Aan deze overheidsopdracht gaat een audit en analyse van de risico’s vooraf die in januari 2025 opgeleverd 
werd. De analyse wees uit dat een opdeling in percelen aangewezen is. 
 
We voorzien voor deze procedure 5 percelen waarvoor er een offerte ingediend kan worden. De finale 
onderhandeling geeft de inschrijvers de mogelijkheid om hun offerte nader toe te lichten of bij te sturen. 
 
De aanbestedende overheid heeft het recht om één of meerdere percelen niet te gunnen en eventueel 
opnieuw te gunnen op dezelfde of op een andere wijze. 
 

V.1.2 Aanvang van de dienstverlening  

 
De voorziene looptijd bedraagt 4 jaren (contracten van 1 jaar met stilzwijgende hernieuwing). Indien de 
opdracht niet wordt verlengd, kan de opdrachtnemer hiervoor geen schadevergoeding eisen. 
 
Termijn in maanden: maximaal 48 maanden 
 
Voorziene begindatum van de diensten: 1 januari 2026. 
Voorziene einddatum van de diensten: 31 december 2029. 
 
Tussentijdse opzeg na schade door de verzekeraar is niet mogelijk. 
Opzeg kan enkel voor de totaliteit van een geheel perceel. 
Tussentijdse tariefaanpassing door de verzekeraar is niet mogelijk. 
 

V.1.3 Afwijking van het bestek 

De voorwaarden van het bestek dienen gevolgd te worden. 
Indien de inschrijver toch afwijkt van het bestek dan dienen de punten waarop van het bestek wordt 
afgeweken duidelijk en afgelijnd weergegeven te worden bij aanvang van de offerte en per perceel 
afzonderlijk. Bij onduidelijkheid over de afwijking blijven de voorwaarden van het bestek primeren. 
 

V.1.4 Hiërarchie van de voorwaarden. 

In geval van tegenstrijdigheid van de bijzondere voorwaarden en de algemene voorwaarden van de 
verzekeraar met de clausules van het bestek of de onderhandelde voorwaarden tijdens de overheidsopdracht, 
zullen deze laatste primeren.  
De bestek- en onderhandelde voorwaarden vullen de algemene en bijzondere voorwaarden van de inschrijver 
aan. In het geval van een verschil in interpretatie van voorwaarden zullen de meest voordelige voorwaarden 
van toepassing zijn voor de verzekeringsnemer of de verzekerde. 
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V.1.5 Clausule waarborg- en premiegarantie 

In iedere polis dient de waarborggarantie en premiegarantie bevestigd te worden. 
Evenals de niet-opzegbaarheid na schade.  
 
Tussentijdse opzeg (na schade) door de inschrijver is niet mogelijk. De inschrijver kan wel opzeggen op de 
vervaldag mits naleving van een opzegtermijn van 6 maanden. De aanbestedende overheid kan eveneens 
opzeggen op vervaldag mits naleving van een opzegtermijn van 3 maanden.  
 
Tussentijdse opzeg (na schade) door de verzekeraar is niet mogelijk behoudens op de jaarlijkse vervaldag. 
 
Tussentijdse tariefaanpassing door de verzekeraar is niet mogelijk behoudens opzeg van de polis tegen de 
jaarlijkse vervaldag.  
 

V.1.6 Vergissing, vergetelheid, onnauwkeurigheid 

Een vergissing, een vergetelheid, een onnauwkeurigheid zal te kwader trouw dienen geschied te zijn, om 
aanleiding te geven tot verval, niet-verzekering of andere penaliteiten in de polis bepaald onder voorbehoud 
van retroactieve aanpassing van de polis en premie. 
 

V.1.7 Kennis van het risico 

Voor elk van de percelen geldt dat de inschrijver kennis heeft van het risico en erkent zowel de activiteiten als 
materialen en risico’s van hulpverleningszones te kennen en te aanvaarden.  
 

V.1.8 Dekkingsnota  

De inschrijver aan wie de opdracht gegund wordt, verbindt er zich toe om onmiddellijk na de gunning 
dekkingsnota’s op te stellen en over te maken aan de verzekeringsnemer.  
 
Tevens engageert hij zich om binnen de twee maanden na de gunning, de nieuwe verzekeringscontracten te 
verzenden aan de aanbestedende overheid, opgesteld op maat volgens de bepalingen van het lastenboek en 
op basis van de uitgebrachte offerte aangevuld met de resultaten van de onderhandelingen.  
Binnen één maand na de gunning zal een procedure voor de aangifte van de schadegevallen opgestart worden 
tussen de verzekeringsnemer en de inschrijver, bij gebreke waaraan er een boeteclausule van toepassing is per 
begonnen week vertraging van € 500,00. 
 

V.1.9 Verzekeringsnemer 

 
Hulpverleningszone Taxandria 
Noord-Brabantlaan 68 
2300 Turnhout  
BE 0500.914.928 
 

V.1.10 Minimumvereisten op gebied van dienstverlening 

 

Aangifte- en opvolgingssysteem van de schadegevallen 

 
De inschrijver zal in de offerte het aangifte- en opvolgingssysteem van de schade en ongevallen beschrijven dat 
hij aanbiedt. 
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De toegang en installatie van dit aangiftesysteem mag geen meerprijs voor de opdracht gevende overheid 
inhouden. De applicatie moet kosteloos en zonder specifieke software geïnstalleerd en toegankelijk kunnen 
worden (bij voorkeur een web toepassing). 
 
Het systeem moet afgestemd zijn op de specifieke gegevens van toepassing van de wetgeving 
overheidsopdrachten in de publieke sector. De inschrijver zal in de offerte bevestigen dat zij als dienstverlener 
voor de brandweerzones kan optreden voor de aangifte van arbeidsongevallen in de portaalsite van de Sociale 
Zekerheid, met ingang van 1/1/2026 (Publiato). 
 
Bij eventuele opzeg van de polis(sen) moet de applicaties gratis beschikbaar blijven van de opdrachtgever, ook 
na de beëindiging van de verzekeringsperiode en/of beëindiging van de herzieningstermijn. 
 
Er moet onder andere voorzien worden in volgende onderwerpen: 
 

• elektronische aangifte, raadpleging en opvolging van de dossiers; 

• gedecentraliseerde toegangsmogelijkheden; 

• mogelijkheid tot doorgeven van verlengingsattesten AO; 

• alle communicatie tussen verzekeraar en opdrachtgever met betrekking tot de schaderegeling moet 
via deze applicatie kunnen verlopen; 

• de mogelijkheid in AO tot integratie van resultaten van medische controles door een extern 
controleorganisme; 

• de nodige tools voor preventie, zoals rapportering, opmaak jaarverslag enz.; 

• de medische diensten van de opdrachtgever (arbeidsgeneesheer) moet toegang kunnen bekomen tot 
de applicatie AO, voor raadpleging van het dossier; 

• de detectie van een ernstig arbeidsongeval 

• detectie en analyse van schade en ongevallen 
 
Opmerking: de inschrijvers kunnen tijdens de onderhandelingen uitgenodigd worden om de praktische 
werkbaarheid van deze systemen aan te tonen. 
 

Preventie 

 
De dienstverlener geeft in haar offerte een budget voor ondersteuning inzake preventie door een 
gespecialiseerd preventieadviseur, met kennis van de specifieke activiteiten en problematieken van de 
brandweer. 
 
De inschrijvers moeten in hun offerte vermelden welke specifieke steun zij kunnen verlenen in de vorm van 
ongevallenanalyse, preventiecampagnes, bewustmakingscampagnes… 
 
De door de dienst “preventie” aangeboden prestaties omvatten minimaal: 

• audit van het algemeen preventiebeleid inzake welzijn op het werk (organisatiestructuur, gebruikte 
methodes, preventiemiddelen) 

• bewustmaking, informatie, opleiding van hiërarchische lijn (rollen, opdrachten en taken); 

• bewustmaking/informatie/opleiding van de werknemers aangaande de risicofactoren verbonden aan 
de verschillende functiecategorieën; 

• medewerking aan de globale risicoanalyse en overhandiging van een rapport met aanbeveling 
(preventiemaatregelen) ter bevordering van het welzijn op het werk; 

• initiatie, opleiding van de leden van de hiërarchische lijn en de werknemers in de analyse van 
arbeidsongevallen  

• medewerking aan de analyse van sommige, specifieke arbeidsongevallen 

• analyse en preventie vloot en patrimonium 

• ondersteuning voor de organisatie van diverse thematische preventiecampagnes 
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Mandatering 

 
De inschrijver krijgt van de opdrachtgever het mandaat om de wettelijke verplichtingen van de werkgever na te 
komen en neemt deze administratieve taken volledig voor haar rekening. Hieronder wordt o.a. verstaan; 

• Elektronische overdracht van gegevens over het ongeval aan het Fonds voor Arbeidsongevallen (*);  

• Het bezorgen van de aangifte en geneeskundig getuigschrift aan de bevoegde geneeskundige dienst 
(Medex) (*);  

• Het inlichten van de mutualiteit. 
 
(*) hiervoor wordt ook verwezen naar het project Publiato, waarvoor de inschrijver als gevolmachtigde kan 
optreden voor aangifte van de ongevallen in de portaalsite van de sociale zekerheid. 
 

Schade- en polisbeheer 

 
De inschrijver zal in de offerte een beschrijving van haar polis- en schadebeheer opgeven. 
 
De inschrijver zal aan volgende punten met betrekking tot schadebeheer moeten voldoen: 
• Rechtstreekse uitbetaling van de renten aan slachtoffer of rechthebbenden. De verzekeraar neemt het 

financiële en administratieve luik volledig voor haar rekening en zorgt voor ontwerpteksten van alle 
noodzakelijke beslissingen; 

• De berekening basisloon bij renten voor dossiers < 16 % moet gebeuren op basis van het loon op de 
datum van het ongeval indien deze waarborg opgenomen is; 

• Dossiers mogen niet definitief afgesloten worden na de herzieningstermijn en moeten raadpleegbaar 
blijven; 

• De uitbetaling van vergoedingen voor tijdelijke arbeidsongeschiktheid moeten mogelijk zijn op basis 
van loonforfaits (in plaats van exacte loonbepaling); 

• Aanduiding van een vaste schadebeheerder, met kennis van de wet van 3 juli 1967 + back- up; 
• Bevestiging van ontvangst van de aangifte aan het slachtoffer; 
• Kennisgeving van het arbeidsongeval aan de Sociale Zekerheid (eventueel mutualiteit); Kennisgeving 

van aanvaarding of weigering van het arbeidsongeval aan het Fonds voor Arbeidsongevallen en/of de 
Sociale Zekerheid en aan het slachtoffer op basis van collegebeslissing van de zone; 

• Aan het slachtoffer de nodige informatie opvragen om tot een degelijk schadebeheer te komen 
(voorbeeld vragen met betrekking tot bewijslast); 

• Op een transparante manier overzichten bezorgen van de vergoedingen voor ieder erkend ongeval (zie 
ook rapporteringstools); 

• De berekeningen maken van de indexering van renten; 
• Bij elk schadedossier een gemotiveerd advies bezorgen aan de brandweerzone wat betreft het verhaal 

en het periodiek organiseren van een vergadering om de evolutie van de verhalen te bespreken 
(rechtsplegingsvergoeding, gerecupereerde bedragen, kosten,…); 

 
Bovengemelde onderwerpen zijn door de inschrijver te respecteren, zolang deze niet strijdig zijn met de 
geldende wetgeving. Desgevallend zal de kandidaat-verzekeraar haar bemerkingen hierover in haar offerte 
meedelen. 
 
De verzekeraar zal bij schadegeval de communicatie, binnen de wettelijke bepalingen, maximaal rechtstreeks 
voeren met het slachtoffer, zodat de administratie na ongeval tot een minimum kan herleid worden bij de 
deelnemende entiteiten. 
 

Informatieplicht – afleveren statistieken – bescherming persoonlijke levenssfeer 

 
De inschrijver aan wie de opdracht gegund wordt, is verplicht trimestrieel statistieken te bezorgen (zowel aan 
de opdracht gevend bestuur als aan de eventuele makelaar) in Spreadsheet-formaat, die minimaal de volgende 
gegevens bevatten: 
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Jaar / aantal dossiers per personeelscategorie en waarborg / betalingen / reserves / verhaal / premie / 
resultaat; 
Detail van de omstandigheden van de ongevallen, percentages blijvende arbeidsongeschiktheid, dagen 
tijdelijke arbeidsongeschiktheid; 
Detail van de verhaal-procedures (zie hoger). 
 
De gegevens vermelden de reëel uitgekeerde of gereserveerde bedragen aan 100 %. 
 
De inschrijver zal zich ertoe verbinden alle bepalingen van de wet van 8 december 1992 die van toepassing zijn 
op verwerkers van persoonsgegevens strikt na te leven en dienaangaande een overeenkomst met de 
opdrachtgever te sluiten. 
 

Administratief beheer 

 
• Verzekeringsnemer: 

Iedere wijziging wordt via de bemiddelaar aan de verzekeraar aangegeven indien er één aangesteld 
werd door de zone. 

 
• Verzekeraar: 

▪ De voorschotpremies arbeidsongevallen zullen op jaarbasis worden uitgegeven. Deze voor de overige 
percelen op jaarbasis behoudens andersluidende afspraken bij opstart van de contracten. 

▪ Iedere premiefactuur wordt voorafgaandelijk geparafeerd door de directeur logistiek vooraleer deze 
kan worden voorgelegd aan het bestuur. Aan de premie-aanrekening wordt een detailberekening 
aangehecht. 

▪ De verzekeraar stelt binnen de 1 maand na aanvang van de dekking de polis(sen) (bijzondere en 
algemene voorwaarden) onder elektronische vorm beschikbaar. 

▪ De verschuldigde premie wordt door de verzekeraar geïnd bij de verzekeringsnemer. 
▪ De verzekeraar verbindt zich ertoe op eenvoudige aanvraag van de verzekerde, de verzekeringsnemer 

of zijn bemiddelaar, alle administratieve documenten (bijvoorbeeld verzekeringsattesten) ter 
beschikking te stellen. 

▪ Bij gunning verbindt de verzekeraar zich ertoe de polis, zoals hier beschreven, zonder beperkingen te 
onderschrijven met aanvangsdatum 01.01.2026. 

 
• Courant schadebeheer: 

De standaard correspondentie verloopt rechtstreeks tussen de verzekeraar en de verzekerde; waarbij 
de mogelijke interventies en ondersteuning van de eventueel aangestelde bemiddelaar in latere fase 
duidelijk moet worden afgesproken. 

 
• Specifiek schadebeheer: 
  

De eventueel aangestelde bemiddelaar behoudt zich het recht voor actief tussen te komen bij 
“probleemdossiers”. Zowel de brandweerzones als de bemiddelaar behouden zich het recht voor om 
op elk moment een dossier te kwalificeren als een probleemdossier.  
 
Vanaf deze kwalificatie verbindt de inschrijver er zich toe om alle informatie onmiddellijk te 
beschikbaar te stellen van zowel de brandweerzones als de bemiddelaar. 

  
De inschrijver verbindt zich ertoe alle informatie ter beschikking te stellen van de eventuele 
bemiddelaar. 
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V.2 PERCEEL I “ARBEIDSONGEVALLEN” 
 

V.2.1 Voorwerp van de verzekering 

 
Deze onderhandelingsprocedure heeft betrekking op de verzekering van de arbeids- en arbeidswegongevallen 

voor het voltallig personeel waarvoor de brandweerzones verzekerings- en/of vergoedingsplichtig zijn in het 

kader van de wet van 3 juli 1967 (BS 10 augustus 1967) betreffende de preventie van of de schadevergoeding 

voor arbeidsongevallen, alsook de verplichtingen die eventueel voortspruiten uit alle latere besluiten tot 

wijzigingen van de voornoemde wetgeving, uitvoeringsbesluiten, administratieve omzendbrieven en richtlijnen 

van de voornoemde wetgeving. 

 

De contractuele personeelsleden en tewerkstelling als ‘kleine statuten’ worden verzekerd conform de 

arbeidsongevallenwet van 10 april 1971. 

 

V.2.2 Beschrijving van het risico 

 

Deze verzekering heeft tot doel het verzekeren van de arbeids- en arbeidswegongevallen voor het voltallig 

personeel waarvoor de brandweerzones verzekerings- en/of vergoedingsplichtig zijn. 

 

V.2.3 Verzekerden / Te verzekeren personeel 

 
Het verzekerde en te verzekeren vast en tijdelijke personeel wordt voornamelijk gevormd door: 
 

• Administratief personeel: statutair & contractueel & burger dispatchers 

• Beroepsbrandweer- en ambulancepersoneel: operationeel beroepspersoneel & wedertewerkgesteld 
beroepspersoneel & operationeel beroepspersoneel-stagiair & operationeel beroepspersoneel 
gedetacheerd, … 

• Brandweer- en ambulanciervrijwilligers: operationeel vrijwilligerskader & ambulanciers vrijwilligerskader & 
operationeel personeel vrijwilligerskader stagiair & ambulanciers vrijwilligerskader stagiair  

• Adviseur Gevaarlijke Stoffen (ter beschikking gesteld aan en/of door andere zones) 

• Provinciale CP-ops 

• Red-Team 

• Gedetacheerd personeel aan andere zones 

• First Debriefer 

• Deelnemers vallend onder de ‘kleine statuten’ (F1 & F2 of andere) 
 

V.2.4 Loonmassa’s 2023 

 
Zie inventaris. 

 

Voor de brandweer- en ambulanciervrijwilligers wordt een conventionele loonmassa voor inkomsten uit het 

hoofdberoep voor het voltallig vrijwilligerskorps samen opgegeven. Schadevergoeding gebeurt op basis van 

aangetoond werkelijk loonverlies. 
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V.2.5 Maximumtussenkomst buitenwettelijke verzekering  

 

Aanvullend op de maximumvergoeding opgenomen in; 

-artikel 4 van de wet van 03.07.1967 en het Koninklijk Besluit van 24.01.1969 

-Art 298 K.B. 19/04/2014 voor de brandweer vrijwilligers 

-Art. 3 K.B. 23/08/2014 voor ambulanciers vrijwilligers  

betreffende de preventie of schadevergoeding voor arbeidsongevallen en voor ongevallen op de weg naar en 

van het werk in de overheidssector, voorziet de inschrijver eveneens in tussenkomst voor het overschrijdend 

gedeelte van de bezoldiging van het slachtoffer begrensd tot 150.000€ per jaar. 

 

De jaarbezoldiging welke tot grondslag dient voor de berekening van de bijdragen en de berekening van de 

vergoedingen bij een ongeval in kader van de wet van 10 april 1971, of voor vrijwillige brandweerlieden is 

eveneens bepaald op de werkelijke bezoldiging op jaarbasis, begrensd tot 150.000,00 EUR per jaar. 

 

De vergoeding omvat het totale loonverlies, inclusief alle type premies. Ook voor deeltijdsen en deeltijdse 

werkhervatting. 

 

V.2.6 Indexatie van de renten 

 

De renten zijn gekoppeld aan de index. De verzekeraar verbindt zich ertoe de toegekende renten aan te passen 

aan de index zoals bepaald door de wet. De indexaanpassing eindigt maar bij het overlijden van het slachtoffer 

of van de rechthebbende, zelfs na ontbinding van het contract. 

 

V.2.7 Globale schadestatistiek  

 

De globale schadestatistiek per entiteit over de voorbije jaren is bijgevoegd. 

De aanbestedende overheid en haar consultant zijn niet verantwoordelijk voor eventuele fouten, 

onvolledigheden of onduidelijkheden in de aangeleverde schadestatistieken. 

 

V.2.8 Kernpunten van de dekking 
 

 
Vergoeding van het lichamelijke letsel opgelopen door de personen tewerkgesteld door HVZ Taxandria en dit 

voor de ongevallen zowel tijdens de arbeid als op de arbeidsweg (conform de wet van 3 juli 1967, art. 298 K.B. 

19/04/2014 voor de vrijwillige brandweerlieden en art. 3 K.B. 23 augustus 2014 voor het vrijwillig 

ambulancepersoneel). Voor de contractuelen is dit conform de wet van 10 april 1971. 

 

Vergoeding in geval van: 

•Overlijden, met inbegrip van begrafeniskosten 

•Blijvende ongeschiktheid 

•Tijdelijke ongeschiktheid 

•Medische kosten 

De renten zijn gekoppeld aan de index volgens artikel 13 van de wet van 3 juli 1967. 

 

Vergoedingen Brandweer- en ambulanciervrijwilligers 

 

De vergoedingen voorzien door het KB van 3 juni 1999 (BS 13 juni 1999), die de bepalingen van art. 55 bijlage 2 
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van het KB van 6 mei 1971 wijzigen. 

 

De vergoedingen worden berekend op basis van het bedrag bepaald in art. 4,§1, 2de alinea van de wet van 3 

juli 1967, betreffende de schadeloosstelling voortspruitend uit arbeidsongevallen in de overheidssector, zijnde 

24.332,08 EUR aan basisindex 138.01 van 1990. Dit bedrag wordt geïndexeerd tot op de datum van het 

ongeval. Voor 2025 bedraagt dat geplafonneerd loon 50.627,76€. 

 

De brandweerlieden van wie het inkomen zich boven voornoemd minimum situeert, kunnen zich laten 

verzekeren op basis van hun reëel beroepsinkomen, beperkt tot een maximum van 150.000 EUR per jaar per 

persoon. 

 

De verzekeraar zal alle Brandweer- en ambulanciervrijwilligers na arbeidsongeval vergoeden op basis van hun 

reële wedde. (tot maximaal 150.000 EUR maar steeds minimaal op basis van het wettelijk plafond wet 67 ) In 

afwijking van artikel 298 van het administratief statuut kan dit zonder vooraf een namenlijst met de effectieve 

inkomsten per persoon op te leveren. Bij gebeurlijk arbeidsongeval dient de vrijwilliger wel loonfiches over te 

maken aan de verzekeraar of het werkelijke inkomensverlies aan te tonen. 

 

Bij tijdelijke arbeidsongeschiktheid, zal een dagvergoeding uitgekeerd worden voor zover er werkelijk 

loonverlies geleden wordt en tot beloop van dit verlies. 

 

In geval van overlijden in dienst of ten gevolge van in dienst opgelopen verwondingen of ziekten, waarborgt de 

verzekeraar aan de rechthebbenden de uitbetaling van een som van minimum 12.394,68 EUR. Dit bedrag 

wordt gekoppeld aan de schommelingen van de index der consumptieprijzen overeenkomstig de regels 

voorgeschreven door de wet van 1 maart 1977, houdende de inrichting van een stelsel waarbij bepaalde 

uitgaven in de overheidssector aan het indexcijfer van de consumptieprijzen van het Rijk worden gekoppeld, 

gewijzigd bij KB nr. 17 van 30 december 1982. Het voormelde bedrag van 12.394,68 EUR wordt in die zin 

gekoppeld aan de spilindex 138,01. 

 

V.2.9 Dekkingsuitbreiding (extra-legale en andere) 

 

Partnerclausule: 

Bij overlijden van een verzekerde persoon, als gevolg van een gedekt ongeval, wordt de partner 

uitkeringsgerechtigd (de partner is de persoon met wie de verzekerde een samenlevingscontract heeft 

afgesloten of de persoon van gelijk of verschillend geslacht zonder familiale band met wie de verzekerde een 

huishouden vormt). De begunstigde zal hiervoor een domiciliëringsbewijs afgeleverd door het 

gemeentebestuur voorleggen. Deze dekking wordt verleend op basis van de volledige verzekerde bezoldiging. 

 

Thuiswerkers/telewerkers: 

De waarborg is verworven voor die gevallen waarbij de werkgever het ongeval aangeeft als arbeidsongeval, 

maar waarbij de wet op arbeidsongevallen als niet van toepassing moet worden beschouwd omdat de 

getroffene niet heeft kunnen aantonen dat de gebeurtenissen zich hebben voorgedaan tijdens (en door) de 

uitvoering van de arbeidsovereenkomst. De afgelegde trajecten tijdens de werkdagen om de kinderen naar de 

kinderopvang of naar school te brengen of op te halen, ook bij thuisarbeid/telewerk, worden als arbeidsweg 

beschouwd net als andere trajecten die door de wet als dusdanig geïnterpreteerd worden. Onder thuiswerk 

verstaat men zowel de verzekerde die occasioneel, en op eigen initiatief, thuis werkt als de verzekerde die een 

overeenkomst ‘thuiswerk’ heeft gesloten. Bij telewerk betreft het een andere locatie dan thuis maar gekend 

door de werkgever. Deze dekking wordt verleend op basis van de volledige verzekerde bezoldiging. 
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Afstand van verhaal: 

De verzekeraar neemt er kennis van dat, krachtens de overeenkomsten die tussen de verzekeringsnemer en de 

contractanten (fysieke of rechtspersonen) tot stand gekomen zijn of tot stand kunnen komen, deze 

contractanten vragen af te zien van elk verhaal tegen hen en/of tegen hun personeel in geval van ongevallen 

overkomen aan de leden van het personeel van de verzekeringsnemer. In dergelijke gevallen doet de 

verzekeraar afstand van zijn verhaal ten voordele van deze contractanten, het geval van kwaadwilligheid 

uitgesloten. 

 

Uitwisseling van personeel: 

De maatschappij neemt er kennis van en waarborgt de onderlinge uitwisseling van personeelsleden tussen de 

verschillende verzekeringsnemers waarbij gelijkaardige opdrachten worden uitgevoerd. De maatschappij ziet in 

dergelijke gevallen af van het verhaal jegens de “ontlenende” entiteit. 

 

Aanvullende waarborg met betrekking tot de medische kosten voor alle verzekerden: 

Ter aanvulling van de wettelijke tegemoetkomingen voorziet het verzekeringscontract in de vergoeding van de 

medische kosten (in de brede zin) die boven de wettelijke vergoeding of buiten het RIZIV-barema vallen en dit 

tot beloop van 1.500 EURO per arbeidsongeval en per persoon. 

 

Hero-cover: 

Indien een lid van de brandweerzone (beroeps èn vrijwilliger) tijdens zijn of haar dienst komt te overlijden ten 

gevolge van een interventie, wordt ten gunste van de gezinsleden een éénmalige uitkering ter compensatie van 

het morele leed voorzien ten belopen van 25.000 EURO (voor alle gezinsleden samen) dit wordt uitgekeerd aan 

de echtgeno(o)(t)e of de persoon die aan de voorwaarden van de partnerclausule voldoet (zie partnerclausule), 

bij ontstentenis de kinderen in gelijke delen. Deze vergoeding komt bovenop de wettelijke tegemoetkoming of 

minimumwaarborg. 

 

Werkgeversbijdragen zijn inbegrepen in de vergoeding: 

Voor de vergoeding van schade en voor de berekening van de premie voor het beroepspersoneel, zullen de 

werkgeversbijdragen WEL in rekening gebracht worden. 

 

Opdrachten in het buitenland: 

De verzekering wordt uitgebreid tot de ongevallen (24u/24u) overkomen aan de verzekerde personen wanneer 

ze opdrachten in het buitenland voor rekening van de werkgever uitvoeren. Er wordt nader bepaald dat deze 

waarborg een aanvang neemt op de dag van het vertrek in opdracht en eindigt op het ogenblik dat de 

betrokkene op zijn woonplaats of zijn gewoonlijke verblijfplaats terugkomt. Deze waarborg is eveneens geldig 

bij verplaatsingen in het land van gewoonlijk woon- of verblijfplaats, mits er 1 overnachting nodig is tijdens 

deze professionele opdracht. Deze dekking wordt verleend op basis van de volledige verzekerde bezoldiging. Bij 

hospitalisatie van een verzekerde in het buitenland neemt de inschrijver de kosten ten laste van het transport 

en beperkt verblijf van een familielid.  

 

Telefonische bijstand en repatriëring: 

De maatschappij vergoedt de kosten voor repatriëring van een verzekerde naar aanleiding van een ongeval in 

het buitenland binnen toepassing van de arbeidsovereenkomst en biedt bovendien 24u/24u mogelijkheid tot 

telefonische bijstand. 

 

Huishoudelijke hulp 

De inschrijver biedt tussenkomst in de huishoudelijke hulp en thuisbezorging van levensnoodzakelijke 

maaltijden wanneer de verzekerde naar aanleiding van een verzekerd ongeval en na aantoning van 

noodzakelijkheid in kader van de gezins- en de medische toestand en dit ten belope van het bedrag vermeld in 

de offerte. 
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Vergoeding parkeerkosten 

Voor alle verplaatsingen met een voertuig om een behandeling bij te wonen of om gevolg te geven aan een 

oproep van de raadgevend arts, vergoedt de verzekeraar de parkeerkosten tot maximaal 15 euro per dag op 

vertoon van parkeerbiljetten. 

 

Kosten aangepast vervoer 

Wanneer de medische situatie na een arbeidsongeval dit volgens de verzekeraar rechtvaardigt, draagt de 

inschrijver bij in de verplaatsingskosten van aangepast vervoer tussen woon- en werkplaats. 

 

Aanpassing aan de woning en aan de wagen 

Aanpassing aan de woning of aan de wagen van het slachtoffer noodzakelijk ten gevolge van blijvende 

arbeidsongeschiktheid zijn verzekerd. 

 

Ongevallen tijdens maar niet door de uitvoering van de arbeidsovereenkomst: 

De waarborg is verworven voor die gevallen waarbij de werkgever het ongeval aangeeft als arbeidsongeval, 

maar waarbij de wet op de arbeidsongevallen als niet van toepassing moet worden beschouwd omdat de 

getroffene niet heeft kunnen aantonen dat de gebeurtenissen zich hebben voorgedaan door de uitvoering van 

de arbeidsovereenkomst. Deze dekking wordt verleend op basis van de volledige verzekerde bezoldiging. 

 

Ongevallen door maar niet tijdens de uitvoering van de arbeidsovereenkomst: 

De waarborg is verworven voor die gevallen waarbij de werkgever het ongeval aangeeft als arbeidsongeval 

maar dat niet plaatsvond tijdens de uitvoering van de arbeidsovereenkomst wanneer dit ongeval een gevolg is 

van gebeurtenissen tijdens de uitvoering of louter omwille van de uitvoering van de arbeidsovereenkomst. 

 

Noodoproep 

De dekking wordt uitgebreid tot de ongevallen die zich voordoen nadat een (beroeps/vrijwilligers) medewerker  

een noodoproep/oproep van wacht heeft ontvangen maar de drempel van zijn woning nog niet overschreden 

heeft. De polis verleent dus dekking vanaf het moment van het ontvangen van de oproep.  

 

Tijdelijke verzwaring van risico: 

De verzekeraars zullen een tijdelijke verzwaring van het risico dat zich voordoet in de loop van het contract niet 

inroepen. De gebeurlijke ongevallen die vallen onder toepassing van de wet worden ook volgens de bepaling 

van de wet vergoed.  

 

Uitbreiding “normaal traject” arbeidsweg: 

Carpool en dergelijke initiatieven in kader van arbeidswegtrajecten blijven verzekerd als “normaal traject”. 

Voor fietsongevallen in kader van arbeidswegtrajecten dient het begrip “veilige weg” mee in rekening genomen 

te worden voor zover dit aldus redelijkerwijs geïnterpreteerd kan worden. 

 

Geen uitsluiting voor gebruik bepaalde motorvoertuigen: 

Het verzekerde personeel mag, ten behoeve van de dienst zowel als op de weg van en naar het werk, gebruik 

maken van alle vervoermiddelen. 

 

Opdrachten voor aanvang van de arbeidsovereenkomst: 

Ongevallen overkomen tussen het ogenblik van ondertekening en de effectieve aanvangsdatum van de 

arbeidsovereenkomst, die in verband staan met de afgesloten arbeidsovereenkomst, worden door de 

verzekeraar ten laste genomen. 
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Ongevallen voor deelnemers aan toelatingsproeven, testen etc.  

Opdrachten voor aanvang van de arbeidsovereenkomst tijdens deelname aan toelatingsproeven of (al dan niet 

fysieke) testen georganiseerd door de brandweer in brede zijn van / voorbereiding op werving en selectie 

worden door de verzekeraar ten laste genomen.  

 

Opleiding/examens/vergaderingen tijdens ziekte 

Deelname aan opleidingen/examens/vergaderingen in functie van de uitoefening van het beroep maar tijdens 

een periode van arbeidsongeschiktheid of ziekte blijven gewaarborgd. 

 

Eerste interventieteam 

De inschrijver waarborgt de ongevallen die de leden van het eerste interventieteam zouden kunnen 

overkomen tijdens blussings-, reddings- en andere werkzaamheden nodig in geval van schade die zich in de 

verzekerde installaties of bij derden voldoet, alsook tijdens trainingsoefeningen. 

 

Prik, bijt en spatongevallen 

De inschrijver waarborgt de medische kosten en (preventieve) onderzoeken in kader van een prik, bijt of 

spatongeval. 

 

Oorlogsrisico (afstand artikel 9 van de landverzekeringswet) en terrorisme: 

De waarborgen van deze verzekeringsovereenkomst blijven “automatisch” verworven voor ongevallen die zich, 

als gevolg van oorlog, politieke of burgerlijke onlusten, alsook terrorisme (automatische dekking), kunnen 

voordoen. 

 

Nucleair risico, beperkt echter tot klasse II; III en/of IV (KB 28.02.1963) met uitsluiting van klasse I: 

Mocht de verzekeringsnemer personeelsleden werkzaamheden laten uitvoeren in inrichtingen die tot 

genoemde klasse I behoren, dan verbindt hij zich ertoe de verzekeraar hiervan op voorhand te verwittigen met 

vermelding van het aantal personen die aan deze werkzaamheden deelnemen behoudens interventies 

waarvoor de waarborg zonder voorafgaandelijke verwittiging altijd verworven blijft. 

 

Psychologische bijstand voor verzekerde en familie: 

De maatschappij biedt (of betaalt de kosten voor) psychologische bijstand na een aanvaard ongeval ten 

voordele van de verzekerde, echtgeno(o)t(e), de wettelijk samenwonende partner en/of de inwonende 

kinderen voor ongevallen overkomen aan de verzekerde, met inbegrip van de collega’s die door het ongeval 

zijn getraumatiseerd. 

 

Plotse kwetsuren als arbeidsongeval: 

Voor de ongevallen die mogelijk niet vallen onder toepassing van de arbeidsongevallenwetgeving en verzekerd 

zijn onder huidig contract worden hernia, spierscheuren- en verrekkingen, verstuikingen, ontwrichtingen, die 

het rechtstreekse gevolg zijn van een intense lichamelijke inspanning en die zich op een onmiddellijke en plotse 

manier voordoen gelijkgesteld aan een ongeval. 

 

Indexering van de renten 

De renten worden vermeerderd of verminderd in overeenstemming met de wet van 1 maart 1977 houdende 

inrichting van een stelsel waarbij sommige uitgaven in de overheidssector aan het indexcijfer van de 

consumptieprijzen van het Rijk worden gekoppeld. 

Bij een eventuele opzeg van de polis, zal de verzekeraar de indexering van de renten voor de ongevallen bij 

hem aangegeven tijdens de duurtijd van de polis, verder ten laste nemen. 

 

Tijdelijke arbeidsongeschiktheid aan 100% 

Betaling van de tijdelijke arbeidsongeschiktheid aan 100% en dit vanaf de eerste dag arbeidsongeschiktheid.  
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Luchtvaartrisico 

De verzekering strekt zich uit tot het gebruik, als passagier, van alle vliegtuigen, watervliegtuigen of helikopters, 

geldig toegelaten voor personenvervoer, voor zover de verzekerde geen deel uitmaakt van de bemanning of 

tijdens de vlucht geen enkele beroepsbedrijvigheid of andere activiteit uitoefent, met betrekking tot het toestel 

of de vlucht. 

 

Verklaring 

De verzekeringsnemer verbindt er zich toe de verzekeraar op voorhand te verwittigen van elk gebruik van 

springstoffen ten behoeve van de dienst. Hij verklaart dat zijn personeel geen enkele activiteit beoefent die 

rechtstreeks of onrechtstreeks verband houdt met atoomverschijnselen, tenzij om uitzonderlijk 

meetapparatuur af te stellen en te gebruiken. 

 

De verzekeraar is wel degelijk op de hoogte van het feit dat de verzekerde werknemers interventies en 

blusoefeningen doen op onder andere militaire domeinen. Dit wordt uiteraard door onderhavig contract 

gedekt. 

 

Gelieerde zones 

Bepaalde personeelsleden (vb. preventie-adviseur) kunnen werken voor verschillende hulpverleningszones, 

waardoor dit personeelslid de facto telkens onder een ander gezag, leiding en toezicht kan staan. Dit contract 

voorziet hier de volledige dekking voor. 

 

Type wet 

Indien de wet op de arbeidsongevallen niet van toepassing is, zal een vergoeding type "Wet" worden 

toegekend. 

De vergoeding die in deze gevallen wordt toegekend door de maatschappij, wordt vastgelegd conform de 

wetgeving op de arbeidsongevallen van toepassing in onderhavige polis, ervan uitgaand dat: 

* In geval van overlijden de maatschappij het rentekapitaal betaalt, berekend volgens de principes opgenomen 

in de in onderhavige polis van toepassing zijnde Arbeidsongevallenwetgeving op basis van een niet-

geïndexeerde rente. 

* In geval van blijvende invaliditeit de maatschappij bij consolidatie van de letsels het rentekapitaal betaalt, in 

overeenstemming met de Arbeidsongevallenwetgeving, maar berekend op basis van een niet-geïndexeerde 

rente, met dien verstande dat geen enkel herval of verzwaring van de Blijvende Invaliditeit nog zal aanleiding 

geven tot een tussenkomst van de inschrijver. 

* De terugbetaling van de medische, chirurgische, farmaceutische en hospitalisatiekosten, alsook de 

verplaatsingskosten en kosten voor prothesen volgend op het ongeval tot het moment van consolidatie, in 

overeenstemming met de Arbeidsongevallenwetgeving, en rekening houdend met de eventuele tussenkomst 

van de mutualiteit waarbij de verzekerde aangesloten is. 

 

Provisionele premie 

Onderhavig contract voorziet in een provisionele premie die gelijk is aan het bedrag van de premie die bij 

schatting overeenstemt met die welke na verlopen termijn zal betaald worden. Met ingang van de datum 

aangeduid onder de vermelding "Provisionele bijdrage" van de bijzondere voorwaarden wordt er bijgevolg een 

provisionele premie aangerekend die overeenstemt met de bijdrage van het voorlaatste jaar; dit bedrag wordt 

nochtans tot het lagere honderdtal afgerond. 

 

Indien deze premie betrekking heeft op een gedeelte van een jaar, wordt zij hypothetisch aangevuld tot beloop 

van een volledige jaarpremie. De definitieve premie wordt, na aftrek van de provisionele premie, op het einde 

van elk verzekeringsjaar aangerekend op grond van de door de verzekeringsnemer jaarlijks opgegeven 

inlichtingen. 
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Recht tot opzeg na schade: 

De verzekeraar ziet af van het recht het contract te verbreken na schade. 

 

V.2.10 Specifieke dekkingen 
 

 
Personen die onbezoldigd tewerkgesteld zijn. Er wordt nader bepaald dat wat deze categorie van verzekerden 

betreft: 

• de vergoedingen verschuldigd door dit contract, vastgesteld zullen worden op grond van een 

bezoldiging die overeenstemt met de beginwedde van een feitelijk personeelslid van dezelfde 

beroepscategorie; 

• indien er geen overeenstemming mogelijk is met de taak van een feitelijk personeelslid, zal de 

beginwedde van de loonschaal D1 genomen worden; 

• de vergoedingen die voorzien zijn door de buitenwettelijke verzekering niet gewaarborgd zijn en dus 

begrensd is tot het wettelijk maximum; 

• deze verzekeringsuitbreiding suppletief is, voor zover wettelijk toegestaan, aan iedere eventuele 

andere wettelijke tegemoetkoming; 

• er een vergoeding tijdelijke ongeschiktheid wordt voorzien en dit enkel bij bewezen loonverlies. 

 

V.2.11 Bijzondere bepalingen 

 

Geschillen 

De verzekeringsnemer, betrokken bij een gerechtelijke vordering krachtens artikel 19 van de wet van 3 juli 

1967, is, op straf van verval, verplicht de verdediging van zijn belangen toe te vertrouwen aan de door de 

verzekeraar aangestelde raadgever en deze geen enkele richtlijn te geven zonder dat de verzekeraar daartoe 

vooraf haar schriftelijke toestemming heeft gegeven. 

 

Onder dezelfde sanctie van verval, is de verzekeringsnemer verplicht zich aan de richtlijnen van de verzekeraar 

te houden waar het gaat om tegen de beslissing beroep aan te tekenen of in cassatie te gaan. 

 

In deze gevallen worden de proceskosten en -vergoedingen ten laste van de verzekeringsnemer en de 

honoraria van de raadgever(s) bekostigd door de verzekeraar. 

 

In overleg tussen beide partijen kan er besloten worden dat de verzekeringsnemer toch zelf de verdediging van 

zijn belangen zal behartigen. In dit geval blijven de proceskosten en -vergoedingen ten laste van de 

verzekeringsnemer en de honoraria van de raadgever(s) bekostigd door de verzekeraar. 

 

Procedure voor wat betreft de medische kosten 

De medische kosten worden door de herverzekeraar rechtstreeks aan het slachtoffer uitbetaald. 

 

In geval een of andere betwisting wat betreft de aanvaarding en/of de vergoeding van de medische kosten, 

zullen de beide partijen (verzekeringsnemer en herverzekeraar) zich schikken naar het gelijkluidend advies 

uitgebracht door de behandelende geneesheer en door de geneesheer van de herverzekeraar. 

 

Bij onderling meningsverschil kunnen beide partijen, op aanvraag van de verzekeringsnemer, het advies van 

een derde, in overleg gekozen, deskundige inwinnen. 

 

De kosten van de derde deskundige worden voor de helft door elke partij betaald. 
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Mocht het slachtoffer niet akkoord gaan met dit standpunt, dan heeft deze nog de mogelijkheid om op eigen 

kosten een procedure in te leiden bij de Arbeidsrechtbank. Indien hij besluit dit te doen, dan kan hij zich niet 

meer op de beslissing van de eerder aangestelde derde deskundige beroepen. 

 

De uitspraak van de arbeidsrechtbank is bindend voor alle betrokken partijen, de verzekeringsnemer, de 

herverzekeraar en het slachtoffer. 
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V.3 PERCEEL II: ALGEMENE AANSPRAKELIJKHEID/RECHTSBIJSTAND, BA 
LO VRIENDENKRING EN OBJECTIEVE AANSPRAKELIJKHEID BRAND & 
ONTPLOFFING 

 
Perceel II wordt opgedeeld in 4 luiken 
• Luik 1: Algemene burgerrechtelijke aansprakelijkheid en rechtsbijstand 
• Luik 2: Lichamelijke ongevallen vrijwilligers en simulanten 
• Luik 3: Objectieve aansprakelijkheid brand en ontploffing 
 

V.3.1 LUIK 1: AANSPRAKELIJKHEID/RECHTSBIJSTAND (BRANDWEER) 

 

Omvang van de waarborg 

 
Verzekering algemene burgerlijke aansprakelijkheid voor de Hulpverleningszone Taxandria 

 

Verzekerden: de hulpverleningszone, haar organen in de uitoefening van hun mandaat, aangestelden, 
ter beschikking gesteld personeel, vrijwilligers en alle andere personen die onder gezag leiding en 
toezicht van de hulpverleningszone werken. 
 
Dekking vrijwilligers minimum conform de wettelijke bepalingen. 
 
Verzekerden zijn onderling derden, ook t.o.v. de verzekeringnemer. 
 
Trigger van de polis: 
Aangezien verschillende inschrijvers mogelijk een andere definitie hanteren met betrekking tot de anterioriteit 
wordt expliciet afgesproken dat de waarborgtussenkomst gebeurt op basis van een claims made dekking 
inclusief anterioriteitsdekking voor niet eerder aangegeven feiten (bij de huidige verzekeraar) of nieuwe en 
onvoorziene verwikkelingen naar aanleiding van feiten voor aanvangsdatum van de polis (01/01/2026). 
 
Zijn onder andere gedekt : 

 
• Activiteit van hulpverleningszones 
• BA die persoonlijk ten laste valt van organen in de uitoefening van hun mandaat en aangestelden in 

uitoefening van hun functies; 
• Persoonlijke aansprakelijkheid leidinggevenden behalve voor BA Beroep in kader van 

overheidsaanbestedingen (enkel RB) 
• de rechtshulp voor de personeelsleden zoals omschreven in artikel 165 W. Civiele Veiligheid; Rechtshulp 

voor personeelsleden van de brandweerzones conform KB. 28/03/2014 
• alle activiteiten die de hoofdactiviteit omkaderen en ondersteunen, zoals onder meer technische, sociale, 

culturele  en commerciële activiteiten 
• De BA van de aangestelde die optreedt als functionaris voor gegevensbescherming (DPO) conform de 

Europese verordening 2016/679  
• BA stagiairs, individuele beroepsopleiding, arbeidsmatige activiteiten, beroepsinlevingsovereenkomst of 

instapopleiding.  
• BA MUG-arts en paramedisch personeel, uitgezonderd de medische aansprakelijkheid 
• BA voor simulanten en Burgervrijwilligers Brandveilig Samenleven (BVA).  
• BA voor de AGS (adviseurs gevaarlijke stoffen) en voor provinciale CP-ops wordt voorzien in de polis van de 

zone (ook bij inzet buiten de zone). 
• Selectieproeven: aansprakelijkheid voor de deelnemers aan aanwervings-, kennismakings- en andere 

proeven 
• BA van de leden van het korps van de Civiele Bescherming voor de activiteiten uitgeoefend voor de 

verzekeringsnemer  
• schade veroorzaakt aan derden, die ten laste kan gelegd worden van de brandweerzone ingevolge 

samenwerkingsverbanden 
• BA voor gedetacheerd personeel (van Taxandria naar andere zones en van andere naar Taxandria) 
• BA Gebouw;  
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• onderhoud van roerende en onroerende goederen al dan niet gebruikt door een verzekerde of door 
derden, inbegrepen inrichting van lokalen en installaties 

• oprichting en transformatie van gebouwen, uitsluitend gerealiseerd door zijn eigen personeel, waarvan de 
waarde van de werken de 75.000 EUR niet overtreft 

• gebruik, aanwezigheid en ter beschikking stellen van liften 
• BA voor ingenieurstaken 
• Activiteiten van preventie-adviseur, bouwplaatscoördinator en milieucoördinator 
• Schade aan ondergrondse kabels en leidingen 
• Schade door trillingen, verzakkingen, verschuivingen of andere grondbewegingen 
• Onderaannemers: de aansprakelijkheid van de verzekerde door het toedoen van onderaannemers  
• burenhinder (artikel 3.101 BW), BROW en accidentele milieuverontreiniging zonder sublimieten 

inbegrepen in BA Uitbating en Na Levering. 
• het bezit, gebruik en vervoer van radio-actieve stoffen en/of apparatuur met ioniserende stralingen 
• schade ten gevolge van de tijdelijke ingebruikneming van lokalen voor de organisatie van recepties en 

manifestaties, voor de activiteiten van de brandweerzone en het niet permanent huisvesten van personeel 
in opdracht; 

• aansprakelijkheid van de brandweerzone voor de parkings, met inbegrip van diefstal en schade aan 
voertuigen van derden en personeelsleden 

• afstanden van verhaal door de brandweerzone aangegaan 
• BA opdrachtgever conform de WAM  
• BA niet-geïmmatriculeerde voertuigen conform de WAM 
• Het gebruik van voortbewegingstoestellen (elektrische fietsen, segways, elektrische rolstoelen, 

scootmobielen…) is verzekerd indien deze niet onder de toepassing vallen van de wet op de 
automobielverzekering 

• BA brandweerinterventieboot 
• BA voor gestalde voertuigen en fietsen op parking en stallingen 
• schade door signalisatie-, licht- en andere borden, camera’s, radar,… 
• vrijwilligers conform de wet van 3 juli 2005 en conform het Vlaams decreet betreffende de rechten van 

vrijwilligers wanneer van toepassing. 
• Gebruik van drones conform hulpverleningswetgeving, ook buiten zichtveld (rook), in slecht weer etc. 
• Onbeperkte posterioriteitsdekking voor ex-brandweerlieden 
• Tijdelijke verzwaring van het risico 
• Toevertrouwd goed om aan / mee te werken : 75.000 EUR per schade, inclusief schade aan op korte 

termijn gehuurde of ter beschikking gestelde goederen 
• Bewaarneming : 75.000 EUR per schade 
• Rechtsbijstand: uitgebreide polis met specifieke waarborgen.  
• Eerste hulp toegediend aan gewonde personen (met inbegrip van het gebruik van AED (defibrillatoren) 
• Voedselvergiftiging van derden door aangeboden spijzen en dranken 
• Aansprakelijkheid voor diefstal en beschadiging van documenten van derden  
• BA van de verzekeringsnemer voor diefstal door aangestelden of door nalatigheid van de aangestelden 
• Informaticaschade: de lichamelijk, materiële en immateriële schade die voortvloeit uit het gebruik van 

informatica 
• Thuiswerk/Telewerk 
• BA verenigingsmedewerkers 
• Schade veroorzaakt door de diensten van ziekenvervoer 
• BA van de verzekerden te wijten aan de deelname aan beurzen, tentoonstellingen, seminaries en sociale, 

recreatieve of andere manifestaties, met inbegrip van alle bijkomende, voorbereidende en volgende 
werken is verzekerd 

• De schade voortspruitend uit de levering, is verzekerd, met inbegrip van het laden en lossen van goederen 
of koopwaren.  

• De BA die, uit hoofde van schade veroorzaakt aan derden, ten laste kan gelegd worden van de personen 
die een individuele beroepsopleiding of instapopleiding volgen bij de verzekeringsnemer en dit onder 
leiding, gezag en toezicht van laatstgenoemde 

• Ingeval van opzettelijke fout blijft de dekking verworven aan de andere verzekerden dan diegene die het 
opzet heeft veroorzaakt 

• De BA die, uit hoofde van schade veroorzaakt aan derden, ten laste kan gelegd worden van de verzekerden 
tijdens hun opdrachten, in dienst van de verzekeringnemer, zowel in binnen- als buitenland 24 uur op 24 
uur 

• Gekruiste aansprakelijkheid: de verzekerden zijn onderling derden 
• … 

 
Deze opsomming is niet-limitatief. 
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Verzekerde limieten 

 

 
 

BURGERLIJKE AANSPRAKELIJKHEID NA LEVERING Verzekerde bedragen 

Lichamelijke schade, materiële schade, immateriële schade vermengd 

Zuiver onstoffelijke schade, per schadegeval*  

12.500.000,00 EUR 

1.500.000,00 EUR 

*geen beperking per verzekeringsjaar 

 
 

BEROEPSAANSPRAKELIJKHEID Verzekerde bedragen 

Algemeen, per schadegeval 

(Para-)medische beroepsaansprakelijkheid inbegrepen 

2.500.000,00 EUR  

 

 
 

RECHTSBIJSTAND Verzekerde bedragen 

Strafrechtelijke verdediging, per schadegeval en per verzekerde 50.000,00 EUR 

Borgstelling per schadegeval  

Burgerrechtelijk verhaal tegen derden incl agressie tegen hulpverleners, per 
schadegeval, per verzekerde 

50.000,00 EUR 

50.000,00 EUR 

Onvermogen van derden per schadegeval 

Burgerrechtelijke verdediging voor geschillen mbt sociaal recht / tewerkstelling:
 Per schadegeval 

25.000,00 EUR 

 

25.000,00 EUR 

 

25.000,00 EUR 

12.500,00 EUR 

  

Burgerrechtelijke verdediging voor geschillen mbt de toepassing van de wetgeving op 
de overheidsopdrachten: Per schadegeval 

Invorderingskosten, per schadegeval (eigen risico 500 EUR) 

 

Vrijstelling 
 
Geen vrijstelling 
 

Schadestatistiek 

 
Zie in bijlage. 
 

Prijs 

 
De prijs wordt bepaald als een percentage op de loonmassa van de administratieve en beroepsmedewerkers 
exclusief patronale lasten en de vergoeding voor de vrijwillige brandweer, zoals in de detailinventaris vermeld.  

BURGERLIJKE AANSPRAKELIJKHEID UITBATING Verzekerde bedragen 

Lichamelijke schade, materiële schade, immateriële schade vermengd 12.500.000,00 EUR  

Zuiver onstoffelijke schade, per schadegeval* 

Toevertrouwde goederen, per schadegeval (aan te werken, mee te werken, 
bewaarneming, korte termijn ter beschikking) 

vrijwilligers 

1.500.000,00 EUR 

75.000,00 EUR 

 

Wet van 3/07/2005  

*geen beperking per verzekeringsjaar 
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V.3.2 LUIK 2: LICHAMELIJKE ONGEVALLEN 

Omvang van de waarborg 
 

Lichamelijke ongevallen (inclusief de op weg van en naar deze activiteiten) voor activiteiten van; 

• Vrijwilligers – onbezoldigde helpers (max 2 VTE’s  waarbij 1 VTE = 220 prestatiedagen) 

• Simulanten (8 per jaar of max 375 dagdeelnames) 
• Burgervrijwilligers brandveilig samenleven ( 1 VTE)  

 
Derden: verzekerden zijn onderling derden, ook t.o.v. de verzekeringnemer 
 
Er wordt expliciet bevestigd dat de aansprakelijkheid voor bovenvermelde personen voorzien wordt in de 
Algemene Burgerrechtelijke Aansprakelijkheid van de zone. 
 
 
LICHAMELIJKE ONGEVALLEN 
 
Vrijwilligers conform Vlaams Decreet van 3 april 2009 
Indien zou blijken dat voor bepaalde vrijwilligers de waarborgen conform het Vlaams Decreet van 3 april 2009 
van toepassing zouden zijn, dan wordt de schadevergoeding conform het decreet uitgekeerd.  

 
Begrafeniskosten 
Indien het slachtoffer uiterlijk na drie jaar overlijdt ten gevolge van het ongeval, wordt de overeengekomen 
vergoeding uitgekeerd. Zij is slechts éénmaal betaalbaar zelfs indien er meerdere begunstigden zijn. 
Waarborg overlijden: 25.000 Euro 
 
Blijvende invaliditeit 
In geval van blijvende invaliditeit is de vergoeding evenredig aan de graad van ongeschiktheid. 
De graad van blijvende ongeschiktheid wordt vastgesteld op basis van de percentages die opgegeven zijn in de 
Officiële Belgische Schaal ter bepaling van de graad van invaliditeit, die van toepassing is op de dag van het 
ongeval. 
De blijvende invaliditeit zal worden bepaald op basis van de globale invaliditeit verminderd met de vooraf 
bestaande graad van invaliditeit. 

In geen geval zal de graad van invaliditeit, waarvoor een uitkering plaatsvindt, 100% overschrijden. 

Een zelfde ongeval kan geen aanleiding geven tot uitbetaling van een vergoeding voor overlijden én voor 
blijvende invaliditeit. De vergoedingen voor overlijden en blijvende ongeschiktheid kunnen dus niet 
gecumuleerd worden. 

Waarborg blijvende invaliditeit: 25.000 euro 

 

Behandelingskosten 
De verzekeraar vergoedt de medisch verantwoorde behandelingskosten na tussenkomst van de 

ziekte- en invaliditeitsverzekering die het gevolg zijn van een verzekerd ongeval  

Onder medisch verantwoorde kosten worden verstaan de kosten voor:  

• verzorging; 
• geneesmiddelen; 
• de hospitalisatie; 
• de eerste prothese; 

o de eerste tandprothesekosten worden vergoed ten belope van het overeengekomen bedrag per 
slachtoffer (minimaal 2.000€) en per tand (minimaal 500€); 

o de kosten voortvloeiend uit de vervanging of de herstelling van orthopedische apparaten en 
protheses; de schade aan brillen (glazen en monturen) is gedekt voor zover ze gedragen werden 
op het ogenblik van het ongeval; op de weg van en naar de vrijwilligersactiviteiten is de waarborg 
slechts verworven indien het breken van de bril gepaard gaat met gelijktijdige lichamelijke letsels; 

• esthetische chirurgie; 
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Binnen het overeengekomen bedrag voor de behandelingskosten zijn eveneens verzekerd:  

• de medisch vereiste vervoerskosten; 
• de repatriëringskosten van het slachtoffer en van de persoon die het minderjarige slachtoffer begeleidt;  
• de vervoer- en repatriëringskosten van het stoffelijk overschot; 
• de opsporings- en reddingskosten; 
• de kosten voor behandelingen welke niet voorkomen in de nomenclatuur van het R.I.Z.I.V.-tarief worden 

ten laste genomen mits voorgeschreven door een geneesheer;  
 
Tijdelijke ongeschiktheid 

 
Bij tijdelijke ongeschiktheid betalen we het geheel of een deel van de overeengekomen dag vergoeding, 
afhankelijk van de graad van arbeidsongeschiktheid, rekening houdend met de gewone bezigheden. 

De dagvergoeding wordt betaald vanaf de 31° dag na het ongeval, tot op het ogenblik van de consolidatie van 
de letsels, maar uiterlijk tot 1 jaar na het ongeval. Ze is tevens verschuldigd per dag van hospitalisatie wanneer 
de verzekerde tijdens de wachttijd in een ziekenhuis wordt opgenomen. 

Waarborg tijdelijke ongeschiktheid: 25 euro per dag 

 

Verzekerde kapitalen / minimale interventie tussenkomst schematisch voorgesteld: 
 
Lichamelijke ongevallen: 

Medische kosten  100% RIZIV-tarief (geen beperking) 

Medische kosten buiten nomenclatuur RIZIV  2.000 EUR / slachtoffer  

Tandprothesekosten  500 EUR / tand  

 2.000 EUR/slachtoffer 

Brilschade  250 EUR / montuur  

 Reële kosten van de glazen 

Orthopedische apparaten en prothesen (incl.  
hoorapparaten) 

1.250 EUR 

Opzoekings- en repatriëringskosten  2.500 EUR / slachtoffer  

Overlijden  25.000 EUR / slachtoffer  

Blijvende invaliditeit  25.000 EUR / slachtoffer  

Begrafeniskosten 2.500 EUR/slachtoffer 

Ziekte en contaminatie 5.000 EUR  

Terugbetaling schade aan goederen Max 3.000 EUR  

Kledijschade 80 EUR/slachtoffer 

Vervoerskosten slachtoffer Cfr. arbeidsongevallen 

Tijdelijke werkongeschiktheid Dagvergoeding 25,00 EUR gedurende 365 dagen 

 

Territorialiteit 

Alle evenementen waar ze ook georganiseerd worden. 

Vrijstelling 

Geen 

Prijs 

De prijs wordt forfaitair bepaald 

Schadestatistiek 

Zie in bijlage. 
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V.3.3 LUIK 3 VERPLICHTE VERZEKERING VAN DE OBJECTIEVE AANSPRAKELIJKHEID BRAND 
& ONTPLOFFING 

Te verzekeren risico’s 

 
De verzekering dient toepasselijk gemaakt te worden op alle gebouwen die uitgebaat worden door de 
brandweerzones en de vriendenkringen. De organisatie door de vriendenkringen van een tentfuif dient 
inbegrepen te zijn. 
 

Te verlenen minimaal waarborgbedrag 

 
De offerte-indiener bezorgt de effectieve waarborgbedragen als bijlage bij zijn offerte indien die 
afwijken van onderstaande bedragen. 
 

- Lichamelijke schade: 15.000.000 EUR per schadegeval; 
- Materiële schade: 750.000 EUR per schadegeval. 

 
Deze bedragen zijn gekoppeld aan de evolutie van het indexcijfer van de consumptieprijzen, waarbij de 
basisindex die van juli 1991 is, zijnde 110,34 (basis 88). 

 

Toepassingsgebied 

 
De verzekering heeft tot doel de objectieve aansprakelijkheid te waarborgen waartoe de inrichtingen voor 
het bestuur aanleiding kunnen geven in geval van brand of ontploffing op basis van artikel 8 van de wet van 
30 juli 1979 betreffende de preventie van brand en ontploffing en betreffende de verplichte verzekering van 
de burgerrechtelijke aansprakelijkheid in dergelijke gevallen. 
 

Vrijstelling 

Geen 
 

Prijs 

De prijs wordt forfaitair bepaald 
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V.4 PERCEEL III: BRAND EN ALLE RISICO’S ELEKTRONCA 
 
Dit perceel bestaat uit 2 luiken 
• Luik 1 Brandverzekering 
• Luik 2 Alle risico’s Elektronica 
 

V.4.1 LUIK 1: BRANDPOLIS 
 
 
Brandverzekeringspolissen voor hulpverleningszone Taxandria 
 

Verzekerden 

 

Telkens de respectievelijke brandweerzone verzekerd als eigenaar en/of erfpachter en/of huurder/gebruiker 
en/of voor rekening van wie het aanbelangt. 

 

Algemene Voorwaarden 

 

- Brand algemene voorwaarden publieke sector 
 

Dekkingen 

 

Afdeling 1 – verzekeringen tegen materiële Schade 

- Brandverzekering 
- Verzekering tegen storm, hagel, sneeuw- of ijsdruk 
- Verzekering tegen waterschade en minerale olie 

- Verzekering tegen arbeidsconflicten, oproer, volksbewegingen en daden van vandalisme en 
kwaadwilligheid 

- Verzekering tegen aanraking door voertuigen 
- Verzekering tegen botsen of aanstoting (door niet gemotoriseerde voertuigen) 
- Verzekering tegen het elektriciteitsrisico 

- Aardbeving (speciale risico’s) 
- Overstroming & vloedgolf (speciale risico’s) 
- Temperatuurwijziging 

- Glasbreuk 
- Daden van terrorisme of van sabotage (speciale risico’s) 

- Schade aan onroerende goederen bij (poging tot) inbraak 
- Wedersamenstelling documenten 
- BA-gebouw 
- Expertisekosten barema Assuralia 
 

- Rechtsbijstand 
- Diefstal  
- urbanisatiebesluiten 
- goederen van personeel en bezoekers 

- Bijkomende waarborgen: 
.eenvoudige risico’s: 100% 
 Speciale risico’s: 20% van verzekerde kapitalen gebouw en inhoud  
 

Of minstens dezelfde gelijkaardige dekkingen 
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Vrijstellingen 

 

- Algemeen: 250 EUR per schadegeval, niet geïndexeerd 
- Natuurrampen eenvoudige risico’s per schadegeval/per gebouw): 610,00 EUR tegen 

index consumptieprijzen 119,64 bij schade aan de inhoud van kelders in het kader van 
de verzekerde risico’s “Overstroming” en “Overlopen of opstuwen van openbare 
riolen”. In de andere gevallen wordt de vrijstelling beperkt tot 375,00 EUR tegen index 

 

Interventielimieten 

 

Behoudens anders bepaald zijn de interventielimieten niet geïndexeerd: 
- eenvoudige risico’s: conform de wettelijke bepalingen 
- natuurrampen speciaal risico: 20% verzekerd kapitaal gebouw & inhoud 
- bouwbesluiten: 1.250.000,00 EUR 
- voertuigen van verzekerde, personeel en derden in garage of op de parking van de verzekerde 

locaties: 20.000,00 EUR per voertuig met een maximum van 200.000,00 EUR per schadegeval in 
eerste risico. 

- Roerende en onroerende schade na (poging tot) diefstal: 50.000,00 EUR 
- Omliggende infrastructuur: 1.250.000,00 EUR 

- Wedersamenstelling documenten 25.000,00 EUR 
 

Bijzondere clausulering 
 
Voorrangsregels 

De bepalingen van de bijzondere voorwaarden primeren op de algemene voorwaarden Assuralia en op de 
diverse inlasbladen Assuralia. Indien de bijzondere voorwaarden tegenstrijdig zouden zijn met of een hiaat 
zouden bewerkstellingen met dit bestek, primeren de minimale bepalingen van het bestek. 

 

Eerste risico 

De verzekerde kapitalen zijn opgenomen in eerste risico. De evenredigheidsregel wordt niet toegepast. 

 
Uitgebreide nieuwwaarde 
De gebouwen en het materieel zijn verzekerd in nieuwwaarde. Indien de slijtage, de in de algemene 
voorwaarden voorziene percentages overschrijdt, zal niet de totale slijtage van ieder beschadigd goed of 
deel ervan worden afgetrokken, maar slechts het gedeelte van de slijtage dat de vermelde percentages 
overtreft. 
 
Inhoud op eender welke locatie 
Het verzekerde kapitaal inhoud kan zich op eender welke locatie van de zone bevinden, inbegrepen (in) de 
daartoe bestemde materiaal-containers, mobiele commandocentra etc (CP-OPS, Hydrosub, …) wanneer deze 
zich op interventielocatie bevinden. Inhoud in de interventievoertuigen kan verzekerd worden in brand mits 
opgave en behoudens dekking via de waarborgen op het voertuig. 
 
Automatische wedersamenstelling van de limiet 
De verzekerde limiet zal na een schadegeval opnieuw gelden en niet verminderd worden. 

 
Goederen van personeel en van derden 

De maatschappij verzekert eveneens de goederen van personeel en derden voor zover deze goederen 
zich bevinden op de verzekerde risicoliggingen. 
 

Opruimingskosten goederen van derden 

De behouds- en opruimingskosten omvatten eveneens de kosten om goederen van derden op te ruimen. 
Deze waarborg zal slechts uitwerking hebben na uitputting van andere polissen die eenzelfde waarborg 
voorzien, zelfs al zijn zij van latere datum dan onderhavige verzekering. 
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Vernietigingskosten 
De behoud- en opruimingskosten omvatten eveneens alle bedachtzame kosten om de beschadigde 
goederen te vernietigen. 
 
Expertisekosten 

De expertisekosten volgens barema Assuralia zijn van toepassing, separaat van de bijkomende 
waarborgen. 
De maatschappij waarborgt de verzekerde de terugbetaling van de honoraria (alle eventuele taksen 
inbegrepen) die hij in geval van schade werkelijk heeft betaald aan zijn expert, aangesteld zoals bepaald 
in de Algemene Voorwaarden, voor de schatting van zijn verzekerde goederen 
(aansprakelijkheidsverzekeringen uitgesloten) zonder dat die kosten het bedrag dat voortvloeit uit de 
toepassing van het volgende barema mag overschrijden: 
 
De vergoedingen voor enerzijds de materiële schade en anderzijds de bedrijfsschade worden afzonderlijk 
berekend. 
 

De in het barema vermelde vergoedingen en bedragen, uitgedrukt in EUR, moeten worden aangepast op 
basis van het ABEX-indexcijfer geldig op de dag van het schadegeval. 
 
De vergoedingsgrens van de expertisekosten - conform de Assuralia barema’s – wordt berekend separaat 
van maximale tussenkomst voor de bijkomende waarborgen. Voor de bepaling van de maximale 
tussenkomst van de expertisekosten zal eveneens de schadevergoeding voor de bedrijfsschade (voor 
zover onderschreven) in rekening worden gebracht. 
 
 

Onbruikbaarheid onroerende goederen 

De waarborg onbruikbaarheid van onroerende goederen wordt uitgebreid tot de niet rechtstreeks 
beschadigde lokalen indien deze eveneens onbruikbaar geworden zijn. 
 
Verhaal van derden 

Het verhaal van derden waarvan sprake in de algemene voorwaarden is uitgebreid ten voordele van de 
huurders en/of gebruikers waarvoor eventueel een afstand van verhaal in onderhavige polis is voorzien. 

 
Roerende en onroerende beschadiging 
Ter verduidelijking van de uitsluiting omschreven in de algemene voorwaarden wordt overeengekomen 
dat de roerende en onroerende beschadiging bij diefstal of poging tot diefstal wordt verzekerd in deze 
polis tot beloop van 25.000,00 EUR niet geïndexeerd per schadegeval. 
 
Gebouwen en infrastructuur 

De omliggende infrastructuur is verzekerd ten beloop van 1.250.000,00 EUR niet geïndexeerd. Dit bedrag 
komt bovenop het verzekerd kapitaal. 
 
Onder infrastructuur wordt verstaan de blijvende onroerende voorzieningen die zich buiten het gebouw, 
maar op de verzekerde risicoligging bevinden, zoals onder andere parkings, paden, omheiningen, 
leidingen, verlichtingsinstallaties, buitenconstructies, tuinen, aanplantingen, … 
 
Storm, hagel, sneeuw- en ijsdruk 
De waarborg storm en hagel wordt uitgebreid met sneeuw- en ijsdruk 
In tegenstelling tot de bepalingen van de algemene voorwaarden is met betrekking tot de speciale risico’s 
de waarborg storm, hagel, sneeuw- en ijsdruk voorzien ten belope van 100% van de verzekerde bedragen 
voor gebouw en inhoud. Dit geldt eveneens voor de brand- en ontploffingsschade als gevolg van storm, 
hagel, sneeuw- en ijsdruk. 
Met betrekking tot de antennes is de eventuele uitsluiting niet van toepassing. 
 
Verzekering tegen waterschade 

Insijpeling van water via het dak – is mee begrepen in de dekking. 
Lekdetectie wordt uitgebreid naar het lekken van water, gas en minerale olie.  
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Waterdruk 
De waarborg sneeuw- en ijsdruk wordt uitgebreid met de schade veroorzaakt door waterdruk. 
 
Voorwaarden van  de verzekering 'Glasbreuk' 
Volgende uitsluitingen van de algemene voorwaarden dienen indien van toepassing te worden geschrapt: 
de schade aan 

- ruiten van meer dan 10 m²; 
- aan luifels en aan glazen en/of plastieken daken. 

 
Daden van vandalisme 

In tegenstellling tot de bepalingen van de algemene voorwaarden valt grafitti mee onder de waarborg 
daden van vandalisme. 
 
Zonnepanelen 

Het is ter kennis van verzekeraars dat een gedeelte van het patrimonium uitgerust is met zonnepanelen. 
Deze laatste genieten integraal van de waarborgen voorzien in onderhavige polis. 

 

Wedersamenstelling documenten 

Onderhavig contract waarborgt eveneens na een gedekte materiële schade de kosten voor 
wedersamenstelling van documenten zoals dossiers en archieven. 
 
Onder archieven wordt verstaan: 
alle geschriften of grafische voorstellingen (als daar zijn: handschriften, drukwerken, getypte teksten, 
reproducties, natekeningen, foto's, lichtdrukken, microfilms, organogrammen, 
aanvaardingsgetuigschriften, handelsboeken, publicaties, boeken,  tekeningen, cartotheken, plannen, 
boekhoudingstukken, dossiers, nijverheids-  of handelsgravures). 
 
Onder wedersamenstellingskosten wordt verstaan: 

- kosten voor de inrichting en eventueel voor de huur van voorlopige lokalen die bestemd zijn 
voor de wedersamenstelling, de klassering en de herklassering van de archieven en dossiers; 

- kosten voor de door de verzekerde of door een derde uitgevoerde materiële 
wedersamenstelling, klassering en herklassering van de archieven en dossiers; 

- bijkomende kosten voor het gebruik van voor de gang van de hulpverleningsactiviteiten 
noodzakelijke archieven en dossiers die gered, wedersamengesteld, geklasseerd en herklasseerd 
zijn. 

 
Interventielimiet : 25.000,00 € per gebeurtenis in eerste risico. 
 
Dekking elektronische installaties, toestellen, machines en elektrische motoren, 
elektronische componenten, elektronische toestellen + toebehoren.  

 
Dekking elektronische componenten 

De uitsluiting van elektronische componenten zoals bepaald onder de waarborg elektriciteitsrisico is niet 
van toepassing in deze polis. 
 
Afschrijvingstabel elektrische en elektronische toestellen en installaties 
De afschrijvingstabel voor elektrische en elektronische toestellen en installaties zoals voorzien in de 
algemene voorwaarden is enkel van toepassing op de elektrische en elektronische onderdelen van 
toestellen en installaties. 
 
Evenementen 

Alle bedrijfsgebonden evenementen zoals personeelsfeesten, opendeurdagen enz.…die plaats vinden op 
de verzekerde risicoliggingen worden niet als risicoverzwarend beschouwd. De waarborgen van 
onderhavig contract blijven in deze gevallen onverminderd van toepassing. 
 
Aanraking door een voertuig 
Dekking van de schade wegens botsing door een voertuig, ook indien eigendom van de verzekeringnemer. 
Ook aanrijding langs de binnenzijde van het gebouw is inbegrepen. 
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Niet wederopbouw 

In afwijking van het artikel, schatting van de schade, en het artikel, betaling van de schadevergoeding, 
wordt bij gebrek aan wederopbouw, wedersamenstelling of herinvestering het bedrag van de schade 
geschat en vergoed op basis van 80% van de werkelijke waarde, zowel voor gebouw als voor materieel. 
Indien het gebrek aan wederopbouw of wedersamenstelling van de beschadigde verzekerde goederen 
buiten de wil van de verzekerde ligt, blijft het artikel, betaling van de schadevergoeding, van toepassing. 
 
Automatische investeringswaarborg 

De waarborgen van onderhavig contract zijn automatisch verworven, dit wil zeggen zonder dat het nodig 
is de maatschappij(en) te verwittigen voor ieder nieuwe risicoligging of voor iedere kapitaalsverhoging 
betrekking hebbend op de reeds verzekerde risicoligging, voor zover 20% van het totaal verzekerd 
kapitaal met een minimum van 1.000.000,00 EUR niet wordt overschreden op jaarbasis. 
Voor de vaststelling van de nieuwe te verzekeren bedragen en jaarpremie, zal verzekerde jaarlijks, binnen 
de 90 dagen na de vervaldag, een verklaring overmaken van de investeringen, respectievelijk 
desinvesteringen van het voorbije verzekeringsjaar. 
De premie van het voorbije jaar zal worden afgerekend op basis van 50% van het verschil tussen de 
vorige jaarpremie en de premie berekend op basis van de nieuwe te verzekeren bedragen (geïndexeerd 
volgens de vorige jaarpremie). 
 
Afstanden van verhaal 
De polis geldt ook in naam en voor rekening van de met de verzekeringsnemer of met de verzekerden 
verbonden ondernemingen en/of instellingen en/of besturen. De in de algemene voorwaarden voorziene 
verhaalsafstand vanwege de maatschappij wordt uitgebreid tot deze verbonden ondernemingen en/of 
instellingen en/of besturen. 
 
Verder wordt de afstand van verhaal uitgebreid ten voordele van alle besturen, alle openbare of private 
instellingen, alle groeperingen, vereniging, evenals tegenover alle personen aan wie, voorafgaand aan een 
gedekt schadegeval, toegestaan wordt – onder kosteloze of bezwarende titel – voortdurend, voorlopig of 
uitzonderlijk over het (de) verzekerde gebouw(en) te beschikken, in de mate dat de belanghebbenden 
hun aansprakelijkheid niet hebben laten dekken. 
 

Deze verhaalsafstand is niet van toepassing voor woningen verhuurd aan privépersonen of voor 
gebouwen uitgebaat door de commerciële sector. 
 
Verzekeraars zien af van ieder verhaal tegenover wie verzekeringsnemer of verzekerden zich verbonden 
hebben tot een afstand van verhaal - voorafgaand aan een gedekt schadegeval - ten gevolge van een 
contract, wetgeving, reglementering of gebruik. Afstanden van verhaal tegenover aannemers en 
onderaannemers die werken komen uitvoeren op de verzekerde vestigingen zullen evenwel pas 
uitwerking hebben boven een bedrag van 1.250.000,00 EUR (niet geïndexeerd). 
 
De afstanden van verhaal gelden niet in geval van kwaad opzet. 
 
Afschaffing evenredigheidsregel 
De evenredigheidsregel voorzien in de algemene voorwaarden is niet van toepassing. De verzekerde 
verbindt er zich  toe een jaarlijks geactualiseerd overzicht van de te verzekeren kapitalen te bezorgen. 
 
Clausule 72-uren 
In geval van schade door storm, hagel, sneeuw- en ijsdruk, waterschade, natuurrampen, arbeidsconflicten 
en aanslagen, vandalisme en kwaadwilligheid, worden als één schadegeval aanzien: alle schade ten 
gevolge van één of meerdere onder deze definities vallende gebeurtenissen die gedurende een periode 
van 72 opeenvolgende uren aanvangen. 
Alle schademeldingen, schadegevallen of onkosten ten gevolge van een dergelijke gebeurtenis die binnen 
deze periode van 72 uren aangevangen is, zullen als één melding behandeld worden en op het zodanig 
vastgestelde bedrag van schadevergoeding zal de vrijstelling toegepast worden. 
 
Bouwbesluiten 
Onderhavige dekking wordt uitgebreid tot de waarborg van de daadwerkelijk gespendeerde redelijke 
bijkomende uitgaven voor heropbouw of herstelling van de verzekerde goederen, als gevolg van een 
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gedekt schadegeval, die opgelopen worden wegens de verplichting zich te richten naar nieuwe wettelijke 
schikkingen of reglementeringen uitgaande van de lokale, gewestelijke of nationale overheid. 

De herbouw- of herstellingswerken moeten uitgevoerd en afgewerkt worden binnen een redelijke 
tijdsspanne na het schadegeval. 
 
Zijn van deze waarborg uitgesloten: 

- de kosten die verband houden met gelijk welk schadegeval van voor de in voege treding van de 
huidige waarborg of die voortspruiten uit een door de overheid getroffen individuele beslissing, 
al dan niet betekend aan de verzekerde, daterend van voor het ontstaan van het schadegeval; 

- alle kosten die verband houden met verbeteringen aan de gebouwen, en die onafhankelijk zijn 
van de bedoelde wetten en reglementeringen; 

- iedere belasting, recht of taks die voortvloeit uit de eventuele meerwaarde die aan de 
beschadigde goederen toegevoegd zou zijn ingevolge de uitvoering van de hierboven vermelde 
voorschriften en reglementeringen; 

- de kosten die voortvloeien uit exploitatie- of milieuvoorschriften of uit het verbod om opnieuw 
op te bouwen omdat het vernielde gebouw zonevreemd is. 

 
Interventielimiet: 20% beperkt tot 1.250.000,00 EUR niet geïndexeerd. 
 
Geklasseerde monumenten 
Het is ter kennis van alle partijen dat zich in het verzekerd patrimonium geklasseerde gebouwen kunnen 
bevinden. 

De vergoedingsbasis voor deze gebouwen is bepaald op de restauratiewaarde (wederopbouwwaarde in 
oorspronkelijke staat op basis van technieken en materialen aanvaard door het bestuur van 
Monumenten en Landschappen) 
 
Interventielimiet: 500.000,00 EUR niet geïndexeerd. 

 
Voertuigen van verzekerde, personeel en derden 
Komen tevens voor vergoeding in aanmerking – indien niet op een specifieke polis beroep kan worden 
gedaan - de voertuigen van verzekerde, personeel en derden voor zover deze voertuigen zich bevinden 
op de verzekerde risicoliggingen. 
 
De voertuigen zijn gedekt tegen: 

- de gevaren voorzien onder Hoofdstuk I – Brandverzekering, 

- stormschade veroorzaakt door de tijdens de storm weggeslingerde of omvergeworpen 
voorwerpen van de verzekerden 

- de gevaren voorzien in Hoofdstuk IV – Verzekering tegen arbeidsconflicten, oproer, 
volksbewegingen en daden van vandalisme en kwaadwilligheid. 

- natuurrampen 

- terrorisme 
Deze waarborguitbreiding wordt toegekend tot 20.000,00 EUR (niet geïndexeerd) per voertuig met een 
maximum van 200.000,00 EUR (niet geïndexeerd) per schadegeval in eerste risico. 
 
Franchise verwante polissen 
Indien een gedekt schadegeval geregeld dient te worden zowel op onderhavig contract als op de 
verwante brandpolis, zal slechts eenmaal de franchise in toepassing van alle hier vermelde polissen 
samen worden afgetrokken. 

Indien in de verwante polissen verschillende vrijstellingen van toepassing zouden zijn, wordt de hoogste 
franchise toegepast. 
 
Burgerlijke aansprakelijkheid gebouw 
De burgerrechtelijke aansprakelijkheid die verzekerde ten laste kan worden gelegd op basis van der 
artikelen 1382 tot 1384, 1386, 1386bis en 1721 van het Burgerlijk Wetboek voor de schade veroorzaakt 
aan derden door: 

- de verzekerde goederen; 

- tuinen, stoepen en de volledig omliggende infrastructuur van het verzekerde gebouw als ook het 
nalaten van het wegruimen van sneeuw, ijs en ijzel; 
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- de belemmering van de stoep van het verzekerde gebouw; 
 
behalve voor de schade: 

- verzekerbaar door de aanvullende waarborg verhaal van derden en verhaal van huurders en 
gebruikers; 

- veroorzaakt door de verschuiving van de bodem of van het gebouw; 
- veroorzaakt aan goederen die verzekerde bezit of die aan verzekerde in welke hoedanigheid dan 

ook zijn toevertrouwd; 
- veroorzaakt door werken aan het gebouw andere dan onderhouds- of herstellingswerken of die 

zich heeft; 
- voorgedaan vóór de volledige voltooiing van de bouwwerken; 
- veroorzaakt door vervuiling, behalve als ze het gevolg is van een plotse en onverwachte 

gebeurtenis. 
 
Er wordt tegemoet gekomen tot 20.332.490,46 EUR (consumptie-index 196,26 (juni 2005 – basis 
1981=100) in de lichamelijke schade van derden. Voor de schade veroorzaakt aan de goederen van 
derden, evenals voor de eventueel eruit voortvloeiende bedrijfsschade en de kosten en onbruikbaarheid 
van onroerende goederen, die in de aanvullende waarborgen worden beschreven, is de waarborg 
verworven tot 1.016.624,52 EUR (consumptie-index 196,26 (juni 2005 – basis 1981=100). 

 
Vergissing, vergetelheid, onnauwkeurigheid 

Een vergissing, een vergetelheid, een onnauwkeurigheid zal te kwader trouw dienen geschied te zijn, om 
aanleiding te geven tot verval, niet-verzekering of andere penaliteiten in de polis bepaald. 

 

Kennis van het risico 
De verzekeraar dient in zijn offerte expliciet te verklaren dat de risico’s op het ogenblik dat het contract 
wordt gesloten voldoende gekend zijn en er geen uitvoeriger beschrijving gevraagd wordt.  

 

Prijs 

 
De prijs wordt uitgedrukt in een premievoet “per duizend” te berekenen op het verzekerde kapitaal zoals 
opgegeven in de detailinventaris. 
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V.4.2 LUIK 2: ALLE RISICO’S ELEKTRONICA 
 

 
Verzekeringspolissen “Alle risico elektronica” voor elk van hulpverleningszone Taxandria. 

Verzekerden 

Telkens de respectievelijke brandweerzone verzekerd als eigenaar en/of erfpachter en/of 
huurder/gebruiker en/of voor rekening van wie het aangaat. 

 
 

Voorwaarden 

All risk elektronica in blanket cover met inbegrip van volgende minimale dekkingen 
- Brand en gelijkgestelde risico's; 

- Diefstal; 

- Oproer en volksbeweging, aanslagen, arbeidsconflicten; 

- Daden van vandalisme en kwaadwilligheid; met inbegrip van graffiti 

- Waterschade en schade door vloeibare brandstoffen; 

- Natuurrampen; 

- Verzakking, instorting; 

- De kosten voor opruimen, afbreken, wegnemen of verplaatsen van de beschadigde verzekerde 

voorwerpen; 

- Expertisekosten barema Assuralia; 

- Wedersamenstellingskosten; 20% met vergoedingsperiode 12 maanden 

- Bijkomende u i t b a t i n g s kosten 10%; 12 maanden 

Schade tijdens het transport voor de niet draagbare voorwerpen tijdens occasionele transporten  (met 
inbegrip van laden/lossen, montage/demontage); 
 
Indien leveranciers (constructeurs, verkopers, monteurs, herstellers of onderhoudsfirma's) wettelijke of 
contractuele waarborgen aanbieden, waarbij zij afzien van hun aansprakelijkheid voor elektriciteits- of 
mechanische schade te wijten aan een gebrek, constructie- of montagefout, neemt de verzekeraar de 
schade ten laste en oefent hij verhaal uit op voornoemde, voor zover het contract tussen de 
verzekeringsnemer en de leverancier dit toelaat; 
 
Zijn eveneens gedekt : 
a) de kosten voor werk buiten de normale arbeidstijden; 
b) de kosten voor versneld vervoer; 

c) de kosten voor het inschakelen van technici uit het buitenland;  
d) de kosten om goederen uit het water te halen 
Limiet a-b-c-d samen 12.500,00 EUR niet geïndexeerd per schadegeval. 
 
Zijn mee inbegrepen reddingskosten, meer bepaald de kosten die voortvloeien uit : 
- door de maatschappij gevraagde maatregelen om de gevolgen van het schadegeval te voorkomen of te 

verzachten; 

- redelijke maatregelen op initiatief van de verzekerde om het schadegeval te voorkomen of om de 

gevolgen ervan te voorkomen of te verzachten, op voorwaarde dat de maatregelen dringend zijn, dat wil 

zeggen dat de verzekerde ze onmiddellijk moet nemen, zonder dat hij de mogelijkheid heeft de 

maatschappij te verwittigen en het voorafgaand akkoord van de maatschappij te verkrijgen, om haar 

belangen niet te schaden. 
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Als het gaat om maatregelen om een schadegeval te voorkomen, moet er bovendien dreigend gevaar zijn, dat 
wil zeggen dat als de maatregelen niet genomen worden, er onmiddellijk en zeker een schadegeval zou 
ontstaan. 

 
De maatschappij draagt de reddingskosten als ze bedachtzaam gemaakt werden zelfs al blijven de genomen 
maatregelen zonder resultaat. 
 
Deze kosten zijn beperkt tot de aangegeven waarde met een maximum van 21.482.871 €. Dit bedrag is 
gekoppeld aan de evolutie van het indexcijfer van de consumptieprijzen, met als basis januari 2001, of 131,46 
(basis 1988 = 100) 
 

Voornaamste uitsluitingen 

De directe gevolgschade voortvloeiend uit: 
- oorlog 

- radioactiviteit 

- slijtage 

- virussen, besmettingen, vergissingen  bij programmering (cyber risk clausule); 

- verlies, vergetelheid of zonder toezicht gelaten; 

- de schade van esthetische aard, behalve graffiti en vandalisme 

 

Verzekerde voorwerpen 

Alle rubrieken zoals opgenomen in de inventaris ook wanneer er hiervoor op dit moment geen te verzekeren 
kapitaal werd ingevuld. 
 
1 Vaste elektronische apparatuur (in de kantoren of lokalen van de verzekerde) overal in 
België: als daar zijn: 

- Informaticamaterieel (zoals: Servers, UPS, CPU's, Pc's, terminals, beeldschermen, toetsenborden, 

printers, plotters, scanners, modems, CD-rom, DVD-lezers en writers en bijhorigheden, laptops die 

de site niet verlaten..) met inbegrip van gecommercialiseerde standaardsoftware; 

- Elektronisch bureelmaterieel (zoals audiovisuele apparatuur, digibord, fotokopieertoestellen, 

faxen, telefooninstallaties, bewaking- en beveiligingsinstallaties, digitale lockers, personen 

oproepsystemen, tijdregistratie- systemen, postbehandelingsapparatuur, ..); 

 
2 Draagbaar/Verplaatsbaar elektronische apparatuur (wereldwijd): als daar zijn: 

- portables met inbegrip van gecommercialiseerde standaardsoftware, tablets; 

- mobile offices; 

- ander materieel zoals daar zijn projectors, foto-en filmapparatuur; 

- videoapparatuur, communicatieapparatuur, ingebouwde GPS-systemen; 

- smartphones 

- Warmtebeeldcamera’s, surveillance camera’s 

- Meettoestellen en medische apparatuur 

 

3. Elektronische medische apparatuur (zoals AED Toestellen, ...) 
- draagbare AED Toestellen 

- elektrische brandcards 

 

4. Drones 

- aangepast aan het gebruik door hulpverleningszones en lokale besturen 
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Deze lijst is niet limitatief. 
 

Vrijstelling (niet geïndexeerd) 

• Algemene vrijstelling: 125€ 

• Vrijstelling gsm: 65€ 

• Natuurrampen eenvoudige risico’s per schadegeval/per gebouw: 610,00€ tegen index 
consumptieprijzen 119,64 bij schade aan de inhoud van kelders in het kader van de verzekerde risico’s 
“overstroming” en “overlopen of opstuwen van openbare riolen”. In de andere gevallen wordt de 
vrijstelling beperkt tot 375€ tegen dezelfde index. 

Bijzondere Clausulering 

 
Automatische wedersamenstelling van de limiet 
De verzekerde limiet zal na een schadegeval opnieuw gelden en niet verminderd worden. 
 
Afschrijvingen 
De apparatuur is verzekerd op basis van de actuele nieuwvervangingsprijzen. Bij de schaderegeling zal geen 
vetusteit in mindering worden gebracht. 
 
Dekkingsuitbreiding 
Is meeverzekerd de schade aan de verwisselbare informatiedragers ten belope van 10% van de aangegeven 
waarde met een maximum van 2.500,00 EUR per schadegeval 
 
Bijkomende uitbatingskosten en wedersamenstellingskosten 
In de basiswaarborg is mee begrepen een bedrag van 12.500,00 EUR voor de bijkomende uitbatingskosten en 
wedersamenstellingskosten gecombineerd. 
Vergoedingsperiode: 
- bijkomende uitbatingskosten: 12 maanden 
-  wedersamenstellingskosten: 3 maanden 
 
Vast materieel 
De schade aan vast(e) materieel/apparatuur dat sporadisch wordt verplaatst van de ene verzekerde site naar 
een andere site gedekt in onderhavige polis, blijft verzekerd indien de schade zich voordoet tijdens het 
occasioneel transport. 
 
Expertisekosten 
De expertisekosten volgens barema Assuralia zijn van toepassing. 
De maatschappij waarborgt de verzekerde de terugbetaling van de honoraria (alle eventuele taksen 
inbegrepen) die hij in geval van schade werkelijk heeft betaald aan zijn expert, aangesteld zoals bepaald in de 
Algemene Voorwaarden, voor de schatting van zijn verzekerde goederen (aansprakelijkheidsverzekeringen 
uitgesloten) en zijn bedrijfsschade (voor zover deze dekking onderschreven) zonder dat die kosten het bedrag 
dat voortvloeit uit de toepassing van het volgende barema mag overschrijden. 
 
De vergoedingsgrens van de expertisekosten - conform de Assuralia barema’s – wordt berekend separaat van 
maximale tussenkomst voor de bijkomende waarborgen. Voor de bepaling van de maximale tussenkomst van 
de expertisekosten zal eveneens de schadevergoeding voor de bedrijfsschade (voor zover onderschreven) in 
rekening worden gebracht. 
 
Afstanden van verhaal 
De polis geldt ook in naam en voor rekening van de met de verzekeringsnemer of met de verzekerden 
verbonden ondernemingen en/of instellingen en/of besturen. De in de algemene voorwaarden voorziene 
verhaalsafstand vanwege de maatschappij wordt uitgebreid tot deze verbonden ondernemingen en/of 
instellingen en/of besturen. 
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Verder wordt de afstand van verhaal uitgebreid ten voordele van alle besturen, alle openbare of private 
instellingen, alle groeperingen, vereniging, evenals tegenover alle personen aan wie, voorafgaand aan een 
gedekt schadegeval, toegestaan wordt – onder kosteloze of bezwarende titel – voortdurend, voorlopig of 
uitzonderlijk over het (de) verzekerde gebouw(en) te beschikken, in de mate dat de belanghebbenden hun 
aansprakelijkheid niet hebben laten dekken.  
Deze verhaalsafstand is ook van toepassing voor gebouwen uitgebaat door de commerciële sector.  
 
Verzekeraars zien af van ieder verhaal tegenover wie verzekeringsnemer of verzekerden zich verbonden 
hebben tot een afstand van verhaal - voorafgaand aan een gedekt schadegeval - ten gevolge van een contract, 
wetgeving, reglementering of gebruik. Afstanden van verhaal tegenover aannemers en onderaannemers die 
werken komen uitvoeren op de verzekerde vestigingen zullen evenwel pas uitwerking hebben boven een 
bedrag van 1.250.000,00 EUR (niet geïndexeerd). 
 
Er wordt afstand van verhaal met betrekking tot AED-toestellen zowel voor het slachtoffer als voor de 
gebruikers van het toestel. 
 
De afstanden van verhaal gelden niet in geval van kwaad opzet. 
 
Franchise verwante polissen 
Indien een gedekt schadegeval geregeld dient te worden zowel op onderhavig contract als op de verwante 
brandpolis, zal slechts eenmaal de franchise in toepassing van alle hier vermelde polissen samen worden 
afgetrokken. 
Indien in de verwante polissen verschillende vrijstellingen van toepassing zouden zijn, wordt de hoogste 
franchise toegepast. 
 
Clausule 72-uren 
In geval van schade door storm, hagel, sneeuw- en ijsdruk, waterschade, natuurrampen, arbeidsconflicten en 
aanslagen, vandalisme en kwaadwilligheid, worden als één schadegeval aanzien: 
alle schade ten gevolge van één of meerdere onder deze definities vallende gebeurtenissen die 
gedurende een periode van 72 opeenvolgende uren aanvangen. 
Alle schademeldingen, schadegevallen of onkosten ten gevolge van een dergelijke gebeurtenis die binnen deze 
periode van 72 uren aangevangen is, zullen als één melding behandeld worden en op het zodanig vastgestelde 
bedrag van schadevergoeding zal de vrijstelling toegepast worden. 
 
Evenementen 
Alle bedrijfsgebonden evenementen zoals personeelsfeesten, opendeurdagen enz… die plaatsvinden op de 
verzekerde risicoliggingen worden niet als risicoverzwarend beschouwd. De waarborgen van 
onderhavig contract blijven in deze gevallen onverminderd van toepassing. 
 
Vergissing, vergetelheid, onnauwkeurigheid 
Een vergissing, een vergetelheid, een onnauwkeurigheid zal te kwader trouw dienen geschied te zijn, om 
aanleiding te geven tot verval, niet-verzekering of andere penaliteiten in de polis bepaald. 
 
Kennis van het risico 
De inschrijver verklaart voldoende op de hoogte te zijn van de verzekerde risico’s op het moment van de 
onderschrijving van de polis en vraagt er geen bijkomende beschrijving van. 
 
Automatische dekking 
De inschrijver verbindt zich ertoe om automatisch en zonder voorafgaande verklaring de nieuwe investeringen 
op bestaande goederen en de nieuwe aankopen die kunnen tot stand komen gedurende het lopende 
verzekeringsjaar te dekken, dit ten belope van 20 % van het verzekerd kapitaal. 
 
De regularisatie van zowel de nieuwe aankopen als de verkopen gebeurt op basis van 50% van de premievoet 
toegepast op het verschil van de oppervlakte en/of van het verzekerd kapitaal tussen het einde en het begin 
van het desbetreffende verzekeringsjaar.  
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De investeringen en/of de nieuwe aankopen in de loop van het verzekeringsjaar, die bovenvermelde limieten 
overschrijden, zullen ook op dezelfde manier geregulariseerd worden. 
 
Onvrijwillige verbeteringen 
In geval van een gedekt schadegeval en in geval dat nieuw materiaal van gelijke aard en kwaliteit niet meer 
verkrijgbaar is, zal nieuw materiaal dat zoveel mogelijk het beschadigde materiaal naar aard en kwaliteit 
benadert en het beschadigde materiaal vervangt, beschouwd worden als materiaal van gelijkaardige kwaliteit 
en in geen geval beschouwd worden als materiaal met hogere gebruikswaarde en verbeteringen voor de 
verzekerde. 
In geval van vervanging met nieuw materiaal, zal de inschrijver de aankoop- en plaatsingskosten betalen van 
hedendaags technologisch materiaal, welke noodzakelijk is door onverenigbaarheid tussen: 
- Nieuw materiaal ter vervanging van beschadigd of vernietigd materiaal en 
- Onbeschadigd bestaand materiaal op dezelfde of een afhankelijk locatie. 
 
Deze dekking is gewaarborgd tot beloop van 10% van de beschadigde voorwerpen op de dag van de schade. 
Deze kapitaalsdekking is vastgesteld in “eerste risico”. 
 
Graffiti en vandalisme 
Graffiti en vandalisme aan onroerend goed en roerend goed (inclusief rollend materieel) met louter esthetische 
schade is verzekerd tot 10.000€ per schadegeval. Esthetische schade inbegrepen. 
 
Klimatologische of atmosferische invloeden - drone 
De waarborg blijft verworven bij schade of verlies door klimatologische of atmosferische omstandigheden.  
 
Bijzondere bepalingen - drone 
- De inschrijver waarborgt de drone, in eigendom van de verzekeringsnemer voor een onbepaalde 
tijdsduur, tijdens het verblijf te België en aangrenzende landen. 
- De programmatuur van de drone is erop gericht om bij het verlies van controle de drone zo veilig 
mogelijk aan de grond te zetten. 
- De piloot dient in het bezit te zijn van de vereiste opleidingen/brevetten. 
- De instructies opgelegd/meegedeeld door de leveranciers/fabrikant van de drone dienen strikt 
opgevolgd te worden. 
- Alle wettelijke bepalingen of regels dienen strikt opgevolgd te worden. 
- De dekking is enkel en alleen verworven tijdens professionele activiteiten. 
 
Verlies en verdwijning – AED-toestellen binnen en buiten 
De inschrijver waarborgt de risico’s verlies en verdwijning. 
 

Prijsberekening 

De prijs wordt uitgedrukt in een premievoet ‘per duizend’ en afgerond tot 3 cijfers na de komma. 
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V.5 PERCEEL IV: VOERTUIGEN 
 

Dit perceel bestaat uit 2 luiken 
• Luik 1: Motorvoertuigen 
• Luik 2: Omnium dienstopdrachten 

V.5.1 LUIK 1 – MOTORVOERTUIGEN 
 

Situering 

Dit luik betreft de verzekering motorvoertuigen van het wagenpark van Hulpverleningszone 
Taxandria. 
 

Beschrijving van het risico 

De verzekering is van toepassing op het wagenpark van de bovenvermelde hulpverleningszone. Het 
wagenpark bestaat vnl. uit personenwagens, lichte en zware vrachtwagens. Een volledige lijst 
hiervan wordt aangehecht aan dit bestek. Uiteraard wijzigt deze vloot. Het bijgevoegde overzicht 
dient enkel om de ingediende offertes te kunnen vergelijken.  

 

De vrachtwagens boven 3,5 ton worden zeer beperkt gebruikt op jaarbasis en maken dus zeer weinig 
km’s. De tarificatie dient hier rekening mee te houden. 

Momenteel heeft de zone nog geen vast systeem qua omnium, kleine omnium, brand, glasbreuk, 
diefstal of machinebreuk. 

Zeker alle nieuwe voertuigen zullen starten in omnium of machinebreuk waar na een aantal jaren 
omgeschakeld wordt waarbij de waarborg brand steeds weerhouden zal blijven. 

 

De hulpverleningszone wenst een transparant premiesysteem vastgelegd in een vlootconventie met 
vaste tarieven per waarborg en voertuigcategorie. 

 

Ook dient volgende clausule standaard mee voorzien te worden: Sistership clausule 

In afwijking van de algemene voorwaarden en binnen de grenzen van de polissen dekt de verzekeraar, 
naar aanleiding van een ongeval tussen twee of meerdere voertuigen eigendom van of gehuurd op 
lange termijn door de verzekeringsnemer en waarvoor de dekking burgerrechtelijke aansprakelijkheid 
motorrijtuigen is onderschreven bij de verzekeraar, de stoffelijke schade van deze voertuigen, die het 
ongeval niet hebben veroorzaakt. De dekkingsuitbreiding is niet van toepassing op de voertuigen 
waarvoor de stoffelijke schade reeds gedekt wordt door een verzekering volledige omnium. 
 

Schadestatistiek – Overzicht 

 

De statistieken van de hulpverleningszone vindt u terug in bijlage. 
 

Kernpunten van de dekking 

 
- Burgerlijke aansprakelijkheid 
- Rechtsbijstand 
- Waarborg omnium (separaat brand, glasbreuk, kleine omnium) 
- Machinebreuk (incl. rijrisico & diefstal) 
- Bijstand (na pech en ongeval) 
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BURGERLIJKE AANSPRAKELIJKHEID 

 
De waarborg Burgerrechtelijke Aansprakelijkheid is conform aan de bepalingen van de wet op de verplichte 
aansprakelijkheidsverzekeringen inzake motorrijtuigen en het modelcontract (bijlage bij het KB van 
14.12.1992), 

 
- Er is geen verhaal van toepassing voor bestuurders jonger dan 23 jaar; 
- De verzekeraar voorziet een vast tarief per type voertuig; 
- De tarieven zijn niet onderworpen aan BM-graden; 
- Wat de aanhangwagens betreft moet de dekking zowel gelden voor een gesleepte als 

aanhangwagen in rust; 
- De verzekerde voertuigen dienen onderling als derden beschouwd te worden van elkaar. 

 

RECHTSBIJSTAND 

 
De waarborg Rechtsbijstand wordt verzekerd in overeenstemming met het Koninklijk Besluit van 12 
oktober 1990 betreffende de rechtsbijstandsverzekering. 

De waarborg moet minimaal volgende dekkingen omvatten: 

 
- Strafrechterlijke verdediging bij vervolging van de verzekerden voor misdrijven tegen de 

wetten en reglementen op de politie van het wegverkeer. 
 

- Burgerlijk verhaal voor alle schade opgelopen door een verzekerde bij het gebruik van een 
verzekerd voertuig. 

 
- Verzekerde prestaties: tot beloop van een maximum van 50.000 euro per schadegeval, alle 

kosten voor onderzoek en alle erelonen van experten, advocaten, evenals alle 
procedurekosten die ten laste van de verzekerden worden gelegd. 

 

WAARBORG OMNIUM 
 
Bijzondere voorwaarden 

 
- Personenwagens/Minibussen/interventievoertuigen 
- Lichte vrachtwagens 
- Vrachtwagens > 3,5 ton 
- Aanhangwagens < 3 ton 
-  Ziekenwagens 
- Elektrische fietsen, speed pedelecs etc. 
 
Indien er geen erkende herstellers bestaan voor bepaalde voertuigtypes wordt deze in overleg gekozen en 
geeft dit geen aanleiding tot toepassing van de vrijstelling. 
 

Personenwagens / Minibussen / Lichte vrachtwagens / Ziekenwagens / Interventievoertuigen 
 

Omschrijving 
 
De waarborg “beperkte omnium” omvat de waarborgen diefstal, brand, glasbreuk, natuurkrachten en 
botsing met dieren. 
 
Personenwagens/Minibussen/ Interventievoertuigen verzekerd in “volledige omnium” genieten van de 
waarborgen brand, diefstal, glasbreuk , aanrijding dieren, natuurevenementen en stoffelijke schade . 
 
Personenwagens/Minibussen/ Interventievoertuigen verzekerd in “brand” genieten van de waarborgen brand 
 
Personenwagens/Minibussen/ Interventievoertuigen verzekerd in “glasbreuk” genieten van de waarborgen 
glasbreuk 
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Periode 

Alle voertuigen tot een leeftijd van 4 jaar dienen te worden verzekerd in “volledige omnium”. Nadien 
wordt nog 2 jaar de waarborg “beperkte omnium” of enkel brand of enkel glasbreuk of voorzien. (Hiervan 
kan door verzekeringsnemer worden afgeweken) 
 
 
Verzekerd kapitaal 

De waarde op basis waarvan de premie wordt bepaald, moet beantwoorden aan de cataloguswaarde 
zonder BTW, ombouw als brandweervoertuig, opties en toebehoren inbegrepen, verminderd met de 
bekomen korting bij aankoop van het voertuig korting, zonder BTW. 
 
Bijkomend toebehoren 

De verzekering kan uitgebreid worden tot het niet oorspronkelijk toebehoren voor zover het in het 
verzekerd kapitaal begrepen is. 

 
Vergoedingsbasis 

 
Formule aangenomen waarde 
De toegekende vergoeding bij totaal verlies wordt verkregen door toepassing van 
waardeverminderingscoëfficiënten op grond van de ouderdom van het omschreven rijtuig, overeenkomstig 
de volgende formule: 

• gedurende de eerste 6 maanden: 0 % per maand 
• vanaf de 7de maand tot de 60ste maand: 1% per maand 

 
Nadien stemt de toegekende schadeloosstelling overeen met de werkelijke waarde. 
 
Vrijstellingen 
 
Eigen schade: 125€. 
Eigen schade ziekenwagens: 250€ 
Waarborgen van kleine omnium: geen vrijstelling 
 
Anti-diefstalsysteem 
 
 
Niet van vereist op de reeds in gebruik zijnde of bestelde voertuigen. 
 
a) personenwagens < 75.000,00 EUR  zonder BTW, opties en toebehoren inbegrepen Ingevolge 
een schadegeval met betrekking tot de waarborg ‘diefstal’, dient de verzekerde het bewijs te leveren dat 
het omschreven voertuig voorzien is van een origineel antidiefstalsysteem geplaatst door de 
constructeur van het voertuig of een antidiefstalsysteem conform de norm VV1. Bij gebrek hieraan 
verliest de verzekerde zijn recht op deze waarborg. 
 
b) personenwagens >= 75.000,00 EUR  zonder BTW,  opties en toebehoren inbegrepen Ingevolge 
een schadegeval met betrekking tot de waarborg ‘diefstal’, dient de verzekerde het bewijs te leveren dat 
het omschreven voertuig, naast een origineel antidiefstalsysteem geplaatst door de constructeur van 
het voertuig of een antidiefstalsysteem conform de norm VV1, is uitgerust met een door de ASSURALIA  
erkend diefstalsysteem via satelliet dat toelaat het voertuig na schadegeval op te sporen via een 
bewakingscentrale. 
 
Dit systeem dient permanent geactiveerd te zijn. De verzekerde staat in voor het perfect functioneren 
ervan zodat het voertuig constant kan gelokaliseerd worden door een erkende bewakingscentrale. 
 

Bij schadegeval dient de verzekerde hiervan het bewijs te leveren, onder meer door het betalingsbewijs van 
het bewakingsabonnement. Bij gebreke hieraan is de verzekeraar niet gehouden tot tussenkomst. 
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Vrachtwagens > 3,5 ton 
 

Omschrijving 
Voertuigen verzekerd in gedeeltelijke omnium genieten van de waarborgen Brand, Diefstal, Glasbreuk, 
natuurkrachten en botsing met dieren. 

 

Voertuigen verzekerd in volledige omnium genieten van de waarborgen Brand, Diefstal, Glasbreuk en 
Stoffelijke Schade. 
 
Voertuigen verzekerd in Diefstal genieten van de waarborg Diefstal 
Voertuigen verzekerd in Brand genieten van de waarborgen Brand 
Voertuigen verzekerd in Glasbreuk genieten van de waarborgen Glasbreuk 
 
Periode 
Het vlootoverzicht met de gekozen waarborgen wordt jaarlijks aan de verzekeraar overgemaakt.  
 
Verzekerd kapitaal 
In afwijking van de Algemene Voorwaarden bepaalt de verzekeringsnemer zelf het verzekerd kapitaal per 
voertuig. 
 
Vergoedingsbasis Verzekeringsformule “eerste risico” 

De verzekerde waarde is de waarde in eerste risico van het betreffende voertuig (opties en toebehoren 
inbegrepen) BTW exclusief. 

Er wordt verklaard en overeengekomen dat, voor de waarborgen de verzekerde waarde een eerste 
risicoverzekering betreft. Bijgevolg wordt er geen evenredigheidsregel toegepast. 
In geval van totaal verlies wordt de vergoeding berekend op basis van de formule “werkelijke waarde”, 
d.w.z. de bij expertise vastgestelde waarde onmiddellijk voor het ongeval. 
De vergoeding wordt beperkt tot het verzekerd kapitaal in eerste risico. 

 

Vrijstellingen 
Eigen schade: 250,00 EUR. 
Glasbreuk: 150,00 EUR per schadegeval tenzij het vervangen of het herstellen uitgevoerd wordt door een 
firma gespecialiseerd in het herstellen/vervangen van autoruiten of door een erkend hersteller.  
Brand: geen 
Diefstal: geen 
Natuurkrachten: geen 
Botsing met dieren: geen 

 

Algemene Voorwaarden 

 
Brand 
 

De verzekeraar verzekert het omschreven motorrijtuig, daarbij inbegrepen het oorspronkelijk gemonteerde 
toebehoren, tegen brand, schade door vuur, ontploffing, steekvlammen, bliksem en kortsluiting in de 
elektrische installatie, waar de gebeurtenis zich ook voordoet en wat er ook de oorzaak van zij, met 
uitzondering nochtans: 

a) van schade veroorzaakt door de lading van licht ontvlambare of ontplofbare stoffen of goederen 
behalve wanneer het gaat om: 
1.  de brandstofreserve bestemd voor het gebruik van het omschreven motorrijtuig; 

2.  gasflessen of andere recipiënten inhoudende producten voor huishoudelijk gebruik; 
b) van schade veroorzaakt door toedoen van dieven; 
 
Het niet oorspronkelijk gemonteerde toebehoren, kledingstukken en bagage (juwelen en geld altijd 
uitgesloten), alsmede andere vervoerde voorwerpen zijn slechts verzekerd mits uitdrukkelijke 
overeenkomst. 
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Diefstal 
 

De verzekeraar verzekert het omschreven motorrijtuig, daarbij inbegrepen het oorspronkelijk gemonteerde 
toebehoren, tegen diefstal indien deze in een garage of door braak gepleegd wordt of vergezeld gaat van 
lichamelijk geweld, alsmede tegen vernieling of beschadiging door de dieven met uitzondering nochtans: 

 
a) van diefstal of beschadiging waarvan de daders of de medeplichtigen familieleden of aangestelden zijn 
van de verzekeringsnemer of de verzekerde; 
b) van diefstal van toebehoren zonder gelijktijdige diefstal van het omschreven motorrijtuig, gepleegd 
hetzij door aangestelden van de verzekeringsnemer of van de verzekerde, hetzij door personen aan 
wie de verzekeringsnemer of de verzekerde zou toegestaan hebben het omschreven motorrijtuig te 
gebruiken, hetzij nog door de bewaarnemer van het omschreven motorrijtuig of zijn personeel; 
 
Bij schadegeval moet onmiddellijk klacht worden neergelegd bij een bevoegde gerechtelijke overheid of 
politie. 

Indien de verzekerde nalaat klacht in te dienen binnen de drie dagen nadat hij kennis heeft van het 
schadegeval verliest hij, behalve in geval van overmacht, elk recht op de waarborg. 
 
Mits uitdrukkelijke overeenkomst kan de verzekering uitgebreid worden tot het niet oorspronkelijk 
gemonteerde toebehoren, kledingstukken en bagage (juwelen en geld altijd uitgesloten), alsmede tot 
andere vervoerde goederen. In dit geval is de waarborg slechts verworven indien deze voorwerpen 
gelijktijdig met het omschreven motorrijtuig gestolen worden, of indien de diefstal van de genoemde 
voorwerpen in een garage of door braak gepleegd wordt, of vergezeld gaat van lichamelijk geweld. 
 

In geval van diefstal van het omschreven motorrijtuig, betaalt de verzekeraar de verschuldigde vergoeding 

ten laatste de 30ste dag die volgt op de ontvangst van de aangifte van schade, indien het motorrijtuig 
ondertussen niet werd teruggevonden. De verzekeraar betaalt eveneens de verschuldigde vergoeding indien 
het motorrijtuig binnen de vermelde termijn teruggevonden werd maar niet ter beschikking gesteld werd 
van de verzekerde bij het verlopen van deze termijn. Indien het gestolen motorrijtuig na deze termijn 
teruggevonden wordt, kan de verzekerde het motorrijtuig ofwel terugnemen tegen terugbetaling van de 
ontvangen vergoeding – terwijl de eventuele kosten van de herstelling ten laste zijn van De verzekeraar – 
ofwel overlaten aan de verzekeraar en de vergoeding behouden. Hetzelfde geldt voor de gewaarborgde 
diefstal van toebehoren of andere voorwerpen. 
 

Eigen schade 
 

De verzekeraar verzekert de schade door ongeval veroorzaakt aan het omschreven motorrijtuig, daarbij 
inbegrepen het oorspronkelijk gemonteerde toebehoren, in het bijzonder de schade door schok, val, 
aanrijding of omkantelen. 

 

Is eveneens verzekerd: 
1) de schade veroorzaakt door een kwaadwillige daad van derden; 
2) de gevolgen van het neerstorten van rotsen, steenval, terreinverschuivingen, lawines, druk van 
sneeuwmassa’s, storm, hagel, overstroming, orkaan, tornado, wervelstorm, aardbeving, vulkaanuitbarsting, 
vloedgolf; 

3) de schade overkomen tijdens het vervoer per spoor, over zee of door de lucht en gedurende het ermee 
gepaard gaande laden en lossen; 
4) de schade te wijten aan een onverwachte aanraking met een dier. 
5) Bovendien dekt de verzekeraar tot maximum 250,00 EUR, btw niet inbegrepen, de terugbetaling van 
de werkelijk gedane kosten voor de reiniging of herstelling van de binnenbekleding van het omschreven 
motorrijtuig (behalve zo het een ziekenwagen is), alsmede de kledijschade van de verzekerde en van de hem 
vergezellende personen indien deze schade het gevolg is van het kosteloos vervoer van een bij een 
verkeersongeval gewonde persoon. 
 
Uitsluitingen: 
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a) het afzonderlijk breken van de voorruit en/of de zij- en achterruiten van het omschreven motorrijtuig; 
b) de schade veroorzaakt: 
1. ten gevolge van een gebeurtenis vermeld in de bovenvermelde speciale voorwaarden inzake de 
verzekering tegen brand of diefstal; 
2. aan de onderdelen van het omschreven motorrijtuig ten gevolge van slijtage, constructie- of 
materiaalfout, of van het duidelijk slecht onderhoud van deze onderdelen; 
3. door de vervoerde voorwerpen, het laden of lossen ervan, of ten gevolge van het gewicht van de 
lading van het omschreven motorrijtuig; 
4. aan de banden, behalve wanneer ze zich tegelijkertijd met een andere gewaarborgde schade voordoet; 

5. wanneer het omschreven motorrijtuig in huur is gegeven; 
6. bij de voorbereiding op of de deelname aan snelheids-, regelmatigheids- of behendigheidsritten of 
wedstrijden. 
Blijft nochtans gewaarborgd: 
de schade veroorzaakt door deelname aan verplichte behendigheidsritten ingericht  als preventiemaatregel 

de schade veroorzaakt ter gelegenheid van een rally met uitsluitend een toeristisch doel; 
7. wanneer het omschreven motorrijtuig onderworpen aan de Belgische reglementering op de technische 
controle, op het ogenblik van het schadegeval, niet of niet meer voorzien is van een geldig keuringsbewijs, 
behalve als het schadegeval zich voordoet tijdens het normale traject naar de keuring of wanneer men 
in geval van afgifte van een bewijs met de vermelding «verboden tot het verkeer» zich van het 
keuringsstation naar de woonplaats van de verzekerde 

en/of naar de hersteller begeeft en na herstelling naar het keuringsstation rijdt. Deze uitsluiting is niet 
van toepassing indien de verzekerde bewijst dat er geen oorzakelijk verband bestaat tussen de 
toestand van het omschreven motorrijtuig en het schadegeval; 
8. wanneer op het ogenblik van het schadegeval het omschreven motorrijtuig bestuurd wordt door een 
persoon die niet voldoet aan de voorwaarden voorgeschreven door de wet en de Belgische 
reglementeringen om dit motorrijtuig te mogen besturen, bijvoorbeeld door een persoon die de vereiste 
minimumleeftijd niet heeft bereikt, door een persoon die geen rijbewijs heeft of door een persoon die 
van het recht op sturen vervallen verklaard is; 
9. wanneer op het ogenblik van het schadegeval de bestuurder zich bevindt in staat van dronkenschap of 
in een gelijkaardige toestand die het gevolg is van het gebruik van producten andere dan alcoholische 
dranken, behalve indien de verzekerde bewijst dat er geen oorzakelijk verband bestaat tussen zijn 
toestand en het schadegeval. 
In de gevallen vermeld onder de paragrafen 8. en 9. blijft de waarborg aan de verzekeringsnemer en aan 
de eigenaar van het omschreven motorrijtuig verworven indien zij bewijzen dat de feiten zich hebben 
voorgedaan buiten hun weten of in strijd met hun richtlijnen. 
 
 
Glasbreuk 
 

is gewaarborgd, het afzonderlijk breken van de voorruit en/of de zij- en achterruiten van het omschreven 
voertuig; 
 
1. De schadevergoeding omvat, met uitsluiting van elke andere schadeloosstelling: 

- de prijs van de gebroken ruit volgens de in België geldige cataloguswaarde of de op de Belgische 
markt gangbare prijzen; 

- het arbeidsloon voor het wegnemen van de gebroken ruiten en voor het plaatsen van nieuwe ruiten; 
- de prijs van nieuwe hechtingsvoegen, indien deze onontbeerlijk zijn voor het aanbrengen van nieuwe 
ruiten; 
- de prijs van de folie aangebracht aan de ruiten ter bescherming van de inzittenden. 
De vervanging moet gerechtvaardigd worden door een gedetailleerde factuur, waarop de naam van de 
verzekerde, het merk en het inschrijvingsnummer van het omschreven voertuig vermeld staan. 
De factuur moet betaald geweest zijn aan de leverancier, behalve indien de herstelling werd 
toegekend aan het netwerk van Carglass. In de andere gevallen kan De verzekeraar zijn akkoord geven om 
het bedrag van de herstelling direct te regelen met de leverancier. 
 
2. In geval van breken van de ruiten, mag er onmiddellijk tot vervanging overgegaan worden indien het 
ongeval in het buitenland gebeurd is. Zo het gebeurt op Belgisch grondgebied zal er eerst een prijsopgave 
voor vervanging aan De verzekeraar voorgelegd moeten worden en zal er, zo nodig, eerst overgegaan 
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worden tot deskundig onderzoek van de schade, behalve indien de herstelling wordt toevertrouwd aan 
een door De verzekeraar erkend hersteller. 
 
Bij totaal verlies van het omschreven voertuig, zullen de beschadigde ruiten alleen op grond van hun 
cataloguswaarde in België of van de op de Belgische markt gangbare prijzen vergoed worden. 
 
 

Machinebreuk (incl. diefstal & rijrisico) 

 
De verzekering dient toepasselijk te zijn op de vrachtwagens > 3,5 ton van de brandweerzones, met 
inbegrip van het vervoer, zowel op eigen kracht als wanneer zij getrokken of vervoerd worden, de risico's 
van laden en lossen inbegrepen. 
De verzekering dient eveneens dekking te verlenen tijdens de verrichtingen van het demonteren, 
verplaatsen of opnieuw monteren die noodzakelijk zijn voor het onderhoud, de controle, de revisie of de 
herstelling van de verzekerde goederen 
 

Toepassingsgebied/waarborgen 
 
Onder "machinebreuk" verstaat men onvoorziene en plotselinge schade aan de verzekerde voorwerpen, 
die te wijten is aan één van volgende oorzaken: 

a- onhandigheid, toevallige nalatigheid, onervarenheid of kwaadwilligheid van personeelsleden van de 
verzekeringsnemer of van derden. Onder kwaadwilligheid wordt verstaan, elke opzettelijke daad met 
de bedoeling schade te berokkenen; 

b- vallen, stoten, botsen, indringen van een vreemde materie; 
c- materiaal‐, constructie‐ of montagefouten en ‐gebreken; 
d- trillen, ontregelen, slecht uitlijnen, loskomen van delen, abnormale spanning, moleculaire 

vermoeidheid, doorslaan of te grote snelheid, middelpuntvliedende kracht; 
e- falen van een aangekoppelde machine, van een veiligheids‐ of regeltoestel; 
f- warmlopen, vastlopen door wrijving, toevallig gebreken van smering; 
g- waterslag, oververhitting, gebrek aan water (of andere vloeistof) in ketels, warmwatertoestellen (of 

toestellen met andere vloeistof) en stoomapparaten, behalve als er een ontploffing op volgt met om 
het even welke grondoorzaak. 

- Onder ontploffing verstaat men een plotselinge en hevige uiting van krachten te wijten 
aan een uitzetting van gassen en dampen, hetzij die gassen en dampen reeds tevoren 
aanwezig waren of gelijktijdig werden ontwikkeld; 

- Een implosie d.w.z. een plotselinge of hevige uiting van krachten te wijten aan het 
binnendringen van gassen, dampen of vloeistoffen in gelijk welke toestellen en 
recipiënten, met inbegrip van buizen en leidingen, wordt, in de zin van de overeenkomst, 
eveneens als een ontploffing beschouwd 

- De hierboven bepaalde uitingen die gebeuren in toestellen of recipiënten worden nochtans 
enkel als ontploffing beschouwd wanneer de wanden ervan een zodanige breuk ondergaan 
hebben dat, ten gevolge van de uitzetting of het binnendringen van gassen, dampen of 
vloeistoffen, een plotseling evenwicht van de spanningen binnen en buiten ontstaat; 

h- terugslag of waterstoot in een zuigermachine of hydraulische installatie; 
i- inwerking van de elektrische stroom ten gevolge van overspanning of spanningsverval, te grote 

stroomsterkte, kortsluiting, boogvorming, invloed van atmosferische elektriciteit. Brandschade die 
ontstaat in de elektrische toestellen en toebehoren als gevolg van één onder deze littera vermelde 
oorzaken, is door de verzekering gedekt; deze dekking is echter beperkt tot de schade aan het 
elektrische toestel of toebehoren waarin de schade is ontstaan. Ontploffing van olietransformatoren, 
automatische en andere olieschakelaars is door de verzekering gedekt; de dekking is beperkt tot de 
schade aan het toestel waarin de ontploffing zich heeft voorgedaan; 

j- wind, storm, vorst, ijs; 
k- de risico's van laden en lossen 

 
Het begrip “Machinebreuk” zoals hierboven omschreven dient te worden uitgebreid tot de niet te voorziene en 
plotselinge schade aan de verzekerde voorwerpen, te wijten aan één van de volgende oorzaken: 
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- binnendringen van zand, modder of water; 

- brand; 

- ontploffing van welke aard ook, behalve die welke voortvloeit uit het gebruik van explosieven of 

die zich voordoet in een fabriek of opslagplaats van explosieven of een lading explosieven; 

- directe blikseminslag op de verzekerde voorwerpen of gebouwen waarin de verzekerde 

voorwerpen zich bevinden; 

- neerstorten van vliegtuigen, dat wil zeggen aanraking met lucht- of ruimtevaartuigen of – met 

delen ervan, met voorwerpen die eraf of eruit vallen evenals met andere goederen welke bij 

gelegenheid weggeslingerd of omvergeworpen worden; 

- geheel of gedeeltelijk instorten van het gebouw waarin de verzekerde voorwerpen gestald zijn; 

- instorten, verzakken of verschuiven van grond, slakkenberg of afvalberg; 

- inkalving, lawine, vallen van bomen, stenen of rotsen; 

- overstroming, wassen van waterlopen of van ondergronds water; 

- onvoldoende waterafvoer langs de riolen. 

 
De dekking wordt uitgebreid tot diefstal of poging tot diefstal van de verzekerde voorwerpen.  
 
Elk verlies vastgesteld tijdens een inventaris of periodieke controle wordt niet beschouwd als diefstal. 
 
Verzekerd kapitaal 
De verzekerde waarde van het voertuig is de nieuwwaarde inclusief niet-recupereerbare btw. 
 
Afschrijvingen 
De afschrijvingen worden als volgt bepaald: 

- 5% per jaar met een maximum van 50% voor de elektrische en elektronische delen; 

- 10% per jaar met een maximum van 50% voor de delen waarvan de normale werking slijtage door 

wrijving, schuring of rollen inhoudt; 

- Voor de hiervoor niet genoemde delen wordt de afschrijving bepaald bij monde van de expert. 

Deze afschrijvingen worden berekend vanaf het bouwjaar, de laatste vervanging of de laatste herwikkeling 
 
a. geen vetusteit bij gedeeltelijke schade (vervanging van onderdelen) ! 
b. geen vetusteit op de uren 
d. dekking voor voetstukken die uitschuiven 
 
Aanvullende waarborgen 
Ten gevolge van een gedekt schadegeval komen wij ook tegemoet in: 

1. afbraakkosten die noodzakelijk zijn om de herstelling of vervanging van de verzekerde voorwerpen 
mogelijk te maken, alsook de kosten voor wederopbouw; 
2. kosten om de verzekerde voorwerpen uit het water te halen of vrij te maken; 
3. kosten voor de werkzaamheden die buiten de normale werkuren uitgevoerd zijn,  
4. kosten voor het inschakelen van technici uit het buitenland, 
5. kosten voor het versneld vervoer; 
6. de sleepkosten om de beschadigde machine naar de herstelplaats te brengen. De dekking blijft ook 
verworven voor de schade veroorzaakt aan vervangingsmaterieel, van hetzelfde type en met 
vergelijkbare technische prestaties. 

 
 
Dekking van bijkomende kosten 
Tijdens de uitkeringstermijn gehuurd materieel dat identiek is aan het beschadigde materieel, tijdelijk 
personeel of overuren.  
 
Automatische aanpassing 
 
 Geen 
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Risicoligging 
 
België en aangrenzende landen 
 
Vrijstellingen (niet geïndexeerd) 
 

- Waarde machine kleiner of gelijk aan 50.000€: 750,00€ per schadegeval 

- Waarde machine groter dan 50.000€ en kleiner of gelijk aan 100.000,00€: 1.000,00€ per 

schadegeval 

- Waarde machine groter dan 100.000,00€: 2.500,00€ per schadegeval 

 

BTW 
 

De verzekeraar zal de B.T.W. terugbetalen voor zover deze niet wettelijk terugvorderbaar is: 

a) bij gedeeltelijke schade, op de herstellingskosten mits voorlegging van de factuur; 

b) bij totaal verlies, op het bedrag van de vergoeding vastgesteld overeenkomstig de 
algemene, speciale en bijzondere voorwaarden, in de mate dat de verzekerde ze 
daadwerkelijk betaald heeft bij de verwerving van het omschreven voertuig 

 

BIJSTAND VOERTUIGEN 

 
Deze verzekering geldt voor alle voertuigcategorieën. Indien dit voor bepaalde categorieën niet mogelijk zou 
zijn, dient dit uitdrukkelijk in de offerte mee opgegeven te worden. 
 
Deze bijstand bij pech en ongeval dient minimaal volgende waarborgen te voorzien: 

• Territorialiteit: Europa 

• Vervangwagen voor minimum 5 dagen (eventueel per categorie van voertuig te bepalen) 

• Takelen naar de brandweerkazerne (voor uitbouw inrichting/materiaal) 

• Slepen naar de hersteller naar keuze van de hulpverleningszone 

• Tijdelijke stallingskosten 

• Repatriëring van de bestuurder en de inzittenden naar de brandweerkazerne 

• De helpdesk dient 24u./24u. en 7u./7u. bereikbaar te zijn 

• Voor het takelen van voertuigen waarvoor er geen bijstand voorzien kan worden, wordt 

voorzien in een financiële tussenkomst t.b.v. maximaal 2.500€ 

 

Administratief beheer 
 
Verzekeringsnemer / Verzekerden 

• Aan de premiefactuur wordt een detailberekening gehecht; 
• De verzekeraar stelt binnen 1 maand na aanvang van de dekking de vlootconventie op 

per categorie van voertuigen (bijzondere voorwaarden en algemene voorwaarden) onder 
elektronische vorm beschikbaar; 

• De verschuldigde premie wordt door de verzekeraar geïnd bij de verzekeringsnemer 
behoudens andersluidende afspraken; 

• Voor ieder bijkomend voertuig en bij iedere wijziging van voertuig maakt de 
verzekeringnemer het formulier “Aanvraag om Inschrijving van een voertuig” over aan de 
verzekeraar. In functie van de te verzekeren waarborgen wordt ook een kopie van de 
aankoopfactuur van voertuig, toebehoren, bestikkering en signalisatieverlichting 
overgemaakt. Voor voertuigen waarvoor dit vereist is zal eveneens een attest van het anti-
diefstalsysteem overgemaakt worden; 

 
De Maatschappij/de makelaar indien gekozen 
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• stuurt binnen de 24 uur het formulier “Aanvraag om Inschrijving van een voertuig” naar 
de D.I.V. (Dienst van het Wegverkeer); 

• stuurt binnen de 24 uur het verzekeringsbewijs (groene kaart) naar de verzekeringnemer; 
• maakt de verzekerde een dekkingsbevestiging over; 
• int de premie (jaarlijkse voorlopige premie en de jaarlijkse afrekening van de verzekerde 

voertuigen) rechtstreeks bij de verzekeringnemer; 
• wanneer er voor een makelaar wordt gekozen dient de conventie er rekening mee te houden 

dat de makelaar een deel van het beheer van de huidige polis op zich neemt en dit volgens 
de speciale machtsdelegatie die de verzekeraar hiertoe zal verlenen. Deze machtsdelegatie 
houdt het beheer in van de globale polis, het innen van de premies bij de verzekeringsnemer, 
de opstelling van elke correspondentie of van elk attest in verband met de dekkingen (vb. 
leasings- en financieringsbijvoegsels), even als de mededeling van de tariefaanpassingen aan 
de verzekeringsnemer. 

• maakt binnen de 30 dagen volgend op de jaarlijkse vervaldag de afrekening  van  de 
verzekerde voertuigen door het verschil te maken tussen de: 

➢ De voorlopige premie 
➢ De berekening van de premies op grond van de wijzigingen van het wagenpark 

(nieuwe voertuigen, vervangingen, schorsingen, vernietigingen,…) 
• Het vlootbeheer van alle voertuigen, waarborgen, premies,… zal opgevolgd worden in een 

elektronisch bestand dat iedere 14 dagen aan de verzekeringsnemers bezorgd zal worden. 
Ofwel gebeurt dit rechtstreeks door de verzekeraar ofwel door de makelaar indien aangeduid 
voor fase 3. 

Schadebeheer 

 
• Courant schadebeheer: alle correspondentie verloopt rechtstreeks tussen de aangeduide 

makelaar en de verzekerde. Bij afwezigheid van een makelaar zal dit rechtstreeks door de 
verzekeraar aan de verzekerde gebeuren; 

• Afleveren van schadeoverzichten: De verzekeraar verbindt zich ertoe op eenvoudig 
verzoek schadeoverzichten af te leveren aan de verzekeringsnemer en dit op de wijze zoals 
bepaald inhet ministerieel rondschrijven geldig voor de private sector. 

• Bij gunning verbindt de verzekeraar zich ertoe de polis, zoals hierna beschreven, 
ongewijzigd te onderschrijven met aanvangsdatum 01.01.2026. 
 

V.5.2 LUIK 2 – OMNIUM DIENSTVERPLAATSINGEN 
 

Situering 
 
 
Deze procedure heeft tot doel de motorrijtuigen, toebehorend aan de personeelsleden (incl. het 
brandweer- en ambulanciervrijwilligers, gewone vrijwilligers) te verzekeren in Omnium tijdens het gebruik 
van het voertuig tijdens dienstverplaatsingen met uitsluiting van iedere verplaatsing op de arbeidsweg. 
Tenzij de specifieke gevallen dat er een noodoproep is en het personeel zich naar de kazerne begeeft om 
andere burgers dringend te helpen. Vb. bij hevige hagelschade kan het personeel niet altijd zijn/haar eigen 
voertuig beschermen tegen schade omdat zij juist andere burgers uit de nood aan het helpen zijn. 

Het begrip “arbeidsweg” wordt geïnterpreteerd conform de rechtspraak omtrent dit begrip binnen het 
kader van de wetgeving op de arbeidsongevallen. 
 
Hoewel de arbeidsweg uitgesloten is van de dekking van het contract, zijn de volgende verplaatsingen 
gedekt : 
 

• de dekking wordt ook uitgebreid naar de ongevallen die zich voordoen op  de 
arbeidsweg wanneer een verzekerde terugkeert van een opdracht zonder eerst nog 
langs de zetel van de onderneming langs te gaan en meteen naar huis of naar zijn 
tijdelijke verblijfsplaats gaat, of wanneer hij meteen van thuis uit of van zijn 
tijdelijke verblijfsplaats in opdracht vertrekt, zonder vooraf langs zijn gebruikelijke 
arbeidsplaats te gaan. 
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• De verplaatsingen naar de brandweerkazerne ten gevolge van een 
“interventie/wachtdienst-oproep” worden niet aanzien als arbeidsweg en worden dus 
gedekt door deze verzekering. Net zoals de schade aan het voertuig ontstaan op de 
terreinen/in de gebouwen van de brandweerkazerne tijdens zulke 
“interventie/wachtdienst-oproep” en bij de verplaatsing huiswaarts na de 
desbetreffende interventie/wachtdienst. 

 

Beschrijving van het risico 
 
 
Volledige omniumverzekering voor de persoonlijke motorrijtuigen, fietsen en andere type voertuigen die 
toebehoren aan personen die op hetzelfde domicilie-adres wonen als het personeelslid (incl. brandweer- en 
ambulanciervrijwilligers en gewone vrijwilligers), tijdens het gebruik in het kader van dienstverplaatsingen en 
waarvoor een kilometervergoeding wordt uitbetaald. 
Is eveneens verzekerd het voertuig toebehorende aan een derde bij een tijdelijke onbeschikbaarheid van het 
eigen voertuig. 
 
De voertuigen toebehorend en eigendom van de verzekeringsnemer zijn uitgesloten van deze verzekering. 
 

Schadestatistiek 

U vindt de schadestatistiek in bijlage. 
 

Kernpunten van de dekking 

 

Brand 

Deze waarborg is van toepassing op de schade veroorzaakt door brand, ontploffing, steekvlammen, 
verbranding zonder vlammen, blikseminslag en kortsluiting, evenals kosten voor het blussen van de brand. 
 

Diefstal 

Deze waarborg is van toepassing op de schade veroorzaakt door de verdwijning, de vernietiging, of de 
gedeeltelijke beschadiging van het verzekerde voertuig als gevolg van een diefstal of een poging tot diefstal. 
 

Glasbraak 

De waarborg is van toepassing op de schade veroorzaakt door het breken van de voor-, zij- en achterruiten 
en van het glasgedeelte van het schuifdak.  

 

Natuurkrachten en Aanrijding met Dieren 

Deze waarborg is van toepassing op de schade die rechtstreeks en uitsluitend het gevolg is van 
natuurrampen zoals rotsinstorting, neervallende stenen, grondverschuiving, aardbeving, vulkaanuitbarsting,  
lawine,  de  druk  van  een  sneeuwmassa,  neerstorting  van  sneeuw-  of ijsophopingen, hagel, hoogwater, 
overstroming, stormwind met windsnelheden van minstens 100 km per uur.  Deze waarborg omvat 
eveneens de schade die veroorzaakt wordt door het plots contact met een dier. 

 

Stoffelijke Schade 

Deze waarborg is van toepassing op de schade veroorzaakt door: 
a)   Een ongeval: d.w.z. een plotse gebeurtenis die onopzettelijk en onvoorzienbaar is voor de 
verzekerde; 

b)   Vandalisme. 
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Wanneer het voertuig eveneens verzekerd is door een omniumverzekering van het personeelslid zelf zal dit 

contract “omnium beroepsopdracht” enkel tussenkomen voor het verschil van de hogere vrijstelling, eventueel 

voorzien in de persoonlijke polis van het personeelslid en de vrijstelling voorzien onder de polis “omnium 

dienstopdracht” doch met een maximum van 625€.  

 

Minimaal Plafond 
 
Het plafond voor de schadevergoeding bedraagt 35.000,00 EUR, de dekking is verworven in eerste risico. 
De toegekende vergoeding bij totaal verlies bedraagt maximum 35.000,00 EUR, BTW niet inbegrepen en 
rekening houdend met de Werkelijke Waarde van het voertuig, dit wil zeggen op basis van de waarde 
van het voertuig onmiddellijk voor het schadegeval, zoals vastgesteld door de door de verzekeraar 
aangestelde deskundige. 
Indien de schade herstelbaar is, wordt de schadevergoeding bepaald door de door de verzekeraar 
aangestelde deskundige. 
 

Premie 
 
De verzekeraar dient in te schrijven met een vaste forfaitaire jaarlijkse premie. Om de premie te kunnen 
berekenen kan de verzekeraar zich baseren op het aantal werknemers per brandweerzone. 
 

Vrijstelling 
 
 
Voor ieder schadegeval wordt een vrijstelling toegepast van 10% van het schadebedrag met een minimum van 
125,00 EUR en een maximum van 250,00 EUR op de waarborg eigen schade.  
Deze vrijstelling valt weg indien herstelling bij een door de maatschappij erkende hersteller wordt uitgevoerd 
ingeval van een personenwagen of een lichte vrachtwagen. 
De vrijstelling is niet van toepassing bij schadegevallen veroorzaakt door Brand, Diefstal, Glasbraak en 
Natuurkrachten en Aanrijding met Dieren ook niet indien de hersteller niet tot het netwerk van de erkende 
herstellers van de inschrijver behoort. 

 

Administratief beheer 
 
Verzekeringnemer / Verzekerden: 
• De verzekeringnemers registreren de dienstverplaatsingen die worden uitgevoerd door de 

personeelsleden; 
• De verzekeringnemer betaalt rechtstreeks de verschuldigde premie via de bemiddelaar aan de 

maatschappij d.m.v. de aangeboden facturatie. 
Maatschappij 

• De verzekeraar stelt binnen 1 maand na aanvang van de dekking de polis(sen) – bijzondere en 
algemene voorwaarden – onder elektronische vorm beschikbaar. 

• De verschuldigde premies worden door de verzekeraar geïnd bij de verzekeringsnemer; 
 

Schadebeheer 
 
 
• Dagdagelijks schadebeheer: Alle correspondentie verloopt rechtstreeks tussen de verzekerde 

en de bemiddelaar; De verzekerde geeft elk schadegeval zo vlug mogelijk aan bij de makelaar. De 
maatschappij stuurt bij elke aangifte van een schadegeval een ontvangstmelding naar de bemiddelaar of 
bij ontstentenis de verzekerde; 

• Afleveren van schadeoverzichten: De maatschappij verbindt er zich toe op eenvoudig verzoek 
schadeoverzichten af te leveren aan de verzekeringnemer of de tussenpersoon. 
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V.6 PERCEEL V “HOSPITALISATIE” 
 

V.6.1 HOSPITALISATIEVERZEKERING 

V.6.1.1 Verzekeringsnemer 

 
- Hulpverleningszone Taxandria 
 

Hoofdverzekerden (facultatieve aansluiting) 

a) statutaire personeelsleden in dienst van de verzekeringsnemer 
b) de contactuele personeelsleden met een arbeidsovereenkomst, in dienst van de verzekeringsnemer 

 

Nevenverzekerden (facultatieve aansluiting) 

 
a) de onder punt 1 hiervoor vermelde hoofdverzekerden die op rust- of brugpensioen worden gesteld 

vanaf 1 januari 2026 en ononderbroken de aansluiting verder zetten; 
b) de echtgeno(o)t(e) of levenspartner met hetzelfde domicilieadres van de onder de punten a) en b) 

hiervoor vermelde personen, voor zover de aansluiting op deze polis gebeurt vóór de leeftijd van 67 
Jaar; 

c) de kinderen van de onder de hoofdverzekerden en nevenverzekerden a) en b) hiervoor vermelde 
personen die ingeschreven zijn op het domicilieadres van de hoofdverzekerde; 

d) de op dit ogenblik reeds gepensioneerde personeelsleden die aangesloten zijn op de voormalige polis 
van de verzekeringsnemer, alsmede hun echtgeno(o)t(e) of levenspartner en hun kinderen die op hun 
domicilieadres ingeschreven zijn 

 
- Nevenverzekerden sluiten aan onder dezelfde waarborgen als de hoofdverzekerde 
- Bij het wegvallen of overlijden van de hoofdverzekerde kunnen nevenverzekerden de waarborg op 

individuele basis voortzetten zoals beschreven in Continuïteit. 
 

V.6.1.2 Dekkingen 

 

Ziekenhuisopname 

 
Bij ziekenhuisopname, wegens ziekte, ongeval, zwangerschap of bevalling, worden de verzorgingskosten 
terugbetaald, voor zover deze verstrekt werden tijdens het verblijf in een erkend ziekenhuis of een erkende 
palliatieve instelling. Dit houdt zowel het verblijf in van minstens één nacht als het concept ‘dagziekenhuis’ 
(one-day-clinic). 
 
Voor het volgen van kuren is er enkel tussenkomst voorzien indien de behandeling van curatieve aard is, 
verstrekt wordt in een erkende instelling en na voorafgaandelijk akkoord van de dienstverlener. 
 
Voor tuberculose is de waarborg eveneens verworven voor behandeling in sanatoria en verzorgingstehuizen 
voor tuberculosepatiënten. 
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Pre en posthospitalisatie 

 
Het betreft de medische kosten gedaan gedurende 60 dagen vóór en 180 dagen na de opname, die 
rechtstreeks in verband staan met de ziekenhuisopname. 
 

Ernstige ziekten 

 
Bij zware ziekten zoals daar zijn: kanker, leukemie, tuberculose, multiple sclerose en amyotrofe laterale 
sclerose, ziekte van Parkinson, difteritis, kinderverlamming, meningitis-cerebrospinalis, pokken, tyfus 
(buiktyfus, paratyfus en vlektyfus) , encefalitis, miltvuur, tetanus, cholera, ziekte van Hodgkin, aids, 
virushepatitis, roodvonk, rodehond suikerziekte, nieraandoeningen waarvoor dialyse noodzakelijk is, ziekte van 
Crohn, colitis ulcerosa, mucoviscidose, lymfogranulomatose, pancreatitis, ziekte van Alzheimer, progressieve 
spierdystrofie, malaria, ziekte van Pompe, ziekte van Creutzfeldt-Jacob, scrofulose, brucellose en sclérodermie 
dient de verzekering eveneens van toepassing te zijn op de buiten het ziekenhuis gemaakte verzorgingskosten. 
 

Thuisbevalling, poliklinische bevalling en kraamhulp  

 
De verzekering dient van toepassing te zijn op de medische kosten voor thuisbevalling, poliklinische bevalling 
en kraamhulp. Bijgevolg moeten bij thuisbevalling en poliklinische bevalling de waarborgen van het hoofdstuk 
“pre- en posthospitalisatie” als hiervoor vermeld, eveneens verworven zijn, met inbegrip van de medische 
kosten voor de pasgeborene. 
Onder kraamhulp dient te worden verstaan de kosten na een bevalling die in rekening gebracht worden door 
een erkende kraamzorginstelling. Het betreft de door deze instelling gefactureerde kosten voor de zorg die 
thuis verstrekt wordt door een bevoegde kraamverzorger aan de moeder, de pasgeborene en het gezin. De 
tussenkomst voor kraamhulp wordt verleend gedurende ten hoogste twaalf dagen en tot maximaal € 620. 
 

Territorialiteit 

 
De verzekering dient van toepassing te zijn in de hele wereld. 
Er zijn echter landen waarmee de Belgische mutualiteiten geen terugbetalingsovereenkomsten gesloten 
hebben. In dat geval zal verzekeraar, bij een gewaarborgde ziekte of ongeval, overkomen aan een verzekerde in 
één van deze landen, tussenkomen alsof de ziekte of het ongeval zich in België zou voorgedaan hebben. Er 
wordt bijgevolg rekening gehouden met een fictieve terugbetaling door de mutualiteit (ziekte- en 
invaliditeitsverzekering - afdeling gezondheidszorg - stelsel van de werknemers). 
 

Psychische, psychiatrische of mentale aandoening 

 
Voor hospitalisatie ingevolge een psychische, psychiatrische of mentale aandoening dient voorzien te worden 
door de dienstverlener. 
 

Territorialiteit 

De terugbetaling van de verblijfkost van een ouder in de kamer van een kind dat deel uitmaakt van het gezin, is 
gewaarborgd. 
 

Verblijfkosten donor 

De tussenkomst in de verblijfkost van een donor wordt verleend tot 2.000€. 
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Vervoerkosten 

De vervoerskosten bij ernstige ziekten worden gewaarborgd tot een globaal plafond van 250€ per persoon per 
kalenderjaar 
 

Extramurale oogheelkunde 

De tussenkomst inzake extramurale oogheelkunde is ongeacht het type lensimplantaat, de tegemoetkoming 
van het ziekenfonds en de omvang van het bedrag ten laste van de patiënt, gewaarborgd tot 600€ per persoon, 
per ingreep. 
 

V.6.1.3 Vrijstellingen 

 
Er is géén vrijstelling of persoonlijke bijdrage van toepassing indien de verzekerde niet gekozen heeft voor een 
éénpersoonskamer. 
Er is een persoonlijke bijdrage van 75€ van toepassing indien de verzekerde kiest voor een éénpersoonskamer.  
 
Er is in ieder geval geen vrijstelling in het geval van ernstige ziekte(s). 
 
Wanneer de vrijstelling van toepassing is op een ononderbroken ziekenhuisopname gespreid over twee 
opeenvolgende kalenderjaren, wordt de vrijstelling slechts eenmaal toegepast. 
 

V.6.1.4 Tussenkomstlimieten 

 
Er is onbeperkte terugbetaling van medische kosten waarvoor de wettelijke ziekteverzekering tussenkomt. 
Kosten waarvoor er géén wettelijke tegemoetkoming wordt verleend, geldt: 

- tussenkomst aan 100% van de werkelijke gemaakte kosten tot max 3.000€ per persoon 
per kalenderjaar 

- tussenkomst van 50% van de kosten voor homeopathische behandelingen, accupunctuur, 
osteopathie of chiropraxie indien er voor deze prestaties geen wettelijke 
tegemoetkoming is voorzien. 

 

V.6.1.5 Aansluiting en wachttijd 

 
Aansluiting 
De verzekeringnemer deelt aan de verzekeraar de indiensttreding mee van nieuwe medewerkers (naam, 
voornaam, geboortedatum, adresgegevens, indiensttreding) als ook van de nevenverzekerden die mee 
aansluiten.  
Deze regeling geldt zowel voor de hoofdverzekerden in dienst op de aanvangsdatum van deze 
verzekeringsovereenkomst als voor de later in dienst tredende hoofdverzekerden. 
 
Wachttijd 
De wachttijd is de periode die ingaat op de dag van de aansluiting en gedurende dewelke de verzekering geen 
enkele uitkering verschuldigd is.  
 
Er is geen wachttijd, medische vragenlijst of medisch onderzoek van toepassing. De waarborgen gaan in op de 
datum van indiensttreding voor zover het aansluitingsformulier overgemaakt is binnen de drie maanden te 
rekenen vanaf het moment waarop het recht tot aansluiting ontstond. Zo niet wordt de aansluiting als laattijdig 
beschouwd.  
 
Laattijdige aansluiting 
Voor een laattijdige aansluiting nemen de waarborgen aanvang op de 1ste dag van de 13de maand volgend op de 
ontvangst van de aanvraag.  
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De aansluiting die laattijdig wordt doorgegeven door een administratieve vergissing of vergetelheid van de 
aanbestedende overheid kan niet als laattijdig beschouwd worden. De dekking wordt retroactief toegekend 
vanaf het moment dat het recht op aansluiting ontstond. 
 

Vroegere ziekten of aandoeningen 

 
Er is geen medische vragenlijst of medisch onderzoek. 
Vroegere ziekten of aandoeningen kunnen niet leiden tot uitsluiting of beperking van de waarborgen indien de 
aansluiting correct binnen de voorziene wachttijd plaatsvindt. 
 

Continuïteit 

 
De verzekerden die het voordeel van de huidige verzekering verliezen, hebben zoals in de wet voorzien het 
recht om de verzekering op individuele basis voort te zetten overeenkomstig de algemene en tarifaire 
voorwaarden van de dienstverlener en dit zonder nieuwe wachttijd, zonder bijkomend medisch onderzoek of 
nieuwe medische vragenlijst, zonder beperking van de waarborg of bijpremie gestoeld op de individuele 
medische situatie. 
 
Het recht op continuïteit is verworven voor zover de verzekerde gedurende 24 maanden ononderbroken 
aangesloten geweest is in de huidige of andere opeenvolgende verzekeringsovereenkomst gecumuleerd. 
 
Het recht op continuïteit vervalt indien de voorheen verzekerde zijn beslissing om de aansluiting individueel 
voort te zetten niet kenbaar gemaakt heeft aan de dienstverlener. 
 
De het recht houdt automatisch op te bestaan 105 dagen na het verlies van het recht tot aansluiting.  
 

Overgangsmaatregelen tussen verzekeraars 

Opname in december: hospitalisatie wordt betaald door de houdende verzekeraar net als de ambulante kosten 
binnen 60 dagen voor de opname. Ambulante kosten na de opname worden gedragen door de inschrijver.  
Opname tijdens de jaarwisseling: hospitalisatie tot en met 31/12/2025 en de ambulante kosten binnen 60 
dagen voorafgaand en gelinkt aan de opname, worden gedragen door de houdende verzekeraar. 
Opnamekosten en ambulante kosten gelinkt aan en binnen 180 dagen na de opname worden gedragen door 
de inschrijver. 
 

V.6.1.6 Indexatie van de prijs (premie) 

 
Er is geen prijsaanpassing mogelijk. De premie blijft voor de hele gunningsperiode behouden. 
 

V.6.1.7 Jaarpremie en hoofdvervaldag 

 
De vervaldag van de polis is op 1 januari.  
De aansluiting van nieuwe verzekerden gebeurt van dat moment tot en met 31 december pro-rata.  
Uittreders verlaten de polis telkens op 31 december. De waarborg loopt door tot en met 31 december ook voor 
de medewerkers (en hun nevenverzekerden) met wie de samenwerking op een ander moment eindigt. 
 
De aanrekening van premie voor de nevenverzekerden, gebeurt door de verzekeraar rechtstreeks aan die 
nevenverzekerden. 
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V.6.1.8 Bijzondere voorwaarden 

 
Voor zover nog niet expliciet vervat in de algemene voorwaarden eenvoudig risico of aanvullend daarop 
aanvaardt de inschrijver onderstaande clausules. 
 

V.6.1.9 Voorrangsregels 

 
De bepalingen van de bijzonder voorwaarden primeren op de algemene. Indien de bijzondere voorwaarden 
tegenstrijdig zouden zijn met of een hiaat zouden bewerkstellingen met dit bestek, primeren de bepalingen van 
het bestek. 
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VI. BIJLAGE A : OFFERTEFORMULIER 
PRIJSOFFERTE VOOR DE OPDRACHT MET ALS VOORWERP 

“OVERHEIDSOPDRACHT VERZEKERINGEN VAN EN HULPVERLENINGSZONE TAXANDRIA” 
 

Mededingingsprocedure met onderhandeling 
 
Belangrijk: dit formulier dient volledig te worden ingevuld en ondertekend door de inschrijver. Het 
totale offertebedrag moet zowel in cijfers als voluit geschreven worden opgegeven. 
 
Natuurlijke persoon 
Ondergetekende (naam en voornaam): 
Hoedanigheid of beroep: 
Nationaliteit: 
Woonplaats (volledig adres): 
 
Telefoon: 
GSM: 
Fax: 
E-mail: 
Contactpersoon: 
 
Ofwel (1) 
 
Rechtspersoon 
De vennootschap (benaming, rechtsvorm): 
Nationaliteit: 
met zetel te (volledig adres): 
 
Telefoon: 
GSM: 
Fax: 
E-mail: 
Contactpersoon: 
 
vertegenwoordigd door de ondergetekende(n): 
(De gemachtigden voegen bij hun offerte de authentieke of onderhandse akte waaruit hun 
bevoegdheid blijkt of een gewaarmerkt afschrift van hun volmacht; zij kunnen zich ook beperken tot 
een verwijzing naar het nr. van de bijlage van het Belgisch Staatsblad waarin hun bevoegdheden zijn 
bekendgemaakt.) 
 
Ofwel (1) 
 
Tijdelijke vereniging 
De ondergetekenden die zich tijdelijk hebben verenigd voor deze aanneming (naam, voornaam 
hoedanigheid nationaliteit, voorlopige zetel): 
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VERBINDT OF VERBINDEN ZICH TOT UITVOERING VAN DE AANNEMING OVEREENKOMSTIG DE 
BEPALINGEN EN VOORWAARDEN VAN HET BESTEK VOOR BOVENGENOEMDE OVERHEIDSOPDRACHT: 
 
 
Perceel I “Arbeidsongevallen “ 
tegen de som van: 
 
(in cijfers, inclusief taksen) 
 
................................................................................................................................................... 
 
(in letters, inclusief taksen) 
 
................................................................................................................................................... 
 
................................................................................................................................................... 
 
 
Perceel II “Aansprakelijkheid, objectieve aansprakelijkheid B&O, BA LO” 
 
tegen de som van: 
 
(in cijfers, inclusief taksen) 
 
................................................................................................................................................... 
 
(in letters, inclusief taksen) 
 
................................................................................................................................................... 
 
................................................................................................................................................... 
 
 
Perceel III “Brand en Alle Risico’s Elektronica” 
 
tegen de som van: 
 
(in cijfers, inclusief btw) 
 
................................................................................................................................................... 
 
(in letters, inclusief btw) 
 
................................................................................................................................................... 
 
................................................................................................................................................... 
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Perceel IV “Voertuigen en omnium dienstopdrachten” 
 
tegen de som van: 
 
(in cijfers, inclusief taksen) 
 
................................................................................................................................................... 
 
(in letters, inclusief taksen) 
 
................................................................................................................................................... 
 
................................................................................................................................................... 
 
Perceel V “Hospitalisatie” 
 
tegen de som van: 
 
(in cijfers, inclusief RIZIV) 
 
................................................................................................................................................... 
 
(in letters, inclusief RIZIV) 
 
................................................................................................................................................... 
 
................................................................................................................................................... 
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ONDERAANNEMERS 
 
Er zullen onderaannemers worden aangewend: JA / NEE (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Gedeelte van de opdracht dat in onderaanneming wordt gegeven: 
 
Volgende onderaannemers zullen hiervoor worden aangewend (naam, maatschappelijke zetel, 
ondernemingsnummer): 
 
 
 
PERSONEEL 
 
Er wordt personeel tewerkgesteld dat onderworpen is aan de sociale zekerheidswetgeving van een andere 
lidstaat van de Europese Unie: 
 
JA / NEE (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Het betreft volgende EU-lidstaat: 
 
 
BETALINGEN 
 
De betalingen zullen geldig worden uitgevoerd door overschrijving op volgende rekening (IBAN/BIC) 
................................................ van de financiële instelling ................................. geopend op naam van 
................................. . 
 
 
Bij de offerte te voegen documenten 
 
Bij deze offerte zijn eveneens gevoegd: 
 - de gedateerde en ondertekende documenten, die het bestek oplegt; 
 - andere inlichtingen, die het bestek oplegt. 
 
 
Gedaan te ..................................................................................................................................... 
 
De ................................................................................................................................................ 
 
De inschrijver, 
 
 
 
Handtekening: ............................................................................................................................... 
 
Naam en voornaam: ....................................................................................................................... 
 
Functie: ......................................................................................................................................... 
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VII. BIJLAGE B : INVENTARIS 

“OVERHEIDSOPDRACHT VERZEKERINGEN VAN HULPVERLENINGSZONE TAXANDRIA” 

Nr. Beschrijving Eenh. Hoev. 
EHP. in cijfers 
excl. btw Totaal excl. btw 

1 “Arbeidsongevallen “      

2 “Aansprakelijkheid, objectieve aansprakelijkheid, BA LO”     

3 “Brand en Alle Risico’s Elektronica”     

4 “Voertuigen en omnium dienstopdrachten”     

5 “Hospitalisatie”     

Totaal percelen excl. taksen :  

  

Totaal percelen incl. taksen :  

De eenheidsprijzen dienen opgegeven te worden tot 2 cijfers na de komma. De producten hoeveelheid x eenheidsprijs dienen echter telkens op 2 cijfers na de komma afgerond te 
worden. 

Gezien, onderzocht en aangevuld met eenheidsprijzen, gedeeltelijke sommen en de totale som die gediend hebben tot het vaststellen van het bedrag van mijn inschrijving van 
heden, om gevoegd te worden bij mijn offerteformulier. 
 
Te .......................................... de ...................................................... Functie: ...................................................... 
 
Naam en voornaam: ............................................................................ Handtekening: 
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AANDACHTSPUNT 

 

AANVULLEND OP KEUZE VAN OFFERTE 

   

VOOR AKKOORD DOOR DE INSCHRIJVER TE ONDERTEKENEN: 

  

  

Alle mogelijke teksten, documenten, etc.… die terug te vinden zijn in de offerte maken deel uit van de 
offerte. Indien ze strijdig zijn met de Algemene Aannemingsvoorwaarden en de voorwaarden van het 
bestek, kan dit problemen veroorzaken met nietigheid van de offerte als gevolg. 

  

Een voorbeeld hiervan zijn algemene verkoopsvoorwaarden (betalingstermijnen, boete clausules, etc.…) 
op de achterzijde van standaard bedrijfspapieren.  

  

Om dit te voorkomen dient men volgende clausule op straffe van nietigheid te ondertekenen: 

  

Door ondertekening gaat de inschrijver akkoord dat zijn verkoopsvoorwaarden zoals vermeld op diverse 
documenten slechts van toepassing zijn voor zover ze niet strijdig zijn met de gecoördineerde wetten op 
overheidsopdrachten. 

In voorkomend geval zullen betwistingen afgehandeld worden op basis van de bepalingen uit de wetgeving 
op overheidsopdrachten 

  

  

  

Voor akkoord: 

  

  

Naam: …………………………………………           Handtekening:………………………… 
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26 maart 2025 10:10 - De voorzitter opent de besloten zitting
26 maart 2025 10:28 - De voorzitter sluit de zitting

secretaris
Pascale Van Bael

voorzitter
Bart Craane
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